(BEEH)

OFE 1 LILLZHAIL-HhEDOR

X OBET XTI BET —HRX—AmE [KRITHR—L—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHEFR CTx5, EIRE
FROBEIEMANER . BETH LR, MELEZERERZRIIHBEAR (D7 H KRBT HAR—L =

https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (2442,

X OBRET — A IHEBEFIRA L

BB R ORRIEHAREE CEpk 25 42 12 A HI5R - KL i (05 558) Ok B ) 2387, 7838, kD
WTOD LRI, M7 ASLEARS LITIESIAFFEDH 365 A B SR AR ZERT OB LA, (7F) 2T LI B IZ W T, E L= s QLT )
RN TR E LT MR Co DT DR DAY BIEN CERNZEaR T, BIRDIRS DRI F 2 LI HUEIL, ZOWSIEL GRIFREL T D IE%R
b Fo, AP CEIEDVRSIC OMT I DRE AR L QWD HE DD | AROFERIFIRE LIRS L RIRDGE 1305, 3L AL -1

BIZOWTL, BREREARP TERTD,

TFHER 1
6| 1 18 11 | AIEEG
IR 1

712 0033 FEEEAH
THER 3

TRIBI 2

8| 2 0325 EEFIRALEL
RIIE 1

9|2 1749 | O FHERE
JEVL SR 1

10 (2 1908 | EMELR

IR 3
2
1
11| 3 0102 | EHkbiyh
ATFR 1
IR 1

12 | 3 03 40 | feFAKE
B LR 1

13 (3 1430 | ILEEMEE
S I 3
2

1

MR | RN | R4 HEE foRE X FRASE
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1|1 0143 | (FEEEESGMW 35° 03.4° N 139° 08.6° E 8km M: 2.6
apals 1 ZvErifgr=1. 3
2| 1 0439 | sHsiess 45° 06.4° N 141° 48.2 E Okm M: 2.6
AbifE 2 EENTTE 6 4% =2. 4 WBENTERNT %=1.5
1 KHERET)I A %=0.5
31 0447 | mlEETE 24° 10.0° N 124° 1217 E 10km M: 4.2
TR 1 PrEmrRE=0. 8 PrEiT KIF=0. 7 FrEmTiE=0. 5
411 0847 | =RHJFAHs 45° 06.6° N 141° 47.7 E Okm M: 1.7
AbifE 1 BEHTPE 6 55%=0. 6
5 1 1443 | TIERILHES 35° 22.9° N 140° 22.3° E 28km M: 2.8

ERITHRA YT 7 F=1.0 ERITRER *=1.0 —=EIT—==0.8 FERETT.245%=0.8
W R AEIE % =0. 7 I8 A AT AGHE % =0. 6

24° 10.1 N 124° 11.8° E 12km M: 4.3
EHTRE=0. 7 AHETTHIENT %=0. 6 A TIEEE=0. 6

35° 41.7 N 140° 54.8’ E 13km M: 4.2
ST EIT % =2. 9 k- /I MiETT=2. 5
MBI =2, 1 Sk 7)1 A0T=1. 9 JAr#E *=1.9 ERNRE2 T 7 F=19 LM N *=1.7
JBT=%=1. 6 FEH{"R*=1.6
EraNTRER *=1. 4 (LETHA k=1 3 LRAHA k=1. 2 [HBEHA R *=1. 1 AT AEH *=1.1
HFATRE k=1, 1 ARATIAN Tk =1. 1 (Ui =k =1. 0 BENTHE [ %=1.0 Z LA/l sk=1.0
HAETTHHME=0. 9 \WT AR %=0. 9 FETIEFT*=0. 8 ARG %=0.8
THELEX/ VB % =0. 8 [MEETT\ Bilith/ %=0.8 —E=H—5==0.8 FEHIIIR)I]%=0.7
B HiRRZE k=0, 7 (LEHIANERTE R A=0. 7 AR =0, 7 B ERTE)1] %=0. 6
AT RS IR k=0, 6 B HERRZSHE=0. 6 B HAT-EH % =0. 6 FEHESFFEH=0.5 Pl *=0.5
FRETITIREIRY % =2. 1
TRy IR Y k=1, 1 FRisriZa i x=1. 0 SRR - %=0.9 ZKIEETiEkm=0.9
Rttt % =0. 7 AT %=0. 6 ZIMEENSTIE H %=0. 6 WEKITH.2N=0.6 1TiHiTiE4=0.6
D AETHINE =0, 5 A EHiAHR=0. 5 FRirifbe %=0. 5

36° 43.0° N 138° 30.6° E 1km M: 1.8
(L1 PNBTYEBAE % =0. 6

29" 33.8° N 129° 415" E 2km M: 1.9
JEEYR Ry R RIRR L WS 4 =0. 7

2 482 N 126° 2.4 E 49km M: 4.5
AR R =3, 0 BRI RIEH %=2.5

B T BT k=2 4 B E A= 1 EEBTER T E=2. 1 e RO k=1. 9
T RERTRREL 9 Bl BT LI =L 8 Bl BT ERSHMR =17 B BT R 5
Z B I=1. 1

38° 17.9° N 141° 38.4° E 53km M: 3.7
—RATTERARET % =0. 9 —RAHTHLIHT %=0. 6
TATTHAERT k=1, 2 HOR S TH/NEF =0, 7 BRI HET % =0. 6 A& RHNERT %=0. 6

SANATHRESNT %=0. 6 KAt K *=0.5

34° 10.6° N 135° 10.1° E 5km M: 2.4
FOERILT—2%& T *%=0.6

W 27.1" N 133° 22.1" E 12km M: 4.1
REILTHPEMT % =2. 9 & ILITTAAKAT=2. 7 & LVERRIT =2, 7 EiEiia MY =2. 5 &Ly «=2. 5
FEAETAR %=1, 9 RIaEmHET T k=1.6 =JFrif—0=1.5 BiEmK &4 *%=1.5
TEILTHEENT sk=1. 5 1SH/A%=15
TEILTAINT %=1, 4 EIETHEIFHT %=1, 3 Kl FBRTRErk=1. 3 BRI *=1.3




HEE | R | g ftiy 91 RE fsii
T | BEES|& o B E G E D
TEILTHERGHT %=1, 2 iRy Zeedb K alihpg k=1, 1 =JEiiASHT k=1. 1 #ILrHETk=1. 1
KIGF L BT AT % =1. 0 447 = FTIMA sk =0. 9 KIRF L ST BB % =0. 9 —JriAARRE % =0. 8
JEEHFRT L FET T k=0, 8 =JRUrTARMT % =0. 8 LT Ji[HT k=0, 7 FEJR T PEET R %=0. 7
AT A k=0, 6 ALEBHTA H=0.6 JNETEX O3 %=0.6 JKEAEAXFIIA*%=0. 6
ST XN k=0, 6 LI EHENT % =0. 6 JFHMTIGE Y %=0. 6 2235 HHERT %=0. 5
IR BRI R =0, 5 i EH] k=0. 5 HUARTITHERA] =0, 5 HUAR B4R %=0. 5
[ L1 e 2 AETHAC =2, 1 HUENTH R k=2, 1 R %=2. 1 EOMREAR=L. 6 HEEfiAE*=1.5
HIFFFFERT % =1.5 O ENT *=1.5
1 TR k=1, 3 OIS %=1, 3 BT [ 7 *=1.2 HFEHHEFHNT k=12 HEER*=1. 1
BRI RN k=1, 1 EEHTEk=1.0 EAOTET k=1. 0 AEHHEffHIT %=1.0
BT %=1 0 EIFETAAL TR k=1, 0 A FHHE*=0.9 EiAEE%=0.8
HIFFHISEENT % =0. 8 FFHTITEHEGT *=0. 8 [WLALXAENEA) ] %=0. 8 EZLTIRCIIMT % =0. 7
T _ERT k=0, 7 BREFTEATEK %=0. 7 mZ2iiF HEN % =0. 6 AT =0. 6
APATHTH=0. 6 LR R %=0. 6 EUZEMTESE%=0. 6 FHTo<H %=0. 6 [LALX BT %=0. 5
it sk=0. 5 AP %=0. 5
21|15 2 BIESRTYCARNT=2. 2 ST AT k=1, 8 ZHEFTILARKT k=1, 6 —HETEERIET k=1.5
1 A RN k=14 = EAIERT k=1, 4 FHIF SR k=1, 2 ZEEEMT S =1, 2
FAD DR %=1, 2 SATARLNT %=1. 2 =5l =80T k=1, 1 ELGNTEY %=1, 1 ZEERTEH:*=1. 1
ST EEET k=1, 0 EAO HHTEEF Fk=1.0 FAD MR k=1. 0 ) [HTILHE T k=10
BIESFEEM] k=1. 0 ZEEHATERT sk=1. 0 FLATTRTHT k=0, 9 FLATTHEIET %=0. 9
BRI k=0, 8 XWX TIFE)I[WT %=0. 7 #&BTE *k=0. 7 mARHTRINT *=0. 7
LN % =0. 7 SANTHHEITHT %=0. 6 X¥ HiEEHNT k=0, 6 FLAFTHTHET %=0.6
BT REFERT =0. 6 EHATTARERT %=0. 5 EFATTELY ST %=0. 5 HHSmiEF=0. 5
Pyl 2 AIATHEUENT %=2. 0 AVAT FMHT%=2.0 FENTAL %=2.0 EEITHHI*=1.9 ESITE*=1.7
AIETHRPERT % =1. 5
1 AiRTTETENT k=1. 4 SRTHAHNT %=1. 3 SIRTARNT *=1.2 SIATH R =BT %=1. 2
AYETIHT k=1. 1 AIETHFEERNT T H=0.9 BB %=0.9 FiEkfi—=H=0.8
PEZRTTHTH % =0. 7 VST FHEMTHEE=0. 6
R 1 BALENTHER % =0. 7
e 1 JIARTIA k=1, 3 ErgiiH-ERTHE %=0. 9 HEHTH —RBET =k %=0. 8 RTINS %=0. 8
5 T IEERRTHE % =0. 6 K TR )5 %=0. 6
(L 1 #ifi N7 %=0.6
14 | 3 16 31 | EEFRFEHS 35° 53.77 N 137° 40.3° E 9km M: 2.3
REFIR 1 RSEETRH T % =0. 7 AHSMTHETEH %=0. 6
15 | 3 2039 | FogkiLyAbEs 34° 07.5° N 135° 11.6° E 5km M: 2.1
FUep L o 1 AHEMIERT *=0. 7
16 | 4 07 54 | ‘=& B 24° 41.0° N 124° 49.3° E 16km M: 3.9
TR 1 ZEFEFHE)11=0. 5
17 | 4 09 52 | REARIRRERHS 32° 57.0° N 131° 02.77 E Okm M: 2.6
REAI 1 g —o =T %=1. 2 FERTRFRTPRA=1. 0
18 | 4 12 55 | #&EENEIHE 28° 39.2° N 129° 16.5° E 66km M: 4.7
FEVL SR 2 WETLMPNT=2. 3 AETTAEFIETE %=2. 2 WANITTE & =2, 0 A2E4MEsERT % =2. 0
RIGINT -85 5k =1. 9 FHRAFEAE =1. 8 WETNNT 5155 k=1. 8 KFF T *=1. 6 GHILITEHL*=1.6
WEP NRTANGH = BRE % =1. 5
1 WANETESE k=1, 4 AL ANTPEIRR *=1. 3 FEILETEBAHa k=1, 2 BERITHE)=1. 1
WEPNET R k=10 1 FEARITIR k=1. 0 FEASHTIRA=0. 6
19 | 4 21 28 | mCHBIFLES 35° 46.77 N 135° 14.9° E 15km M: 3.5
R 1 AT ENR=0. 7
AP 1 OHRETES k=1.3 (HRITH Hk=1. 2 FPHETIEILIT %=0. 7 EEmPIRET*%=0. 6
TR ERT %=0. 6
20 | 5 03 36 | FIRALED 36° 45.9° N 140° 34.5° E 8km M: 3.0
/e 1 HSEHBI NG %=0. 7
21 | 5 05 46 | ZHnLsEs 34° 36.3° N 137° 041" E Tkm M: 3.3
pEgsiley 2 HFHAETIT=1. 5
1 FE A BT %=1 1 FFREARET %=0. 9
22 | 5 06 57 | FEAE-EVEII 31° 16.0° N 129° 58.4° E 9km M: 4.0
BRI 2 S OETRIIT %=2. 1 M S OFHLEMTAE *=2.1 H#EfHETHE %=2.0

SOFMTE 2 il > & k=1. 8 BEVLE T B AN %=1. 8 FJUNTTZEENTHZ N *=1. 8

FefEE) | PN T BOAIT k=1, 6 ALl AiT=1. 6 B SO ETIkE) % =1.5 SOFAHT-*=1.5
VT FEIT=1. 4 POTA3ENT =1, 3 FRTETiBARIHET k=1 3 BERRIIPNTIASKET %=1.3
FATUMI T AR L k=1, 3 BEEE) I PNATREIRRT =1. 2 W 5 & KB ik % =1. 2

P SO FTAYOIT i sk=1. 2 B INTIIERET k=1. 2 HEmmk ERTHE k=1, 1

SO EHAIENT R T *=1. 1 BEEE P YR=1. 1 FIILMN AN RR % =1. 1 GBI PR HM] %=1 0
UV & BRREFTRET sk=1. 0 KIRHT{AE %=0. 9 FEVTESHAI *=0. 8 FEVL B HATIT=0. 8




HEE | EIEE | g fiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
FefEi-H0T k=0, 8 X OFMIE 2R =0. 8 FEVERTH A0 %=0. 7 ik 0 SH%k=0.7
FERETITHTSNT=0. 7 HE s R k=0. 7 BEE) [N NERIT R iE=0. 7
23 | 5 10 45 | EIFFIACERSEERES 32° 06.8° N 131° 21.0° E 61km M: 2.9
"l Uk 1 PEERHT EoEr k=0. 6
24 | 5 17 48 | REFULETHR 35° 40.2° N 137° 44.3° E 11km M: 2.7
FRpIE 1 AR THTEPINT=0. 7 EEFEARA] R H %=0. 7
25| 6 0500 AJIREERNS 37° 16.0° N 136° 48.7 E 12km M: 4.0
)15 3 S TMRTNTEH %=2. 8 FUKMTKHT %=2.6
2 LR HET k=2, 1 TRETEENT=2.0 LRMAPEBIT PR %=1.9 HEITERE*=19
AERTESREZAT=1. 7 CRMARFHET=1. 7 LTl TR *=1. 5
1 CRAHEENT k=1. 3 ST HNT k=1. 2 GEENTAAN k=1. 2 HEENTARI k=1, 1 PIVETTEMT %=0. 9
/AT INE HIRT=0. 8 BEARITFHEE=0. 7 PIVEFHIENT=0. 6 ERUNTHIERENT %=0. 5 /IMATHIMIASH]T % =0. 5
MEL ek %=0. 5
B LR 2 EIITEAT % =1. 6
1 FPKHT 0 k=1 3 JKELTA k=1 2 SR k=1 1 FKITA % %R=1. 0 FKITAR *=1.0
FKTHRE 4% =1. 0 FILUTiRTBTEa %=0. 9 LR HEIE=0. 8 FHEAHMAASF %=0. 7 mlAHIAAR=0. 6
Rl T NE =0, 6 & 1L \BRTHRE=0. 5 EIUTiadk=0.5 mfnT FEL%=0.5 &ILiiRE%=0. 5
Mgt B UL 1 AT LA k=1, 0 FEEBHTE)I|H]T %=0. 5
26 | 6 12 29 | JEEHGTELR 41° 30.7 N 140° 11.0° E 7km M: 2.2
B[t 1 fESEITHESE %=0. 8
27| 6 16 41 | AT 39° 38.0° N 142° 06.3° E 48km M: 3.8
AT 1 EETH AR R=1.3 HhmHEk=12 [LERTRR %=1 2 |[LIHEITET=1. 1 =& H%k=1.1
BT =0, 8 e TREERT % =0. 7 JEETIGANT=0. 7 1E&H R A A %=0. 7
EATHTX G k=0, 6 24 T =0, 5
28 | 7 06 44 | TEERII i 35° 30.7 N 140° 31.8° E 30km M: 2.4
THER 1 A BT %=0. 6 FETHHRE=0.5
29 | 7 1412 | B 32° 32.7 N 132° 07.9° E 33km M: 4.7
Korh 3 AT B k=3 2 FALITEANT %=3.0 FIRFTFIN%=2. 8 HALHINAENT *=2. 8 {fAT#E . *=2. 6
AL REFTTTREFNT % =2. 5 B KRIFTITE/ W] %=2. 5 FrHTHKNT %=2. 5
2 VAT E=2. 3 AT B *=2. 3 FfArikokid k=2. 3 ELKEFT T80T *=2. 3
PeArTgRA k=2, 2 PEfrmids QT %=2. 1 FEfAmiE) k=2, 1 ROmHREHET %=2.0
T E RTINS =2, 0 P THALENT %=2. 0 7T TS % k=2, 0 FIFFIHEFENT %=2. 0
AL R TH = FMT=2, 0 H% REFHTRETIT % =2. 0 H(ArifeiTk=1. 9 M AHE AR %=1. 8
FIRFTCR=1. 8 KOITHEERERT % =1. 8 KRB *=1. 7 KOTHEHEE *=1. 6 FefAmimiTiEa=1. 6
B RBFTHIAT k=1, 6 BRI REINTEAL % =1. 5 AT %=1. 5
1 PAATMAIT k=1. 4 RATHARFAL=1. 3 FAmiERM=1. 1 FARTHEENET %=1. 0 PrATELA/ RS %=0. 9
B E THEIE % =0. 7 i B k=0, 7 BURFHTRRI=0. 7 BUFFHTESR=0. 6 [EHr{THEE%=0.6
[ERTTES) 11=0. 5 [EIFRTIE FATHSE %=0. 5
I Uk 3 GERTHAR BT N4 B k=2, 5 & TR =M t=2. 5
2 JERETHALRT 5T % =2. 3 RIS N=2. 2 ENIRFSEARRT A k=2, 1 i TRENT 50 % =2. 0
IR T4 sk =1. 9 JERATTAL) | [MTHAA STk =1. 8 JERATT AV INEK sk=1. 7 LERTH-ALFHTIk=1. 6
JUEEHT) I % =1. 6 FEFITIALTHTAR=1. 6 ST FiTk=1.5 MEZEFHRGEEN AR *=1.5
1 HEf R EERAR=L 3 VRS FoE k=1.3 FHJIHTANT k=1. 3 EIRFEHRITT5] k=1. 3
VAR THEEE T k=1, 2 EIRERENT)Ab=1. 0 H A i SRR LEE % =0. 9 Fo HANT = 4 FTk=0. 9
EEWTAHE %=0. 9 HATTRIA=0. 8 ABEHT &N *=0. 8 FHEFAZ(L%=0. 8 /IMATTE 7=0. 8
Hra g s k=0. 7 BrEmT L M=0. 7 HEEEA THER %=0. 7 EWATHZEE=0. 7 S5 TH BT ARG %=0. 7
EFERTTERE %=0. 6 H.Z#MEF)%=0.5
R 2 SEPENTANE % =1. 9 FEFEHT —ANL%=1.5
1 FRSTEHET k=1. 4 (FRER *=1. 4 ZFEEITHI0 %=1. 3 KR {RENET %=1. 3
RS TR EET k=1. 3 FFNET =HHT %=1. 1 V5 FHBHEHT *=1. 1 TSR *=1.0
RNTHARM *=1. 0 T =JEAT % =0. 8 ZFEFUTHENE%=0. 8 FRNESTAENT=0. 8 AREFMTIAN, %=0. 7
KI5 =0. 7 KINTiRLEE *=0. 7 PETifiEPAHET=0. 5
feyals 2 fERHBMT*=1.9 FETHE=15
1 KHARELR ®=1. 1 BRI %=0. 8
REARIR 2 REAEARIT R =2, 3 FEIATILIEE %=2. 2 [T#RTTIEF %=2. 2 [&fi —DEHT*=1.6
REAZE MK S k=1. 6 FMTARFFS H sk=1.5 |LIEBITS %=1.5 FI&RHPI4k=1. 5
1 VEER IR R=1. 4 REARM X EART *=1.3 [LFEHTACNT k=1, 2 [L#ERIT Rk =1. 2 FERaffFHnIp *=1. 2
TR k=1, 1 FIRIAAEIT=1. 1 FhiismEnT k=10 mEEeFTHFa=0. 9 )\ RTFILEHT=0.9
N THTERA FHT=0. 8 J\fXHTHTHIAT k=0, 8 |- RELHTASEFAT=0. 7 AETEE(ERT %=0. 6
% FBLRHT_EBREEVBGE % =0. 6 A ALMTAAE=0. 6 TUARKTH k=0. 5 REAPEXAEH=0.5
N1 1 JTHIETRESERT % =0. 8 JFHFMTJGE Y %=0. 8 i) 0T %=0. 7 L2 %=0. 7 KPTi/NJ5 %=0.6
TR AT % =0. 6 STTEHT=0. 5
=)=y 1 R k=0, 9 [LIEE/NEF TR B OO H k=0, 7 JEIBHRESHT BRI A SAT % =0. 6 [hIFriivhiR =0. 6
WIHTT AT 5 =0. 6
el e 1 AHKTESEANT=1. 0
PR 1 RIEMTERET k=1. 2 P& MALAELE =1 2 MR %=1.0 E-AMTA *%=0.9 #Ei)IIF]*=0.8




HEE | EIEE | g ftiy 9L RS fsii
T | BOEES|& o B E G E D
RO E M MRk =0, 7 FREFTHARES % =0. 7 PR THALRE %=0. 6 FIAMEH *%=0. 6
30 | 7 18 57 | fEERIF 37° 27.8° N 141° 34.4° E 44km M: 3.5
&I 1 MERTIE R =1. 0
31| 7 19 42 | BHEURHES 35° 25.5° N 133° 49.9° E 8km M: 2.3
BSEUR 1 AEAZEIT =1, 2 LT+ F%=1.1
32 | 8 0056 | FET-EimE 30° 35.2° N 131° 11.0° E 29km M: 3.1
YR R 1 HfE-RTER % =0. 6
33| 8 0253 EEFEHEARH 31° 41.8 N 129° 33.5 E 10km M: 4.3
IR 3 BEEEIPNTH FURRT SIS, 4 BRI NERRT 4T %=3. 3
2 FSOFHAIHIT =2, 4 FIRETEANT %=2. 2 B[N LERIT *=2. 1 B§S > ETHAMENTE T %=2.0
RSN TSR, P sk =1. 9 FEVEETT LA 1 k=1. 9 BERE)IIINTHEE BT k=1. 9 BB & FiE=1.8
bowiTiE RRT=1. 8 HEmK ERTHE %=1 8 FEVLE T T=1. 8 m SO Ehntt i) (I *=1. 7
FEV B TRAI sk =1. 6 FE LN IOBTIE L %=1, 6 FEEE) P ASHT k=1. 5 FESLMNTZETER k=1. 5
1 FERTTHRRTRG k=1. 4 JIRHT(RAE k=1. 4 522 || PTH BT s =1. 3 $R15THBARE 1-HT %=1. 2
FEVRES TR Z YHIT =1, 1 HETFERITAL %=1, 1 V5 X FAREFTTRIT %=1, 1
P SO E ATV il k=1. 1 ZETHIATT 7 %=1. 1 FERFLIT*=1. 1 FEVERSTHERL*=1.1
B X OFTHEFERITA G %=1. 0 $515TH 0T *=1. 0 KORFTTELENT k=1. 0 FEE)INATAHEAT %=1. 0
KT k=1, 0 FEEE) IPIFTRR AT % =1. 0 FEEE) | [PITHERMT sk=1. 0 B 1PN H9=0. 9
I B TAET EASE % =0. 9 BERTIHTSENT=0. 9 HUE RATIPE %=0. 8 FAmATEMENTEME=0. 8
H TR SEIT R B % =0. 8 (HATHA M BEL %=0. 6 FETHEARTNLE=0.5 $HIHTHE{3FT*=0.5
SOFEME 2R & %=0.5
REARIR 1 REMIANET k=1, 1 KEARKEHR]%=0. 9 KEHANHET %=0.9 FREHREEHT=0. 5
34 | 8 14 55 | MHEARICFEM 26° 39.8" N 126° 39.8" E 102km M: 4.5
TR 2 JELERELE *=1. 8 JERIHFERI k=1. 7
1 SRR AR =1, 1 BT Rk =1. 1 43l =k=0. 9 MHRTIZEE %=0. 9 JCKSMTLLE=0. 9
DKM E=0. 9 Hlfd 4R %=0.8 9 B EMAL VM %=0.7 FeArIAEEH=0.7
EEERSA 44 %=0. 7 JCKBMTELET % =0. 7 FrEFEEF ErEPHE % =0. 5 JEFFHATIER % =0. 5
35 | 8 19 44 | (AT 39° 37.9° N 142° 06.1° E 48km M: 3.7
ETFR 2 ik =1, 7
1 (LUEETARIR k=1, 4 BT EE x=1. 3 whHEAN *=1. 3 B k=10 (LET/\EIT=0. 6
TR k=0, 5 HEFLAIA =0, 5 HEPAIAE; % =0. 5 FEREETAK=0. 5
AR 1 AR B k=0, 7 B ERTIEIA%=0.7 J\FTHNAL*=0. 6
36 |8 21 32| mERHEY 37° 38.8° N 140° 33.9° E 96km M: 3.7
e e I 2 KEEMTRIIF k=1. 9 FAITTHZERT %=1. 5
1 /NEFETHRIE k=1, 4 HATTAREEET =1, 4 BEERTTPT % =1. 3 BRANVEGHA *=1. 3 MERTILH *=1. 2
JUPIAT EJIPNERE sk=1. 2 HATHANG [ET=1. 2 JRICATSIAR=1. 2 VWb E i =fT=1. 2
JINEFPIT/ BT k=1, 1 JIPNAT FIPN=1. 1 —ARAHEHE *=1. | BMET/INEX k=11
PAARSE TR B BT sk =1. 0 AREFATFFHR %=0. 9 SRIMTANE % =0. 8 18 &/REFHT Nk KA =0, 7
KAEMTES b =0. 7 #JIITE) =0, 6 &SRB FALA AR % =0. 5 IR EJHPVINLAE%=0. 5
IR 1 iR %=0.7 (LTI 7EAR *=0. 6
37 | 8 2330 | HEEmAEHCES 35° 16.8" N 138° 41.9° E 11km M: 1.6
i dbalas 1 Bk %=0. 6
3819 0028 | AP 40° 21.0° N 142° 11.0° E 45km M: 3.7
AR 2 B HTSE(L%=1.5
1 J\FEE=0. 8 J\F NI *=0. 6
AR 1 SRR k=0, 9 JUFFHFHEPY %=0. 5
39 | 9 0053 | ZIgURALER 36° 43.7 N 140° 38.2 E 8km M: 2.4
PRI 1 EEKTZE )% =0. 6
40 | 9 10 55 | FeAERHED 35° 16.8° N 138° 41.8" E 11km M: 2.0
apales 1 &Lk *=1.1
41 | 9 12 12 | ZRRR 36° 24.1° N 141° 01.8" E 46km M: 3.8
PRI 2 EFKTZER)%=1.5
1 HSZATBIINFRE k=1, 4 FFERET /N %=1 3 AT HTPERT k=1. 2 AT AT k=1. 1
AP THERAT sk =1. 1 2T/ NE%=1. 0 S I k=1. 0 AKFHi40I=1. 0 HKENT/ME*k=1.0
EFRTHAN] % =0. 9 SERTHiA 3k =0. 8 U= B ARMiimass %=0. 8 +iHifi#4=0. 8
FRERETHILTT %=0. 7 HIZAAEAT*=0. 7 O7= B0 8 A 1%=0. 6 K- T-HTH1LH %=0. 6
A TREETTRIERT 5k =0. 5 HFHRE ATALAT % =0. 5 ARATMR=0. 5 7397285 & -+ M *%=0.5
TP %=0. 5
42 (10 00 45 | Ry 36° 30.3° N 140° 56.7 E 54km M: 4.1
PRI 2 AKFEHPERTk=1.9 B ZHII/INFRE k=1, 9 BUEFHHE*=1. 8 FIEKETHTILAT%=1.8




HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
AKEHTIAT k=1. 7 AKFH&HT=1.6 O7= b lirgthiks x=1.5 tJ@tiHE4=1.5
1 K HTSEIRET k=1, 4 SFRHA k=1 4 WA *=1. 3 OV= b disia) I *=1. 2
THMN D BHHIET k=12 SR %=1 1 WERTAE k=1. 0 AT/ M *=1.0
MmO k=1. 0 AT k=0, 9 AT FAR%=0. 9 /NEETELE %=0.9 A [wHi4aHE *=0.9
HUPGTTFAH: % =0. 9 ARETHIIGH % =0. 9 FhEKE T L/ Ni*=0. 8 Aiffi=0. 8 A A= *=0.8
R TAHT %=0. 8 > | XHTHFZEARE *=0. 8 FHAFH HHMT FHAT %=0. 8 FHAH TR ERT=0. 8
BT k=0. 8 JLARBEBEIFET %=0. 7 ZIRHT/ N %=0. 7 /NEEH/IVI%=0. 7
AT T RIRIT 5 =0. 7 /INEENT EEE %=0.7 53409 SHTRFE *=0.7 HLifi+FER A %=0. 7
SRR Fx=0. 7 FEEETHEF O %=0. 6 B4I[HPAMH*=0. 6 TR *=0.6 $RHAES *=0.6
=B il _EHT=0. 6 SRR # % =0. 5 ZOREENBTH & k=0. 5 £ | HEEE%=0. 5
e 1 AR %=0. 6 7&JINTE) I %=0.5 HATHIMRSHT=0. 5
N 1 ARSI RR=0. 6 HEATISE) W] FESHE % =0. 6 L[ T HIET =0, 5
43 [10 01 57 | [LABLRA - FEER 35° 17.8° N 138 29.1" E 15km M: 2.1
agalas 1 Bk x=0.8
44 |10 08 20 | J\SLEH I 33° 14.4° N 140° 15.5" E 38km M: 4.1
HURUER 1 JSTE 7T Rk=1.3 )T =4R=1. 0 J\SLATHEST=0. 6
45 |10 08 56 | THEE I 35° 39.6° N 140° 44.2° E 49km M: 3.3
TN 1 ZiEHTZ%h=1. 2 JEATFEHZ PN %=0. 9 HAHTH &G *=0. 6 FEH{E %=0.6
IR RRTE -+ R5=0.5 |IETHEE = %=0.
46 |10 18 33 | (P 34° 51.9° N 136° 48.2° E 11km M: 2.3
el 1 HYETIHBHIT=0. 8
47 110 19 22 | JHRA 41° 56.0° N 142° 18.4° E 72km M: 4.4
AbiiE 2 HTOVEMTERNILITRET=1. 6 BrOv=7HMT = HET k=1, 6 AFLIETHHT %=1. 5
1 JERAATIR=1. 3 20 BT 20 Bl k=1. 3 FrOTZHMTERNMEIRERT % =1. 3 FrelTLEmT %=1. 2
THIRNTRANT s =1. 2 JAIRIRTEEH k=1, 2 Z2ERTIEA k=1, 0 HKHIMTAEAE % =1. 0 JEERTFEA=1. 0
PRARTRVANT % =0. 9 FERETTHINT *=0. 8 JAXZMT FAREM=0. 8 HEp!NTHEART % =0. 8
Hi&ih5 B TR % =0. 8 JRRMTIFEAE=0. 7 JAWTEFG=0. 7 20 LR H B %=0. 6 Treifiimx=0.5
LT LS =0, 5 AR X AR %=0. 5
HARER 1 HGEFRS R R =1. 4 B ERE(L*=0. 9 HOEAD 7 GHERHI=0. 5
48 10 21 40 | #&&ERH 37° 23.1° N 142° 03.5° E 33km M: 4.1
&I 1 WhE i =Fm=0. 8
49 [10 23 41 | FRiaIREGE 35° 16.9° N 138° 41.8" E 11km M: 2.0
Hil] Uk 2 Fhmikix=1.6
50 (11 05 29 | FTEERAFAH 35° 37.8° N 141° 03.9° E 27km M: 4.5
THER 2 JETATRIRZ N k=1, 7 $h -/ IMIEMT=1. 6 JEMTEAE *=1. 6 Bk ENT k=15 FIHH&TT*=1.5
FEGCTPHR) %=1. 5
1 JEF#KE *=1. 3 JHAT=>=1.3 FHAT R *=1.3 FUERTHE*=1. 1 FERAEFEH=1.0
LT d=1. 0 [MEEMT\ B i/~ %=0. 9 #k7-i)IAHT=0. 9 Z[LWT/ Nt k=0. 8 [LIEXATEH = *=0. 8
AT HEA%=0.6 [LRTREITELRA=0.6 BEREETRE ST 7 F=0.5
PRI 1 PPETRE D k=1. 4 $RHETHSRM=1. 1 FTTIRIG % =0. 9 ZIREENETISAIZ=0. 9 FKIRIENETTE T1%=0. 8
Fnscriza R % =0. 8 Wskiye.2 PN=0. 7 Figlrii Tl H % =0. 6
51 |11 21 12 | TEER I 35° 48.3° N 141° 01.1" E 28km M: 3.3
THENR 1 kT INMIEEIT=0. 5 JHAT=2=0.5
52 |12 00 44 | ZRIErgEp 36° 11.9° N 139° 57.6° E 53km M: 5.0
TR 4 FPETAE=A. 4 R A k=4, 3 AT THNIFRT k=4, 3 RIMARH % =4. 2 RYITIIH *=4. 2

BT k=4, 0 BN/ Nk =4. 0 HUFEHT Frhlisk=3.9 /NEET/IMI*=3.8 £4)I[HTEEE*=3.8
INEETTELR % =3. 8 $RHITIER *=3. 8 YA *=3. 8 IKAHTILI *=3. 8 KT THNT *=3.8
AR k=3, 8 Ak =3. 7 WAAHTHA T k=3. 7 AMiAE *=3. 7 AP *=3.7
AT \GR k=3, 7 FTH=3. 6 LM FH*=3.6 /N EER LER*=3.6 S T/ ¥E*=3.6
SRELMTRANEZ |11 =3. 5 JRIMT/NR % =3. 5 TEMAWMT *=3.5 S IXMRKER*=3.5 HPGFTIH*=3.5
TR 44=3. 5 K HI4HT=3.5

R E TR O k=3, 4 JRENT AR %=3. 4 S (XHAFJEFE *=3. 4 17T E*=3. 4 $RMHT#EH=3.4
FRERE AT % =3. 3 iR k=3. 3 MR b %=3. 3 Al %=3. 3 BFri=FMH%=3.3
OV B TS % =3. 3 ZRIRFRIETTERIE=3. 3 Bttt %=3.2 >3 AA3 ) BT LM %=3.2
PRI A k=3, 2 A TSR =3, 2 FIEATRA %=3. 2 FHATHKUBEIRGAHT *=3. 2
FRECTT IR =3, 2 ON= B2 iToUA) [ 36=3. 1 FEiriifs k=3. 1 Zmens e k=3, 1
FSERIBN I INSARE k=3, 1 ZItr il A @k =3. 1 GUParhviE o k=3, 1 HEAWRTifAT=3.0

NI BT %=3. 0 FEEKEHTILIT%=3.0 7THh 9 SiiAFH %=3. 0 YA TiEH=3. 0

H ST ERTAER % =3. 0 AREri IGH =3, 0 FHER =TT F/Ni*=2. 9 K iiRANT *%=2.9
TRl % =2. 9 W TP ENT=2. 9 KYEHTHEENT %=2.9 TJHiTH *=2.9 R *=2.9
INTARBTE A %=2. 9 BEMTIERT %=2. 9 HAENT/IMEH *=2.8 > XA W ATMEE*=2. 8
TS % =2. 8 [l Mg k=0, 8 FREAH TSN =2, 8 FRdlriZd k=2, 7 “FRMAM*=2.7
R TN %=2. 7 J ML %=2. 7 177U *=2. 7 Wkt k=2 7 175HipE *=2. 7
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HRE R %k =2. 6 TR %=2. 6 #MEITE D %=2. 5 ACHiEAT*=2.5 O=bandil / LRT=2. 5
FIARKTAG)11=2. 5 HFEKE T % =2. 5 WEkmiiZN=2. 5

R THET T k=2, 4 F R T AFRT %=2. 4 JEHIRATPHET k=2, 4 Bkt k=2 4
AT k=2, 4 JINITIEIE H =2, 4 HEHEKHTHITRENT=2. 3 mkiiZeR)[*%=2.1

PRI TTREIIT % =2. 1 Sk TTANT k=2, 0 PTG % =1. 5

FERTSEE R =4, 0 /NMUTTHEA %=4. 0 FETHEF*=4. 0 £ FWI2E7=3. 9 FHBE fiP AT %=3. 8
HiAHTNERT=3. 8 AT/ NI & [ % =3. 8 B ARKT ALK %=3.8 TFEFHTMH *=3. 8 FHLE HI-HEHT*=3.7
FFARIRIT A AR k=3, 7 (EBF A Bk =3, 7 G0 HWACREFNT=3. 6 /ML Jl] %=3. 6

FEATHRT %=3. 6 T/EWRTIERT %=3. 5 FEFHiAMeIL%=3.5 BT *=3.5

FHBETE k=3, 3 MEARHTETEE*=3.3 E=JIITL S & & %=3.2 FHEE kG %=3. 2
FEAHT T =3, 2 AFATHE HOTAE %=3. 1 FBFirhnTk=3. 1 ERIiiRIERT %=2.9
FEATHRERAMTHRR =2, 9 FESFHT FHENT % =2. 9 FEBFH T % =2. 8 HEATIHRENTZ H %=2. 8
BRRT A % =2. 8 MIARX < HHRE *=2. 7 ik & < HifiEad)*=2. 7 IESILTRE*=2.7
EIR T 37 Z0T k=2, 7 FEVAHT MSEEF k=2, 7 SORNTILER R R %=2. 7 w7 HET ik %=2. 7
FEMTALR % =2. 6 REVATHAEN] *=2. 6 FHAIRET/IH]/NI%=2.5 HEAHTEA %=2.5

HYETE=2. 4 BYEH R INER AR %=2. 4 IESE LT R=2. 4 Al %k=2.3
FARTFIAMT =2 3 RN F1-%=2. 2 KHJFTAN] =2, 1 HiAIE]) ] HE*=2. 1

H YR rar k=2, 1 BIEMIR TR Tar k=2. 0 HYEmiEEk=2.0 HYriiERrTH %=1.9
AR TS =1, 9 KRHEFATEPIMIT=1. 9 AEmHERITER*=1. 8 H =iy %=1.8

IRES LTk =1. 8 BIEATATHANT %=1. 8 AREHUEHTHIRM %=1. 7 BXHEIC*=1.5
HYeriEi=1. 3 AR TAEE=1. 2 ARZEURTT R sk =1. 2

EREMTHER % =3. 7

AEFRTHIRNT %=3. 4 ARATTHA=3. 2 RERIIFETHE =3, | TAUHMTIRE *=2.9 1) I[THoRMET %=2.9
IHTHPEANT % =2. 8 (FHEMRFTTPEALRIT %=2. 7 JIRETH OH %=2. 7

HAETHRTCAEHT k=2, 4 MAA=TETERET =2, 4 JEHHFARET =2, 3 kG THEENT k=2, 3

Hl A= BB RARMT sk =2. 3 7 &V il & B % =2. 3 KETEAT %=2. 2 Z &0 fiA40g 0T % =2. 2
TBMTHPE A PIRT=2. 2 (HARTHA SRET k=0, 2 {JrEAATH BHT =2, 2 YA I FHIRAT %=2. 1

BIRGHTR BT k=2, 1 BikGTTE 1 RMET % =2. 1 AT aE AT k=2, 0 JEMH FARRT %=2.0
RHETRHIET % =2. 0 KHTHTHAEGHET *=2. 0 FJIITTRE*=2.0 FiATHNI1=2.0 fAEdHRIET=1. 9
F R k=1, 8 (MRS k=1. 8 KHHTAIFAT k=1.8 1¥/IIHiFFRAT %=1.8 % &V i %=1.8
(R T EAANT sk =1. 8 FREIT AR s =1. 7 BAFMT AL % =1. 6 HELMTHEH %=1. 6 AFHTIIRFINT=1. 6
P2 GMTAR=1. 6 FERIRFIRRIT*=1. 5 RAGTTIEHIENT *=1.5 RGO *=1.5 A *=1.5
HAET TR k=1. 5 HEA/ME %=1, 5 ElRTTEPI0T % =1.5 Z/a) AN EEER %=1. 5
TR HRTE A k=1 4 EITHAR *=1. 4 ZeHPiliZek=1. 4 EFBTTFHH *=1. 4

I SRITHZ ST =1, 3 [RIRFTIHTT % =1. 3 BRHUFF%=1. 3 [RIRTIHEAPNT k=1. 2 EJIITAHE *=1.2
BETHAAERT % =1. 2 BITHAT k=11 SMi-LATT=1 1 T k=1 1 BEE LB IFn%=1. 1
R T APART sk =1. 0 ‘ERIHADFRAT k=1. 0 ZZRATAAHFHRT % =1. 0 FEEEILATH L %=0.9
JIEEAT A =0. 8 FlRF T a8 % =0. 7 BT B k=0, 7 A7 A T %P %=0. 6

BT RN %=0. 5 HZ GBI AL *=0.5 Z7enFMTAifi k=0. 5

IE FRE=3. 8 MAMAL 2 %=3. 6 # H FBHTHIEE %=3. 6

DZETTARFIRR k=3, 4 ‘= RITARIR % =3. 4 MGV *=3. 3 AE T EH*=3.3 LRATAN %=3.3
AT = f%%=3. 2 FH A4 %=3. 2 PArATH *=3. 1 /IR *=3.1 =ik *=3.1

SNV XA % =3. 1 AEATT AR *=3. 1 BBEAFIH%=3. 0 A B *=3.0
FEHAESTAEETH %=3. 0 dbATTART %=2.9 SV =ERERAM*%=2.9 &= EmEXRIFT*=2.9
DT %=2. 8 BUAILTHRATERT k=2, 8 [JHASM]/ N k=2, 8 AL M Tl % =2. 8
PEERAIR LE R k=0 8 AEHTHYE=2. 8 MR I[H %=2. 7 RATIAR=2.7 &AM P %=2.7
BT =2, 7 SEMTHERLL %=2. 7 AR TR *=2. 7 JIIEHT )\ k=2, 7

SNk BRI %=2. 7 SO EFRX FHA *=2.7 AT %=2. 7 FHH LA *=2.6
BRI RS *=2.6 SUVZE KEXKEHT*=2.6 S\ = ERRXED=2.6 {THHAR *=2.5
ITHEMEE k=2. 5 S\ V= ERER R *=2. 5 ERFITE - THkx=2.5 JIBiErEnT «=2.5

FAMRETEAR k=2, 5 &\ = F ALK )R k=2, 5

FRALLTT 2 )1 k=2. 4 )| HTHE % =2. 4 BEATR 25 %=2.4 J\GTi e x=2. 4

)& LB %=2.3 U= ERRIESS % =2. 3 I iR ALY %=2. 3 FEriAIN %=2. 3
SUNZEPIDCHER k=2, 2 AR ENT=2. 2 BRfTrh k=2, 2 B L RS k=2. 2 =Hrfirhdk=2.2
REATIRAT=2. 1 RERTHENT %=2. | EEPUTEREF =2, 1 VR THINT %=2. 0 ¥RA TGS % =2. 0
EILATAZ I k=2, 0 & & AVOBTHEA *=2. 0 FIFETHAN] %=2. 0 &> Bifi =Y A*=2.0
FALTHUTNT % =2. 0 REATHEEE £=2. 0 JIREHTANT=1. 9 AT *=1.9 ST HTICH %=1.9

B BT k=1, 8 S ERAIKF A *=1.8 5 UHBFri@E *=1. 8 B _LHT=1.8

B LT AR) k=1. 8 HAETTEFA I % =1. 7 FHITAE Fk=1.6 ByE = HHTHEALLE*=1.6
HAERTEVAE % =1.6 JIIOTH =Y Fi%k=1.6 BRHEH*=1.6 FRRMALAZAT%=1.6 /IR *=1.5
MEILET R G F=1. 5 SRR k=1 5 B5 i) BT REIA k=1, 5 B Fpfy) (BT *=1.5

L XRDITEI| k=1, 5 REHEITESE®%=1. 5 ;EARTANT %=1.5

IS %=1 4 A &R R k=1 4 BRACHREANT k=1 4 /[NEERFHT/|NEEHT % =1. 3 AFEHAE *=1.3
FEITEAA k=1 2 FEITHE %=1 2 5 CAEFTHAF*=1. 2 fRAEMAERAT *=1. 1 filtfEmi4sE«=1.1
FRACHIF N % =1. 0 ARAEM FIEAT=1. 0 BRACHTHEL [ %=0. 9 FrRMIEA%=0.9

/INEE BT B AT % =0. 9 FIRAETTRUN % =0. 7 /|NEEEFRT I #d=0. 5

BPETEEZS %=3. 5

FEFF11E k=3, 4 FETVRARE G %=3. 3 KA/ *=3. 2 Z LA/ Ntk=3. 1 FEATAEHT %=3. 1

R ERRZEE=3. 1 FIFETSEME % =3. 1 PRIRFITHRIRATE *=3. 0 EHiFH *=3.0

S TS A % =3. 0 FVE T RAR*=3. 0 (LR =%=2.9 (LR A *=2.9 FIFEHAEA%=2.9
FIT L %=2. 8 THEERXICEIT %=2. 8 TIHEMBXEAN] %=2. 8 M4 HE=2.8
FRFFAA -k =2. 8 FEIFHTE I %=2. 8 FTif *=2.8 J\ TR RFIMH M %=2. 8 J\fihi \f%=2. 8
ST & d=0. 7 FIHEFE =2, 7 FEATEE % =2. 7 BT EERAE =2, 7 sl AT %=2. 7
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FITHAERT=2. 7 5% TRt =2, 7 & Lo sk=2. 7 MEfpg2 P k=2 7 FHATHR) 1 %=2. 6
THEA AT % =2. 6 HITi KRB *=2. 6 MBS\ H i/ k=2. 6 TIELEROUE=2.6

Fobe - FRFR T %=2. 5 JHZT A D=2, 5 VUFEHATHFENE % =2. 5 ASKGTIRNT %=2. 5 MG %=2.5
HETHEAR*=2.5

FUHIUERT R H %=2. 4 BEZSEITEE L *=2. 4 (LR TR E LRA=2. 4 LTS %=2.4
JEF#KER *=2. 3 LR *=2. 3 THERIRXFRENER: *=2. 3 illTim )\ *=2. 3 EmRTRR*=2.2
REEIEATE ) %=2. 2 THEPULX hdapk=2. 2 TR % =2. 2 JHZeHisE %=2. 2 |LEHTHE k=2, 1
THEEE VA =2, 1 FRHTRIL %=2. 1 BEHHREE=2. 1 hfEd k=21

EMRRE 7T 7 R=2.0 [LkiityERT H H %=2. 0 TP J X THETRHT % =2. 0
HETHHUER *=2. 0 JEAT=%=2. 0 M rilACk=1. 9 SRFHIEE k=1. 9 FHEEm/A GRS *=1.8
SERRT FEART % =1. 8 MBS IR *=1. 8 BT/ NIEIT=1. 8 FEMTHEI[k=1.7
THHRX DA x=1.7 —HU—E=1. 7 gk HAE0 %=1 7 TFETESFATR*%=1.6
ARHEE R LR k=1, 6 AT T *=1. 6 W AmiEFA k=1. 6 B&ERE] F.24k%=1.6

TR k=1. 6 FEmi/AfLk=1.5 S FAEFk=1.5 KZLEMT KL E *=1.5 KA EATAHE*=1.5
B 1 BT=1. 4 RARTRAS k=1. 4 BEILFIESe % =1. 4 AFEAAKH=1. 4 WAl EE k=1. 4
FERATIA k=1, 4 EARAYL*=1. 3 1B)I[FHE *=1. 3 FEERTEHITEA®=1.3

FEATIER k=1, 3 AR AT Aek=1. 2 fHILIHREAEE=1. 2 PBlimEs=1. 0 #)I[H/\€=0.9
AT =0, 8 WARTHHETE *=0. 7

FHATTZAT % =2. 9 [ATTiBE k=2, 7 JRARHTHTR % =2. 5

SEAETRERE =2, 4 AR %=2. 4 WX /ML IE=2. 4 HIARTHA T EEF=2. 3

T BEATRA) | T2 i k=2 3 FAIATTHIT T sk =2. 3 SRIRHFSRIRT % =2. 3 257 [T i i % =2. 3

FIATHE =2, 2 ZEEIT\IEIL % =2. 2 FEJIRINE *=2.2 ARG *=2. 1 WX PHEA %=2.0
FATTERN=2. 0 PEARFAER % =2. 0 FIRS BT % =2. 0 FARITHTREHMAT =2, 0 ZE8) 17/ \EHT =2, 0
WO THERET k=2, 0 RASMTF L5 % =1. 9 ARILTTHHIFNT % =1. 9 KIRET—AAk=1.9
FITH IR/ MK k=1, 9 ) [[RTR AL k=1, 8 WX Hi=FalT=1.8 FHAITHJGEMT %=1.8
WEEETHIA R 7 k=1, 8 ZHE)ITHEHAT =1 8 fREEEHT FALE RS HUF k=1, 7 HEIEITHL *=1. 7
RAEMT I sk =1. 7 RCERTHFT %=1 7 {RITHTEEHAR=1. 7 /NEFIT IS k=1, 7 WO S T i %=1. 7
KR FRAAk=1. 6 MATHANGHT=1. 6 ARLTFTEIA=1.6 JIIPA LN ERE*=1. 6 FRFKM*=1.5
AR *=15 JINF _EJPVNLISE%=1. 5 /NEFRT/ NEFHIT sk=1. 5 REEFNGA AT *=1. 5
TN AR =1, 5 AR HENT =1. 5 ARILTTBRK k=1. 5

TAKATIE k=1, 4 TARATISRE k=1, 4 [ERETHEE k=1. 4 FEATEE k=1 4 &)1 FRKPE k=1. 4
FEES T4, k=1 4 S HTMER X PERT k=1. 4 FARE TN X *=1. 4 1&5EEHT Mbas i x=1. 3
JINERTH S k=1, 3 ABETIAR *=1.3 THITHA: *=1. 3 BEATEAEA *=1.2

FEE TN %=1 2 JIPF FIPN=1. 2 Rkt BT sk =1. 2 REmTHE=1. 2 KRERTEF I k=1. 2
AT AR k=1, 1 JEEAIATIRmE=1. 1 B EFEmEILAT k=1, 1 iR *=1. 1
FEESTIRARET k=1, 0 FEAREETAA T %=1.0 =FRUTRET*=1.0 KEFMF/ME=1.0 SHHTHKE*=1.0
FTHETA Y N k=1, 0 AR THIAARET=0. 9 KEATH:-=0. 9 & EHETTEI BT %=0. 8

FAAHE TEITIX = E5MT=0. 8 FEFRRSTHNTIX i T 5k =0. 8 & B HAREFNT k=0, 7 —AMATi&tak=0.7
FASERERTYREN k=0, 7 FESEHT S %=0. 5

HOTHEREANAT % =2, 9 BT IR EHT % =2. 8 FAHIGR &Rk =2. 8 HUAtHiE S Fdk «=2. 7
FRTCHARATNT=2. 5 HECHiER EA %=2.5 BEUMIX I % =2. 5 HETHREA XANT % =2, 5
ORI T =2, 5 BRI X =2, 5

FUR IR B k=2, 4 BRI XBkH: % =2, 4 BRTALX PG & [k =2. 4 BOURSEIXARBARE % =2. 4
BTN X %=2. 4 B oKk & & =2, 3 B i IIXALS) 1 % =2. 3 Hm H B oy x=2. 3
HOTH AR S HAR k=2 3 HURHEFAR AT k=2, 3 BT | KB %=2. 3 BUTHAGIHG % =2. 3
HEURSTIX Gk =2, 3 FRHTIEOD U s k=2, 3 BT FHATANTH k=2, 3 SRATHEA KT I[H] % =2, 2
FUR R EPX A k=2, 2 FURCR AR AT % =2. 2 HURIT) | KA =2, 2 BURUR NEK T EIT % =2. 1
HRUE AR AT k=2 1 BT XM % =2, 1 B UETE=2. 1| KL k=2. 1
HRUSORR AR =2, 1 BRI k=2, 1 HITERIX T =2, 1 BT HXEIHE % =2. 1
HRURHXAPIH =2, 1 FRURHIXZEE k=2, 1 BTSRRI %=2. 1 HAT AR %=2. 0
BB DO % =2, 0 BT E R %=2. 0 /NEAIVIIT =2, 0 BT o< 0 AAEIENT %=2. 0
FURHEK (4 k=2, 0 BRI B % =2. 0 BUAUIIRXAR T %=2. 0 HUHL)I|KIART %=2. 0
HORFNTIH k=1, 9 Rk HREVE *=1. 9 HRUIEXE AR *=1.9 HEFSULXAR— ¥ %=1.9
HORUE B B k=1, 9 HUGUE XA k=1, 9 HATILKAR %=1, 9 BRI X1 k=1. 9
TR A k=1, 9 HURIT IR % =1. 9 AP XEHk=1. 9 =BEHBHR%=1.9

T THARES % =1. 8 HURERRZEHE=1. 8 P HUAUHT T sk=1. 8 JATLHIFIRAN] %=1. 8
HURLRHKARZRR *=1. 8 ZEETPAF *=1.8 i B IAFIH *=1. 8 FAFKFHEA=1. 8
HRCHE X AT E=1. 8 BAUHIB X B AR *=1. 8 HAEMRXRAI=1. 8 HAETHXAI*=1.8
FUIFTITRENT k=1, 8 WTHTTEA *=1. 8 /IMBIHTIANT %=1. 7 FFILTISEANT %=1. 7 [E5FHA8=1.7
S RFHARS k=1 7 FORURSLK A RANT =1, 7 TP %=1, 7 BRI AL 7
INFEFYEZ N k=1, 7 REUFRTHE] ATk =1. 7 EnfilT4RIR » IRk =1. 6 BRI S EESF Tk =1. 6
SRRTTRX AT *=1. 6 FATILTAIT *=1.6 FpTEXEARE*=1.5

RO % =1. 4 \TAFHia) BT k=1. 4 SRUFPTART %=1. 4 FAATH/NSET % =1. 4
FUBATILTANT k=1. 4 & AEFiff4sk=1. 3 NEFHIMHET=1. 3 EiiEtRE%=1.1

TEMEMT IS k=1, 1 ZEETTRRA k=1, | HMETTRFM=L 1 SOITERAT k=1, 1 f84riRe/1*=1. 0
PRIk % =0. 9 FEERATE %=0. 9 HRES TR k=0. 8 {FrE KBTI #E%=0. 7

H OB % =0. 6 BLEEENTK) 1 %=0. 5 FrE KEITEAR=0. 5 BRI FHL=0. 5
FRIEEAL X 5 ART % =3, 0 AR XA RS % =2, 8 B XL FET % =2. 5 JIFF=BIXEF) 1] %=2. 5
FRIEAZS | KA B AR HRT k=2, 4 BEIEP X LFRT=2, 4 IR IMZET % =2. 4 JIIR= B E R %=2. 4
R R IX BB T % =2, 3 BAEGRRX 1 H AT % =2, 3 REIkXNE/E k=2, 3 AP X LnKHT % =2, 2
RRILFEFX SN k=2, 2 RIS X =V 57 k=2, 2 AL AR N % =2, 2 R i 2L 7 BT k=2, 2
FRILHE FLIX AT k=2, 1 ARIEPE XURANT % =2. 1 B 0T =2, 1 )1 ISR E figl] k=2, 1
FEEP X AAKGHE % =2. 0 BEEHEIL DGR TE =2, 0 BRI b FARET =2, 0 BEEARIX P EEk=2. 0




HEE | EIEE | g fidiy 91 s Hi
T | BEES|& o BE G E D
RREARSUXHMLINT =2, 0 ) IIEF-PFX MZRRERRT=2. 0 )RR S FEAE % =2. 0
RERPEX A7 & I DV k=1, 9 BEIRFR X FIEHT %=1, 9 HEIT =1, 9 AEREIF R XA % =1. 9
FERBERRXAEAS k=1, 9 HRICHE XA % =1. 8 BRUCHER X ALILA B & =1. 8 JERITMEA *=1.8
FEITET L k=1, 8 JEATIHNT *=1. 8 JEATT FEA/A k=1. 8 LXK AL *=1.7
RN AEHRET k=1, 7 IR X T BT sk=1. 7 )ISEX A AR k=1. 7 Hies RIX B %=1.7
ZIETRILNT %=1, 7 YA TR *=1. 7 PHRTHZREE *=1. 7 SRR T B XA 0T % =1. 7
T 1 TF k=1, 7 ORI AR =1, 7 REIEBEFIRBE -k =1. 7 B/ IVE 75 %=1.6
FRERIXFNRET k=1, 6 BERERRLIXEE R, %=1. 6 )IIF) IR %k=1. 6 LRI %=1. 6
JERTTRIE *=1. 6 FRRMIFTR *=1. 6 FERTHTEEET *=1.6 35, IG5 7 IF=1.6
T B k=1, 6 REEAIRX AW k=1. 6 /NHJFTFKEE %=1. 6 LA ZEXFFNT %=1, 6
AZR) N KHHHT &7 % =1. 6 BRI g X Hth=1. 6 B ATAT % =1. 6 ) IIFZBEX B %=1.5
RN % =1. 5 MRGIRKESFIAET *=1. 5 1E/ I 45 k=1. 5 FRIF X i k=1.5
FERTE P L XS4 k=1, 5 FARIFHEX R %=1.5
1 RRIERIX S )1 =1, 4 FEIAIRIXIFRT k=1, 4 RRIHEHEXE L3k =1. 4 HRIEESXE 7R *=1. 4
JUIRRRAEIX k=1, 4 FREFHEE=1. 4 WHNTRERGE % =1. 4 AR X k=1. 4
FHARERIX PP sk =1, 4 ARIESERAEGRE k=1. 3 JIIGFRERX T fEark=1. 3 BEEEDE=1. 2
AT AR % =1. 2 REZEEHSEANT =1, | JE1-rilL k=1 | TR *=0.9 FEMTiBEA %=0.9
FEARBTIGAS 5 =0. 9 SR AT =0, 7 FRRIEGREEC INAI % =0. 7 ARSI EMI=0. 6 /)N R HTAEF=0. 5
AL 2 BT VT AR k=1 T B TR k=1 7 & TR k=1, 7 2R AR k=1. 5
1 EWRHTED) INTHEES k=1, 4 BRI =1. 4 [LELLALTHESMT %=1, 4 FRFH BRI %=1. 3
FRNN AT =1. 3 WP AT k=1. 3 HURFIFAA: k=1. 2 WIFNETHEE k=1, 2 FJN T L LA s=1. 2
R R k=1, 2 P EHERRE k=1, 2 (LTI L k=1, 2 BURFRTARFE=1. 1
FENTHBBRTIATE % =1. 0 KA tifAT) %=1. 0 FNTHIL FR®E=1.0 KA HKH=0.9
R THIETANEE=0. 8 /INE AT/ INE/INFAE =0, 7 FREEILAT PRI %=0. 7 &+ M FE5 W %=0. 7
ILEEAATHERE D o R %=0. 6 HIERT AR ME=0. 6 _-BFFHTIU )70 6
FBPIR 2 RUEFRERTE / O %=1.9
1 PEAHiiAk=1. 3 SPEFHTES AR & =1. 2 /INERTEE k=1, 0 {AFERT % =0. 9 BHRAT;E3=0. 8
AR R %k =0. 7 B BRI =0, 7 SIS HBTE %=0. 7 SREH MA@V =0.6
YT R/ INEED=0. 6
"B 1 ST sk=1. 4 SEE IR *=1. 3 fAMHTAE%=1. 2 AT AEER *=1. 1 KRR *=1.1
ST B ER k=1, 1 ANEHTER=1. 0 L el AR %=0. 9 JEEMTH [ *%=0. 9 KW | = HHT=0. 8
AETTHRAERT % =0. 8 EHENTIKE k=0, 7 FRFRTRINF %=0. 7 44T % =0. 7 EInsEmT-R 3 % =0. 7
BTG IR % =0. 7 Bkrinamy x=0. 6
ILTEIR 1 FrLmT R k=1. 1 AEIFEARK=0. 9 [LEJATRES % =0. 6
el 1 FEAIATINHRT=1. 2 FgAIATIHEIRITE % =0. 7 XIPIREINTHTH % =0. 7 mfaBiiEi N %=0. 7
Fhe] I 1 RPENZREAKR=1. 4 GHoOETRM *=1. 4 (FERHFES 7 7 R=1. 3 FHEmF H%=1.3
Bhidk k=13 PEFEATFAZ *=1. 2 ENETHENR=L 1 B e RIRAT=1. 1 AT E N k=1. 0
R TR k=1, 0 MG TAIR=1. 0 JARENTH A 5 =0. 8 ‘& LTk *=0. 8 ZWHIR*=0.7
FAIRTITITSS =0, 7 VG HT{ Rl %=0. 6 ZEHrFRlT%=0.5 JrHfikJF=0.5
53 |12 04 48 | Mz ERIRFTEE 5 36° 07.0° N 137° 28.0° E Tkm M: 2.6
Mgtz B UL 1 EiEARAT % =0. 5
54 (12 08 29 | ‘=i 38° 51.3° N 142° 03.0° E 46km M: 3.6
ETFR 1 —[FAATEMRNT k=1, 2 —FAmT BT sk=1. 0 JOAJETTRE) I HT=0. 7 —BIrHRIRET %=0. 7
IR 1 KM k=1, 1 KAETTREZNT %=1, 0 F =REm&HE)1=0. 7 A&l ERT%=0.5
55 |12 12 30 | PaREAHA 24° 19.0° N 123° 26.9° E 19km M: 3.8
TR 1 PrEmTinE=1. 0
56 (12 13 10 | ZRISIREEES 36° 12.0° N 139° 57.9° E 53km M: 3.3
/A 1 SRENT/ Nk =0. 9 B4 [THIPIH *=0. 6 ZLPGTHFTH:*=0. 6
LN 1 TR k=1. | FiARHERT=1. 0 /NUFTEhEAS %=0. 9 FH = THBAMRET=0. 7 S4B i BT %=0. 6
57 |12 22 11 | &/ Nk 41° 43.6° N 141° 58.6’ E 44km M: 4.3
AviiE 2 WEETIANT %=2. | =ERTHAENT *=2. 0 EAETT)INRMT %=2. 0 FEHNE k=2 0 FHAETTHHENT *=1.9
VEESARRTRYE k=1. 8 TrREmiAs Bk =1. 8 HBITIARLANT %=1.5
1 VERARNT BB =1, 4 HHEMRE 20T %=1 4 BBIHIEIL=1. 4 JEERTER=1. 3 [REJERHEAR=1. 2
PRARTITRALENT=1. 2 JESARNTAEISENT=1. 2 THRETSCHIHRIR *=1. 2 BAFTIIEE=1. 1 Frimsen=1.1
NEHEEGHETT R X AMT sk=1. 1 EHHIT AT % =1. 0 Tridbae=1. 0 WART AT %=1. 0
FEERT RS k=0, 9 HTOV=2MIERPILTERT=0. 9 HTOV= DM FHPIEISER] =0, 9 R EHT#E S %=0. 9
H/ INBARIENT=0. 9 REEETTRNT % =0. 8 JMFRIMINTIFERNT % =0. 8 BRI H / HLlT *%=0. 8
LARATANT %=0. 7 FEMTKRAT=0. 6 Z2FATBSFA2 T %=0. 6 H @HT H @SITFI5] % =0. 6
HEITHRER: %=0. 6 £ IR %=0. 6 Lo OUTRHR*=0.5 ZFEILFAT=0. 5 LAITET=0.5
AR 2 P ERTE(L R=2. 4 HOBARD 7RI %=2. 0 \FiEiT=1. 8 BOEAI T GHA =1 5

I\FiNAL*=1.5

SE5UHIT HEBEIR k=1, 4 FFMTAf=1. 4 FrARma T okt k=1, 4 i *=1.3

P HIRTER A k=1, 2 BFRTAR 2 Fx=1.2 HFRTAA k=12 Teodidh=1. 2 TeomHidA k=12
TR =1, 2 ZIRTRMT k=1, 1 Te- DT ARMIMTH S k=1, 1 HUEF I k=1. 1 FREHTAR / i %=1. 0
HEHT BAVRT k=1. 0 = FHTEER/INBHT k=1. 0 N4 FTAHEEE=0. 9 HOEF LR %=0.9
AP R k=0, 9 HUALETES 2 IR (Lk=0. 8 LMt %=0. 8 FERIHF 5 ER *=0. 8

Hbor WL =0, 7 FUNHRRTHTH =0, 7 - FnH 7 —FHT =0, 5 LoD RMIET BEEAT=0. 5
INFTESF=0. 5




HEE | EIEE | g fidiy 91 & R
T | BEES|& o BE G E D
AT 2 BORRTEK % =2. 2
1 REETBHEGR=1. 4 Bilfi)lFEs=1. 0 ZFii4EselTk=1. 0 ‘AT 0T HET=0. 9 ZEMITiE1| %=0. 9
SETFPERPRT R % =0. 8 J\IE AT FHEE %=0. 8 JUFFHFHEPN %=0. 8 ‘B iy ifisfk - I=0. 7
AT K % =0. 7 =TT %=0. 7 3BT EEITAR=0. 7 AZEHTRANT %=0. 7 mEFHT 0T %=0. 7
TS =06 BT AR %=0. 6 AZEH)IIEHT=0. 5
58 (13 04 36 | FurkiLbALEs 34° 11.6° N 135° 12.2 E 6km M: 2.0
FORIL 1 FERILT—E T %=0. 8 FnEkI i BEFLT=0.5
59 (13 19 16 | REFIRILER 36° 46.0° N 137° 52.7 E 5km M: 4.2
Ry IR 4 RTINS %=3.5
3 /NIATEF%=3. 4 AR %=2. 9 REFTREER %=27 KETHIZERR *=2.5
2 REWHiFkE k=24 BEiTh4ek=2. 1 EEFMEMEMTHNT %=2. 0 BEFHMIEA=1.7
1 RETHTAS k=1. 4 SERHITA %=1, 4 REFFAM %=1. 3 (SN *=1. 3 REFifAt=1.2
FREFHT A k=1, 1 FRERIRR k=1, 1 EHTHEHITR k=1 0 /\NEITEH %=0. 9 A5 %=0.9
SRS % =0. 9 BRI =0, 9 RIFHTESERINT %=0. 8 AT A %=0. 8 SIRNTHb % =0. 8
KITTH&0. 8 111/ PNITYVERGE *=0. 7 HAATTES: %=0. 7 HALAIAL %=0. 7 HFAFHREAR *=0. 6
KETHIRMTIREAR %=0. 6 - HT4EH=0. 6 FFOMT (HHT %=0. 5
IR 1 SREJITRE k=1. 3 SRf)ITE*=1. 3 WEmRalk=1.2 KAUITTREE *=1. 1 WEmHAO*=1.0
S)IHi—oE=0. 9
60 [13 21 20 | HARFH M 40° 35.1° N 142° 19.9° E 81km M: 3.4
HAR 1 AFHNIL%k=0.5 M FETIE{L%=0.5
61 |14 03 49 | FTEBAFRIES 35° 13.6’ N 135° 48.6° E 11km M: 2.7
HERIE 1 BB RUKIRIEARE RNT % =0. 7 HUHBA HUXAEAT %=0. 6
62 [14 06 35 | ZyURAbES 36° 31.2° N 140° 34.5° E 58km M: 3.9
fEIR 2 FJIHTEI k=18
1 FEMTFER k=1.4 EHTH k=13 F)IFING k=12 FEIMTAEE *=1. 2 FT T A k=1. 1
HHEBTHIA T EE=1. 0 HEATTIERIEHT % =0. 7 $EAMTARIE %=0. 6 HERITAA) 11B5)11=0. 5
PRI 2 KPATHTIRET %=2. 2 HIZHiBhI/INFRE % =2. 2 Sl A k=2, 2 OT= B A %=2. 1
IRERIT /B k=2, 1 HREKE T /Nl ) =2. 0 AT iAm=2. 0 KU % =1.9 HhERKE TS *=1.9
ASEifEiTsk=1. 8 #HeRE AT % =1. 7 AP hiPEHT *=1. 7 EfkiiZeR)*=1.6
ASEATHERTACES % =1. 6 SR T <=1.5 WM %=1. 5 JRERTIE%=1.5
A TSEIRHT % =1. 5
1 ERIT FAR k=1, 4 SRR % =1. 4 /NEETEE *=1. 4 AMiHf=1. 4 HHhE4=13
AR k=1, 3 HETHH k=1, 3 /INEET/IMI*=1. 3 HFHEKHTNTEA=1. 2
= B ARDSHREAEE k=1, 2 I EMTTATE L sk =1. 2 A4 I[THPIM k=1 2 ALAmrfirh gy %=1. 1
ARETAE k=1, 1 ARTEEE k=1. 1 BT k=1. 1 ¥EEKETESHNT *=1. 1 $EmEk Fx=1.1
WK TR %=1, 1 AMAN %=1 0 KFMTHEHENT %=1.0 233 B0 9 HHTAFIH %=0.9
EARTTIAHT =0, 9 I THERE%=0. 9 JRFTHTIGH *=0. 9 /NEEMHT EER %=0.9 2E/F32HE%=0.9
HRERE TR ®=0.9 253 %8 ) LT kM %=0.9 FREriT A IRH %=0. 8 AR/ \45*=0.8
AEIRIETRRIENT 5k =0. 8 FRIREENETHSAIE=0. 8 177 TR % =0. 8 ZKIRHEME e 1 =0, 8
HHERE T O % =0. 8 FHEAHTMTHAT %=0. 7 HEEKETHEIT=0.7 Oz b2l Eif=0.7
RN % =0. 7 TRTEATFH k=0, 6 FRYKHT/INE *=0. 6 SUPEATIEL 7 FF%=0. 6 {77 EE*=0.5
PRMARER %=0.5 LA =0. 5 FpfriftEid*=0.5
iz N 1 SORETSOR k=1, 4 ERETTHEMT %=1. 1 HiAARE) MTEEE*=1. 1 FH = THHIEREFIT=0. 9
IRZE I LT ERSR=0. 9 25 FHTE1=0. 6 AT =0. 5 FFEBTHERIH:%=0. 5 FH =i R %=0. 5
THER 1 AHHIE %=0.6 BFMTEEZE%=0.5
63 [14 07 21 | THERIIMH 35° 41.2° N 140° 54.2° E 12km M: 3.1
TFHER 1 $kFieEnTk=1. 0 $kthi/NEEHT=0. 8
64 |14 10 54 | FrRHEL 35° 14.2° N 138° 42.0° E 6km M: 1.4
H o Uk 1 gLk *=1.1
65 |14 11 02 | MRS 42° 39.3° N 143° 24.1° E 82km M: 3.4
AbiiE 1 JHMRATRAT % =1. 0 HBEAAEITAESE k=0, 7 EEEITSEAANT %=0. 6
66 (15 16 19 | ARG 26° 21.9° N 128° 55.2° E 36km M: 5.2
TR 2 [EFEFSO 4 k=1, 7 IR =1. 6
1 LilEfidks=1. 4 SIRA IR k=1, 4 AHMTEE *=1.2 5 2 Eiia)llailx=1.2
AR R AT %=1.0 9 HEHiAL VI %=0.9 [EFEFE=0. 8 FHHEHTZEE %=0. 7 FERHEELR=0. 6
R 1 Hiplr & b k=1.4
67 |15 16 28 | MHEAEITE 26° 21.5° N 128° 56.9° E 32km M: 4.6
EUN=T 1 HFRRTAAE %=0.5
IR 1 [EEERRD 4 %=0. 7
68 |16 02 15 | AFRBFALH 39° 45.4° N 141° 50.1° E 58km M: 3.6
H AR 1 B ENSEAR=1.1
AT 1 BT HEE k=1, 1 EPH T =1 0 BRI %=0. 8 FEMTEEITA=0. 7 REM TR *=0. 6
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AEETRATIT*=0.5 E i)l %=0.5

42° 51.3° N 143° 20.2" E 107km M: 3.2
R SEAH] % =0. 8 AT %=0. 8

37° 04.4 N 141° 10.0' E 50km M: 4.4
JUPIRS BN =3, 0 JHPAFS EJIHPN/INLSE =2, 8 W& TH =FalT=2. 8 IR TI#T A *=2. 5
TSR R AL RS HE =2, 5 FIATT GBI k=2. 5 FATTHFZERT k=2. 5 KAERT KJ 1% =2. 5
WD EHTEHEA k=2, 4 MEERTAL *=2. 4 FJI[F/INE k=2, 1 1@ RET FALam A «=2. 1
INEPRT/ NETT k=2, | ETRTARN k=2, | ERTAAE % =2. 0 HASTHAREEHT =2. 0 JRITHT#MHE=2. 0
FEAFTRARET % =1. 9 Wb EHI/IMATEEL 9 Wb E HSRIT % =1. 9 BEENTTHFT *=1.9 KM %=1.9
FEEATEFFIR k=1, 9 282 || AT % =1. 8 MR 55 R % =1. 8 £ B %=1.8
WO EATPEI Y % =1. 8 FEAHEE =1 7 JIPK FIN=1. 7 SEEFKE *=1. 7 PEERFRER *=1.7
PEAVERVER *=1. T JRIGFHRIE k=1 7 REHS TIAAR *=1.6 KAEMTEF Fk=1.6 ARLTHER*=1.6
FHITHERN=1. 6 —AIATHEHE *=1. 6 fEEUHEREILNT*=1. 6 FIfHET/NEX %=1.6
FINTA) %=1 6 JIMRERTH T H *=1.5 KERF/NE=1.5 EFTHZERIS*=1.5 2T EHT *=1. 5
TARTA k=1, 5 BRILFRET k=1. 5 BTy R =1. 5 AHETRA k=15 ARG IHT=1.5
[E AT % =1. 5
ERILTRA H=1. 4 FATHE k=1, 4 288 /\I&L %=1. 4 SEANTRIEE %=1. 4 /NEFITHRIE % =1. 4
FEARSE THRE B X PAHT k=1 4 @i LN %=1. 3 HIARTHIA T EE=1. 3 AEHAT %=1.3
AET AR *=1. 3 FHETIRATX = 5HT=1. 3 BIHETIRNT R R AT k=1. 3 FFRMTTRMT X AMT % =1. 3
TARKATTIM k=1, 3 RARETHIA k=1, 2 ZFRMTRMT k=1 2 fRESUETL 0T k=1, 2 e TAAART=1. 2
& B TRAREPHT % =1. 1 JEE AT E sk=1. 1 FIRET—AAK k=1. 0 & ETTRAARHRT %=1.0
FEARES FIRE S X HATE=1. 0 ST R %=1, 0 KEFEH*=1. 0 1&EHERENT %=0. 9
AT LB 1=0. 7 420 H AERT % =0. 7 JEuAETIEE=0. 6 i) KR -PiEF =0, 5
ACAIRTIRET sk =1. 7
RIS ANT sk=1. 2 AERIRAH k=1 1 KBTI k=1 1 FFFek e it o sk=1. 1
H TR NGRS k=1, 0 HFERE T F/ Nk =1. 0 BREEIT/ NP k=1. 0 A TTEEIRAT % =0. 9
R E TG %=0.9 HIZH-FERTAHS*=0. 9 @E#TANT %=0. 9 HER BifE*=0. 9
PR T EATRT k=0 8 AERIHTH I x=0. 8 IREATAER*=0. 8 M7 FF*%=0.8 i 4:=0.8
FEFTTZE )1 %=0. 8 AT TPNENT k=0. 8 H kB idLHT % =0. 8 /KT i THT %=0. 7
AERETTRARRE k=0, 7 S TAE=0. 7 BYTEM%=0. 7 OV= B2 TS *=0. 7 B LT *=0. 7
ARFTHANT=0. 7 Oz B TiiHa) 1 %=0. 6 AHHHiN=0. 6 /e FERE %=0.6 BJITPIE%=0.5
R FHTRETHET % =0. 5 PG FHH:%=0. 5
SRR R=1. 4 |LoTRTEAEE k=1, 4 EERTHI M sk=1. 3 =) [IFFHTHT) | % =1. 2 fMAHA M *=1.2
FEEITISE k=1, 1 SEMBTAME=1. 0 A BT sk=1. 0 A FHMTALE %=0. 9 KT R %=0. 9
EAATT R % =0. 8 "EINNSEMT HUHTH =0, 7 SFLAMT R % =0. 7 KW TTH L k=0. 7 li{5Z5HE=0. 6
SHLARHT F#E=0. 5
FEABRE BT N1 =1, 3 HRERTRF%=1. 2 BZEELTid=1. 0 ERIHRIERT %=0. 9
KEHTEEPI HIRT=0. 7 50 TR I RT=0. 7 BRZEURTSE % =0. 6 HEAIREY) | |HTHEHE % =0. 6
FERTHRRE % =0. 5

35° 48.0° N 140° 58.6° E 27km M: 3.7
NSRS P k=1, 7 SRR k=1. 7
ST/ INIETIT=1. 4 Sk ERT %=1, 3 JEHT=%=1.3 $kr1)IIA0=1 2 JEfi@EA*=1.2
FECH R %=1 2 [MEEHT/\ B35/~ %=0. 9 FEHEFT*=0. 7 Z LU0/ N %=0.6 ZHMT%1=0.6
REEYEITE 1 %=0. 6 |LETARREITE £ R5=0.6 FAeTNTA &1 %=0. 5 FUEITHY I %=0.5
T EA = %=0. 5 [LEHTEHE N %=0. 5
PR TIIREIG <=1. 4 FRIRFENETEAI=1. 2 M sk=1. 1 ZRURFENE T ET T *%=0. 9
FErTT IR >k =0. 7 FRESTZATE I % =0. 6 PR *=0. 6

35° 17.1° N 135° 19.9° E 8km M: 2.5
TFHEITAE %=1. 3

37° 20.0° N 141° 15.8" E 36km M: 3.7
JUPFFFIIN=1 1 REETR N5 =1, 1 48 IR RALIE RS i % =0. 9\ v & 7 =AnllT=0. 8
FAHERT AL R 3 =0. 7 RS RAMTANE % =0. 7 JRITATEHERE=0. 7 BV HHRHEMT =0, 6

32° 40.8° N 130° 36.3° E 10km M: 2.6
ERTRAREIKNT % =0. 8 AEARPEX A H=0.5

40° 22.6° N 142° 16.4° E 40km M: 3.7
B EHTIE(L % =0. 9

26° 0.3 N 128° 4.7 E 34km M: 5.3
AT B k=1, 7 PR k=1, 7 4#TidEx=1.6 SI kIR k=1.6
ALFENHEVITk=1.5 5 B FiA) [ Alf%=1.5 BEHRTHEEATE x=1.5 FEEHT SR *%=1.5
Hk AR k=1, 4 9 D E TGO ZE =1, 4 &RETEE k=1.3 BRFATTH#T %=1.3
EEEFHD 14 % =1. 3 HIRERT EGIRR k=1, 3 AERITAeSSk=1. 3 AT sk=1. 2
FASTTESR T EIR=1. 1 ARFTIER) 1 1=0. 8 SRR E=0. 8 ARFHZEHE=0. 7 [EFFIFEL=0. 6 47T EF=0.5
L ETE =05




HE | R | EuHA e TR RS R
Fa | HEF 2 |& o ZEE G E®
77 |17 06 23 | {HEARITHE 26° 08.5° N 128° 29.6" E 29km M: 4.8
TR 1 A x=0. 8 FEsTTiAEATE =0. 8 [EEEFN 14 %=0.5
78 |17 19 48 | FKHIRNFERTES 39° 31.5° N 140° 25.4° E 8km M: 2.0
IR 1 KA E <5 %=0. 9
79 |18 07 33 | s/ FER 35° 30.3° N 139° 38.9° E 97km M: 3.0
D 1 HF R HXRFNT=0. 6
80 |18 14 07 | IHEAEITE 27° 23.3° N 127° 57.1° E 17km M: 4.1
IR 1 Fn4LBTHERIR=0. 6
TR 1 [EEERE A %=1 0 AREUTES %=1, 0 FEEMNFEE=0. 8 FHEEMS *=0. 7 [EEEFH#=0. 5
81 |18 16 29 | FnakilisRAbs 34° 06.3° N 135° 08.3° E 6km M: 2.4
e LR 1 HHETYIEHT%=0. 8 WFrEm FiEt%k=0.5
82 |18 17 25 | /NERFEBRTEAH 27° 10.4 N 140° 30.4 E 477km M: 6.8
FOTHD 4 /NEIFATER=3. 6

3
2
1

ILTEIR 2

e o 2

PRI 2

NS 2

NIRRT S = H A 11=2. 6

IR B VEIT=2. 4 LT XK THT=1. 6

TR & & k=1, 4 HURRAXAPI A k=1. 4 BT A) AN =1 4 BT & %=1. 3
RT3k =1. 3 BUTEEA XA 1M sk=1. 3 BEURTIXGHL % =1. 3 HRURHXZEE) %=1, 2
WRGENX A k=1 2 BRI S k=1. 2 BT AKX rhd=1. 2 HRAtHEXFR=1. 1
HURTHEX 4k =1. 1 HECCRIK ARG k=1, 1 BT B *=1. 1 BEUTHRXA T *=1.1
RTINS k=1, 1 FUUS NKALS 1 %=1 1 B KPR k=1, 1 BRI ART %=1. 1
HRGENEH %=1, 1 FRURESEKAPRARE % =1. 1 FFUSARRKAI A %=1, 1 HERRZeH=1. 0
WL & k=1, 0 B IXE R k=1 0 BB XAERT k=1, 0 BB XA AR *=1.0
HOREEX 1 %=1, 0 HAHTE X PEHME=1. 0 HURCRSARXANT %=1, 0 HASURK AR =Y & %=1.0
PRI k=1, 0 HUTERMX T k=1. 0 BT AR %=0. 9 FUT TR XEEN] % =0. 9
R R A AKE T 5k =0. 9 BURUHRIG MG % =0. 9 HRUE S X TEFEHT %=0. 9 HURTHRIX F#=0. 9
B EF K A k=0, 8 B HEF XTI 3k =0. 8 HURALIE KHkH: % =0. 8 BEUAZIFIX EHT % =0. 8
UGS AR % =0. 8 HURUHTE X AMT % =0. 8 B AEUHEIXIEAN k=0, 8 HUAUSURXAAR % =0. 8
HOREBRKTH k=0, 8 FHGLFXEEE %=0.8 EFiiFA=0.8 ENFiiAZ x=0.8
HORUIXTEMT % =0. 8 BT H K KARA % =0. 8 HHUHHAX HEHA %=0. 8

BT A X = HFE R %=0. 8 FHATIE->2 U s Fk=0. 7 PEATHHET %=0. 7 st KJE=0. 7
ZERERT=0. 7 B XIELS=0. 7T HAUB R XS =0. 7 = FrHH5=0. 6

O A BX T k=0, 6 BT X T 3% =0, 5

HLARMT Sl % =2. 3 A HTHA H k=2, 1 ISHTE=1. 6 KrEITHRE *=1. 6 (SRR *=1. 6

BT AAERER %=1. 5

EFRRTHRE =1, 4 AT EEIRT %=1, 3 BKTIENT k=1, 3 KIFHTE) | = BHT=1. 2 B KTHPEKRT %=1, 2
IR MR k=1, 2 A ATHBRARIT k=1, 1 EREMT M % =1. 1 BHKfimg iy %=1 1
LT AR R k=1, 1 BKTTKILNT %=1, 0 KIGFTIA L %=0. 9 FFFHTFIFF %=0. 9 "=ie) | IRFHTHI) 1| %=0. 9
TR % =0. 9 KU R % =0. 8 CRITTURE % =0. 8 Fr & TAHEFAY % =0. 8 A BUHTHYH *=0. 8
ETIRIISERT T % =0. 8 HURKS T RAS % =0. 8 KIAFTi =A% =0. 8 FEJ AT *=0. 7

KRIFFTE L % =0. 7 KIRFT ) HRIRG=0. 7 FHRITHA) 1| 3 =0. 6

HR LT RRF sk =1. 5

FEERT R %=1 1 Ui k=1 0 KETT#IFFR*=0.9 HENTRAK%=0.9 LONTHES f%=0.8
FAGT =8 % =0. 8

DRI =2, 2 FAHIS /NG k=2, 0 YR THTEERME=1. 0 E AT =1 9 W D& A k=18
FEETRAAET=1. 8 ARILITTMIRGNT k=1, 7 @ OrEliai) F k=1 7 JRIGFRIE % =1. 6

& B TRICEPINT k=1, 6 FHTHTHOCHE k=1. 5 R TTRARNT k=1. 5 Vo X gy %=1.5
FEAFTTRARET % =1. 4 WhE /M= 4 RIS TREE X PENT k=1, 4 FEHTHAT*=1.3

TR REFIT TGRS k=1, 3 RMRET—AA k=1, 3 FASTREIET %=1, 3 FATEN=1. 2
ERTT AR k=1, 2 2088 T\ L sk =1. 2 FEESIRITHEE=1. 2 7)1 INT7) 1] s =1. 2 Z8)1 77/ \IgEHT % =1. 1
FEJR NG k=1, 1 AT HE R k=1, 1 ARLUTEAH=1. 1 F{ T e «=1. 1

R I BT PGB R k=1, | FAFR TFATIX = BAT=1. 1 FeAR S T X s AT s =1. 1

JUPIAF BT/ %=1, 0 KREETSES b 3k=1. 0 KEFTFE/NVE=1.0 W& 1 =Fl1=0. 9

KRR FRAAK=0. 8 HEARTHAE - EE=0. 7

DNEH DNV *=1. 9 SRR k=17 /NEET L ER %=1. 7 IAAEH=1. 7

HREAR WA k=1, 7 ALHIRATHIRNT k=1. 7 BUFRAERk=1. 6 FHATHHA F*=1.6
OB RA) k=1, 6 ZKIRET/NE %=1, 6 B8 k=1.5 SFfhiaH%=1.5
FHRTTKHEENGE T % =1. 5 ARriHiE=1. 5

SRR TR k=1, 4 BUATHATAE=1. 4 PR O %=1, 4 BYITRERER=1. 4 > TSR *=1. 4
Wk =1, 3 aldmi /A =1. 3 HRia =1, 3 HyERHiEL=1. 2 > IXHREA *=1.2
RNk =1. 0 OV=b e iimtiis k=1. 0 HfifiH4=1. 0 $RMF$REM=0.9
FRISRENETIERIZ=0. 9 KA TIANT=0.8 A NZHIBY) VIR %=0. 8 FIKRNTAT)I1=0. 7 EFHEKE T ENT=0. 6
EARIRIT AR k=1. 8 THENTTitE *=1.5 J7EuTfLRH:*=1.5

WiARTTAFHT k=1, 4 BRI %=1, 4 EAIHRIENT %=1, 3 EEFTT T %=1 3 B HET%=1.3
T A k=1, 2 SEARRTILER R RS % =1. 2 FHLE THIEREIT=1. 0 £& 7HT451=0.9 HYerm1=0.9
HYEHAE % =0. 9 BIZEMIR TS % =0. 8 HiATIEAT=0. 7 AVEMREE=0. 6 KHFEATEM HNT=0. 6
EARATAEIR =2, 1 Rl *=1.9 SV ERFXHE*=1. 8 METTAFNR *=1. 8 FEATIRKHE *=1.7
PR BE R k=1, 7 BAIH I k=1.6 SWW-ERKEXKPET*=1.6 SWW=EmXBIAT*=1.6
INETTHEYE*=1. 6 AETFE*=1.6 FHHTAFHH %=1.6 BT Rx=1.5 AETEH#H*=15




MR | BN |4 fidiy 91 s Hi
T | BEES|& o EE G E D
FHEHHEE K =1. 5
1 AER =R %=1.4 AEMREE*x=1.4 JIIATH="f*=1.4 FEM FFH*=1.4 =JFitk=1.4
T k=1, 3 B L RAHEE *=1. 3 FITE LA k=1.3 SV EFHRK FEA *=1.3
JIEHTRIE k=1. 2 MZEHTAL) 1 k=1 2 EREAHT)IH % =1. 2 & RHT FHIA x=1. 2 FHEHTEM*=1.2
B B = AR k=12 JIBHT TV Rk=1. 2 iy 4 k=11 piidses=1. 1 {THTAL*=1. 1
SV FIEXEFE®=1. 1 SWeERERAMk=1.1 AT *=1. 1 AEh FiR~1.1
FARETAAR k=1, 0 SV 7= AR k=1. 0 SV /= ERAKESS %=0. 9 1T %=0. 9
M/ N k=0, 9 BE LRI %=0. 9 X\ EEXFER *%=0.8 S\ /= EilFXEm=0. 8
AEARTANT =0, 8 #f)) IR *=0.8 REATHEN %=0.8 FEHiAIR *=0. 7 AEHVEERT=0. 7
SPAETHEE k=0, 7 £ = TR LR % =0, 7 F5E3EHMTAHS %=0. 7 AERTTILRE *=0.7
e i AR %=0. 7 FRHANT %=0. 7 REARTIHMNT=0. 6 REARTZEE *=0. 6 HEETIANT %=0.5
TR 2 W AR =2, 1 Vil R k=2, 0 Fif kil k=1. 8 fiffjLiridtgek=1.8
SEFART FEART % =1. 8 W AHiENTE *=1. 8 fHILIFTRAEE=1.7 MERET F24k%=1.6
FARAMS k=1. 6 FEATPHRI%=1.6 [LETHER *=1.6 FERHHEFT*=1.5 LEA#HE=%=1.5
TFHERRXOVE=1. 5 T HPEEG*=1.5 BJIIH/\0=1.5 mERT EH=1. 5 BEERmam k=15
1 fEFREYRS k=1, 4 fBTTEA %=1. 4 [T %=1. 4 BEEHAE RN *=1. 4 FEAATEsR *=1.4
JUHJUERRTH H %=1 3 ErNTRERI*=1.3 TIEPX k=1, 3 BHiEsZE *=1. 3 i A D=1 3
FOPE ARk =1. 3 FIAHAIREH=1. 2 BElEA=1. 2 ZH0TZh=1.2 HEMAEE*=1.1
—EET—E=1. 1 BRRITRAZ 772 R=1. 1 BHETHE =10 ILRHRENELRA=1.0
TFHEE RN KAE AT % =1. 0 B4 iHETE=0. 9 FAriERT=0. 9 \ TR HETH *=0. 9
THEFX I DI 5k =0. 8 THERIER/INAE k=0. 7 ST/ INIETHT=0. 7 ARSI A m=0. 7
T THPNTR=0. 6 &)1 lT=0. 5
AR 1[I 2 I VIS BT ST =1, 7 ARICH X LFRRT=1. 6 ARILH XL FHT k=1, 5 R bIX H & AMT %=1. 5
1 BRI S k=1, 4 AR X TAE AR HIT k=1, 3 )1 IR X AT k=1, 3
IR IR s k=1, 2 JIIRS2 X F AT =0, 9 JIIFFERTXER) k=0, 9 BEZELTYEOL=0.9
SRR =0, 9 ) IR HR R IMZHURIT=0. 8 =il LT k=0. 7 2F - Wi 2 I%=0. 5
AR 1 B LRT3E(A %=0. 6
AT 1 REWITHEY N %=0.7
BRI 1 ZFENTE % =0. 7
PEGEEY S 1 BESBHIFIRTETEL k=1, 1 S4MTHEFx=1. 0 VFHTTERAT*=0. 9 FEARTHAT %=0. 9 BARTHA=0.9
KHTERT %=0. 8 TRENTFRE %=0. 8 ¥ [TARMNT %=0. 7 VEHETIPEAPINT=0. 7 ZHTiZeH *=0. 6
RAAETTRRAENT=0. 6 Ml ETHERARARAT % =0. 6 Jr At HUNI=0.5
FaiL 1 FFAVETHABET=0. 8 XIJIATEImTHTH %=0. 7
EEFIR 1 ERRHME 1 %=0. 8 FeAdiFiA%=0. 7
e I 1 FUOERRER*=0.9 GHLOETIYHET%=0. 7 HARRIE PN %=0. 6 HFTHTE RA%=0.5
LSk *=0.5
I 1 ZARARAT=1. 3 WL/ GRS MT=1. 0 ZARMTPEAMT %=0. 9 HGAILT L {R0T=0.9
I g T 3 =0. 8
T 1 BlTHZeNT=0. 6
VeI 1 AT k=0, 7 &I 1F]%=0. 5
Kok 1 PrHEmE AR k=1. 2
83 18 18 24 | /INEJFEEETE I 27° 17.1° N 140° 25.1° E 483km M: 5.8
HORUER 2 JNEIFREER2. 0
1 ANVEIFERACE = H A IL=0. 7 /NVEFAHL B TERT=0. 6
84 |19 09 56 | #eF/KE 34° 00.7° N 135° 08.6° E 9km M: 3.1
ROkl 1 WERETH FEk=12 AT k=1, 2 ST EAk=1. 1 FHEHTHIENT *=1.0 HRATHE %x=0.7
FURBR LA BT )E 5 =0. 5
85 |19 12 09 | =ips 34° 45.3° N 137° 14.0° E 40km M: 3.5
BRI 2 FRTIRE=2. 1 SEHNTZE %=1, 8 EUCTIRLHNT %=1, 7 FRmERm RS *x=1. 7
HIRTTHAN *=1. 6 ZZRrTFURAT %=1. 6 2JI|TF—%MT =15 FHITH)I[%=1.5
THREHREARAT % =1. 5
1 FT ET e BT k=1, 4 EE A RIT k=1, 4 BENZERNTF % =1. 4 EEREY*=1.3
FRYRTRRRILIET %=1, 3 PURHEIE T AT k=1. 3 YR sk=1. 3 EHHAVERT %=1. 3
TR & Ui = AT =1, 3 JERRTAEISENT k=1, 2 [ENRFTTRE LMY k=1, 1 PEEErTE M *=1. 1
T ARIIRRNT sk =1. 1 44 i ER40 XA HUARHT k=1, 0 ZHRGAAAHT % =1. 0 4 /R XIS %=0. 9
B TR AT =0, 9 PHRTT—ENT=0. 9 44 BEFEXHANT %=0. 9 & T /EBhIT %=0. 9
BTSRRI k=0, 9 44 HRUEX S 588 % =0. 9 [ i/ NEERT % =0, 9 - 5 & BT %=0. 9
FAFAEVEROPI*=0.9 & HEDKIET%=0.8 MIFTiAET=0.8 E4Eim1=0. 8
AT %=0. 8 44 ETFEX HFM=0. 8 44 ESFILX FEBE *=0.8 —EHiTHk=0.7
KRR A AT % =0. 7 FETHBANT=0. 7 E-ITH/NRAHET=0. 7 BUBHTAA %=0. 7
FA] A EEBTYR 3k =0. 7 BT/ INRHET =0, 7 FEHTRRIL =0, 7 & &R X\ fHHT %=0. 7
At RV X 3K =0, 7 JNZ kT *k=0. 6 HAEATERNT%=0.6 4 HEKAXEMH*=0.6
RS EEART k=0, 6 Hb i ERA=0. 6 JEATITEIN *=0. 6 E-H M/ INFHT *=0. 6 Fkri R %=0. 6
PGP FJFHT % =0. 5 4RI R KE T % =0. 5 RN =0, 5 S4RAT FE)I[%=0.5
N T HEERT 5k =0. 5 AT iaAE % =0, 5 EIATAGENT % =0, 5 FHFEHETLIT=0. 5
IR 1 FEARES %=1. 0 HIIFHES%=0.6
Mgl B UL 1 AT ERAERT =1 0
Hl Uk 1 WAVETTE 26 % =0. 8 JEARALECGRITIHT 5k =0. 7 JRAAILIXE RT3k =0. 6 ALK = 2 HHET=0. 6
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41° 574 N 142° 37.0° E 32km M: 3.9
JHHRTETI =1, 0 HOVEAMT =BT =0, 8 JHRAIATEEH! % =0. 8 FR{LIACH] =0, 7 i EFR=0. 6

36" 44.7 N 138° 12.8° E 10km M: 2.2
RIRITHIURE %=0. 9

38° 53.2 N 142° 05.9' E 46km M: 6.2
FANETT RANTERT=4. 2 —BE TEEMT % =3. 9 FEETFASAMNT=3. 9 FHETFE) 1 [HT=3. 8
—RBITTEARKT k=3, 8 Rt M T [T k=3, 7 ImEF i T k=3. 7 A iihZET sk=3. 7
AT HE K k=3, 7 —BITTHERAT % =3. 6 SEIRMTIESR k=3, 6 RERHTEY1] %=3. 6 WEIR T *=3.5
BN HTRAIR % =3. 5 ZrBTREAE % =3. 5
ST GBIT=3. 4 BERATHILERT=3. 4 BNTRTR % =3. 3 LUREE % =3. 3 1B ST %=3. 3
—BITRHIT=3. 3 BT % =3. 2 —BITIAEIRNT =3, 2 BN THVIH=3. 2 BT %=3. 2
J\E AT ISR % =3, 2 AT AN k=3, 1 Jb_EriARZEmT k=3, 1 HBFiTESFIT =3, 1 [IHEIT AR *=3.1
KBEMT /N sk =3. 1 &7 I PEAR s =3. 1 1L FHWT/\IEIT=3. 1 TE&m AT *=3.0
AEETRART %=3. 0 B dyiEiik=3. 0 B HATEFH *=3. 0 AAIETRNT %=3. 0 =T A ET *=3.0
— BT LT k=3, 0 —RBIF LT % =2. 9 B IHE%=2.9 H XA k=2.9
BN T ARV BT =2, 9 "B iy ifigf o =2, 9 "= i ifiRIN=2. 9 —WT e %=2.9 JUB P KEE=2. 8
BUNTHKIRKSENT=2. 8 AL EridsmT=2. 8 BEHi NI % =2.8 R FiiBFEk =2 8 BUNTIA)I|*=2.8
SEPIMTERI TP OERET % =2. 8 AT k=2, 8 A AT I IHT=2. 6 FEANTTH]H=2. 6
AT R AT %=2. 6 AZEHTARIN=2. 6 FEAVENTIRN)IT%=2. 5 EARITEAITAR=2. 5
TKHTICK % =2. 5 J\IEFEHiA M % =2. 5
TR FHRN =2, 4 — BT IIRHT % =2. 4 S TifEl=2. 3 AZERNIT %=2. 3 PEFTENT)IIA *=2. 2
PORTEETIRPN R =2, 2 - FPEBpi =2, | P miadlaTk=2. 1 ATy LERE=2. 1
FEMTYERS 0B k=2, 1 BPRITHE % =2, | S RIT AR % =2. | ‘A TLEENT R k=2, 0
FHEFAIAT EAAI=1. O S5 RET AR k=1, 9 MBS k=1. 7 AZERTILIEHT %=1.7
ETBRAERT k=4, 4 BRIPEKNT k=4, 0 B =FElTEHE 1=4. 0 XL *%=4. 0
SAUATIE k=4, 0 KALTBTIEZMT %=3. 9 ZEFEMHTAMI%=3. 9 B KHANT *=3. 8 JHAHTHMHTHE=3. 8
AT AAERER % =3. 8 Fr&THFHEFA %=3. 8 Fi&THpA M *=3. 8 KAET#RE=3.8
BT BT k=3, 7 ‘it BHTARTE %=3. 6 IaBHTEYE=3. 6 KRt || =HHET=3.5
KT RO % =3. 5 g fidb B0y % =3. 5 Bk T % =3. 5 FERHEIEAK*=3. 5 HAEHIENT *=3.5
TEIR T4 % =3. 5
BEIRTEER=3. 4 B HET=3. 4 = REI A k=3, 4 IR NRIR=3. 4 ZEIUHTHEIG % =3. 3
BARTTRILNT k=3, 3 BKATABIT k=3, 3 KT/ IH %=3. 3 KIRFHTHAIL %=3. 3 44 ity H *=3. 3
SEATIRL k=3, 3 FRETIRAT=3. 3 FRFRTFIFT %=3. 3 KIFTFEEE *=3.2 FIBTSA %=3.2
PEIRATAAAE k=3, 1 B SE TR k=3, 1 =IonsElT T % =3. 0 fAFRETIUEE % =3. 0
FURTAREAR % =3. 0 AJTJFHTHTRE % =3. 0 ZEFHT—if % =3. 0 KAPHTHJI1%=3. 0 EHNTIKE %=2.9
MIE BT EAT % =2. 9 BUAE TH/INEF k=2, O BRI LMY k=2. 9 4 [ 4 [ k=2. 8
B FEERAEL % =2. 8 UG RKIFE %=2. 8 KB HIAGTIEA %=2. 8 AHHRIN=2. 8
BEEHEIR %=2. 8 KIGTHTEHIL =2, 7 B3 |IARTAT) | % =2. 7 KMiks K k=2. 7 ERTEA*=2.7
B EE X T2, 7 SRATEIL %=2. 6 FUETRIERNT %=2. 6 B EMTH [ *=2.6
ETISINZERT/ NEFFH k=2, 6 FUARHT SR k=2. 6 7)1 M7 4z) [[¥Fesk=2. 6 |LoCHTVAAER %=2. 6
KU ZAA %=2. 6 IHBEFEARXIE L %=2. 6 KAATIAEITIE)IN=2. 6 IIAHFEXEA *=2.5
KIS 1-%=2. 5 (IHZ2H#k=2. 5 o BT HUE k=2, 5 KFIMT ] % =2. 5
B HELEXRNE *=2. 4 FEETfL) | [Rk=2. 4 EHINERTEIR *=2. 3 IlIBEHEEXKA=2. 3
IIBERAXILH *=2. 2 289 k=2, 2 FTHETFH%=2.2 AATTEIRIT%=2. 1 S2HITHE=2. 1
Lo 1Em R *=1.5
SHARET BE=1. 4
e ERTIE(A =3, 4 J\FA g *=3. 3 BV HEHTP FH%=3.2 J\FHPL*=3. 0
T RREA LR et k=2, 9 AR k=2, 9 TN 4E=2. 9 F3\ ST FBEE k=2, 8
HEET FAVET k=28 -LAHTER [ %=2.6
JURTEET=2. 4 LPITLE k=2, 4 = FUT{ERT/INKEIT % =2. 4 R ieE R0 %=2. 3
B MO B k=2, 3 HFITHIF- % =2. 3 ZIRrRlT % =2. 2 BRI /KA k=2, 2 BF0 Ml HF3) 1l % =2. 2
T ARTIAER=2. 2 FARTIRIG % =2. 2 FLPMTAA P =2, 2 )T *=2. 1 I HTHIANT %=2. 1
Sh o EHTRE R % =2. 1 BRI k=2, 1 SENIT/INE=2. 0 To-Ofidil=2. 0 FUAF RN *=2. 0
OIS HHHERT % =2. 0 JHRIGHTPELEH % =2. 0 JLpT) | JE s aRT %=2. 0 STALHTES 2 R L%k=1. 9
BRI T SURAHEL 9 OB kI *=1.9 SARTHRE k=1, 9 HHFT ok *%=1.8
SEMMTEM *=1. 8 TeoHiAA k=18 BTN *=1.8 AR HEREk=1. 8 FEHUTEEH %=1. 8
ONBHIARIE *=1. 8 HAFFHHTIRHTG %=1. 8 )\ FTiir=1. 7 TeoifiT k=17
RRIEITAR / fip sk =1. 7 RRIENT5 T ok=1. 7 BAamimi /0T k=1.7 2N 5T MT *=1.6
Foot) AT k=1. 6 Tl [T ARRT k=1.5 N» FThlEE=1. 5 4 BIRTA R %=1.5
DN BTARHNT % =1. 4 FFARTHE k=1. 4 5LRTHYRAE=1. 4 LRI M %=1. 4 SARTH AT *=1. 4
V5 HEATHR k=1, 3 by IEHT=J8Ek=1. 3 Te-DTTMEFIR k=1, 2 KT *=1. 2 HFIRETTAH=1. 2
SLAITIFNENT=1. 2 SENRTIREIR % =1. 2 Fh o JERT P k=1, 2 YRR ARy k=1, 1 ST IS +=1. 1
AN PR F=1 1 A k=1 1 FYART/NA k=1 0 SEIHTRE # B sk=1. 0 FA RPN *=1. 0
GRIART RBT=1. 0 (AR %=0. 9 B IRITANT=0. 9 FEIHMTEGMRIIT=0. 7 HEEAFLR % =0. 7
B ETAEREEE=0. 6 ESHAT S EIM % =0. 6
KA %=3. 0 HJIATALIF % =2. 7 KAUTFAFOET =2, 7 J\RREINTRE *=2. 6 —AGMTEH] % =2. 5
FKHTIRAFIH %=2. 5 EFIAETRY NS % =2. 5 KAUTHALEEF %=2. 5
FEFIASHE TR % =2. 4 FETiRME =2, 4 KAUTTRIIAERINT =2, 4 FKH HTHERHTY *=2. 3
K FESEHRIT IR k=2 3 ik BRTFERE / H=2. 3 AHETHPEART AN %=2. 2 FKHEHIERILCkAR=2. 2
FERIASTHET TP B BT k=2, 2 Bk SERIT ASARER=2. 2 AT A BT A %=2. 2 Al %=2. 2
FEFASH AT % =2. 1 KAFTHAMT k=2, 1 FKHHILT=2. 1 (ZHNEHER %=2. 0 FEAH/EH*=2. 0
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SPIERTPE RSN k=2 0 (ILALTTARERT AR T=2. 0 (UL ARENT/ M % =2. 0

ALAETHT FEPIAIRINE / # %=2. 0 KERTHLLNETESE *=1. 9 LKA TAEEET=1. 9
REFHE) |74 75=1. 9 AT AT EFEHs=1. 9 {RTiEe=1. 9 J5UT) I EET %=1, 9
FFIASHE T ASRNTE) | k=1, 9 KAUTTEES *=1. 9 FREGHATIE) | % =1. 8 HIFIATETREITRBIT%=1.8
KAUTH A FIBEEAAE *=1. 8 AEfCHTREIT=1. 8 BEMTT_ LT *=1. 8 & _EilRFRIRALR *=1. 8

¥ ERRE k=1. 8 (AT HIRMVERA LIS K k=1, 8 BEFrir Ry k=1. 8 FEFTHAZHT k=1.8

AR TRER R k=1, 8 RATF+ U sk=1. 7 RefRii T i k=1 7 JEkhesk=1.7
HRGHERS P k=1, 7 Bk RSB AR k=1. 7 JLEKHETETH E k=1. 6 8 _Erikm)| Fie1 %=1. 6
FRIATEAT R RIE T k=1, 6 BEfCHTASMT *=1. 6 =AY *=1.6 =FEATEENE *=1.6
REFHILA Dk =1. 6 REfUHTERILA=1. 6 (THNETHEIBNTR / H *=1.5 HFAERAR=1.5
FRRIASHE T BT IR Rk =1. 5 REETH .M *=1. 5 BIRAHEH*=1.5 /N AINRE %*=1.5

ALAETT FEYGEIR % =1. 5 FHEETTARFIR +=1. 5 FREMTHES %=1.5

ZRERT Z L e R AR k=1L 4 (SHNETAH k=1, 4 /NRET/INRREDAR k=1, 4 BT IR k=1, 4
FETTTHY FHIMTHE H k=1, 4 BRATHEYIIT % =1. 4 FRMTTFR k=1 3 FARTIHENR % =1. 3 FREMM)I[*=1.3
ERKFHTRPIIR k=1. 3 KEEATHCPIRTIRIEN=1. 2 JEAk B K8 x=1. 1 BREEEP=1. 1
J\IGERTIENE H 4478 %=1. 0

HR LT RARY 5k =2. 5

RACIRTAHERT =2, 3 JFEA T IR=2. 2 TS *=2. 1 Flmifsse=2. 1 =2, 1
T =2, 0 FEfelTiiEfe=2. 0 Wl RS £=2. 0 |LBANTHEY %k =2. 0 KIRMIMIR T %=2. 0
FUBSATRERR % =2. 0 ERRTIHER *=1. 9 ZJIMTREL*=1.9 ARSI %=1.9 FEARTARE *=1.9
RETTEEAR*=1. 9 WANTES, %=1, 9 P9I HTRHR *=1. 9 JEMTIANRT %=1. 8 fr FETIAINT %=1. 8
SRR k=1, 8 KA HTHRAT =1, 8 L) [VHRT b/M sk =1. 8 SKIRIT7 A7 1 7=1.7

R = k=1 7 @R k=1 7 KR *=1. 7 LILiRlle s =1. 7 FEdH i meT=1. 6
KIHATEAK =1, 6 YT H k=1, 6 EBIEHTIEENT %=1. 6 HEATEEHH*=1. 6 JETH k=15
FHERTAHE %=1. 5

R R (=1 4 BTSN k=1, 4 FTSJ I WTHNT k=1, 4 S I RPARER=1. 4 [LITETHEARNT %=1, 4
FERTTEAR % =1. 4 | LG BNTETE % =1. 4 KITT/AER %=1, 4 KIRATERAI=1. 4 (LR NENTEHHR=1. 4
LIRS/ N/ NE NEET %=1, 3 (IERTEIE=1. 3 FEMITTREANT=1. 3 WHEHETF*=1.3
FETYRSIT k=1, 3 KIRTTah k=1 3 WM/ NEH=1. 2 V81T k=1. 2 EBRAnDPIERAT %=1 1
BTk =1. 1 [LIETRAT=1. 1 [LEAILRTA k=1, 0 (L HTHRENT k=1. 0 &7 FiLifk*=0.9
BT BF k=0, 9 RHAEED E*=0.7 [LHE4ILETHH=0.6

[E] FLATRFE k=2, 7 FRISTIHAT % =2. 7 FEEMTTET *=2. 6 HrHIMT /Ry VE % =2. 5

TR N =2, 4 FAFSTGEIT % =2, 4 FEASTHRARNT % =2, 4 KABHTKJIF*=2. 4

P FELS TR S X PEMT k=2, 4 R TiAAAHT=2. 3 BRILITHMREHT % =2. 3 2541177\ k=2. 3
FATHT IR k=2, 3 SR IRIF =2 3 R ESF T % =2. 3 fRPHETRLNT % =2. 3 AETiARE %=2.3
FOERTAL I k=2, 3 FEFRRG /eI % =2, 3 RS TLEPNET %=2. 2 28521t/ BT % =2, 2

JIMRMTFE % =2. 2 REAT TRAAR % =2. 2 {8 BTHET RN %=2. 2 fREEATTFHR *=2. 2
RBILTBARL % =2. 1 PRI k=2 1 ZHEIIHPAMESTI % =2. 1 “AARTERE *=2. 1 SLANTRIFE %=2. 1
FHASTHARSS [BT=2. 1 f@etEian) R =2, | fRe0tEmig) N %=2. 1 KEhias*=2.1
TRITHTSEIAR=2. 1 ARILTE H=2. 1 KIKHT AR %=2. 0 FIRITHA HERT %=2. 0 FAITERESHT %=2. 0
FEESTIRARRT % =2. 0 ‘ERANTAL % =2. 0 FATHZ % =2. 0 FAFHFS FENT X & AT % =2. 0
TR k=2, 0 FETEABT T % =2. 0 HIAHTHIA TEE=1.9 1)IIFT7)1%=1.9
T RA TR k=1, 9 FRTTHET N sk=1. 9 WWh X Hi=Fill1=1. 9 \ VX iifiA x=1.9

R REFIT PGB RS k=1, 9 ARG TTFITIX = SHT=1. 9 REFAIS TR XA 7E=1. 9
KEME/INE=1. 8 BREATEATEA *=1. 8 HIfBETFERTXANT *=1.8 £AJIHTRALL*=1.8
SEHAK T k=1, 8 /NEFHT A k=1, 8 AT AAE sk=1. 7 /NEFHT/NEFETIT %=1, 7 KREAEH*=1.7
WOETVINMAEEL T W E TSN %=1, 7 JIPAT EJIN R %=1. 7 KREATEF F*=1.6
DR T =8 sk=1. 6 S RBTHTES T4 %=1. 6 JIIPIRF FJNP/NLSE*=1.5 FEifigi=1. 5
1@ IETTH EERT % =1. 5 &S ETIEE=1. 5 FrT) g/ NS k=1, 5 1@ &S EFRT M ba i *=1.5
JUPNATFIIN=L. 5

TEETAREHT k=1. 4 Z5E)[THEEIFT*=1. 4 " ARiidm k=14 WEFRHEER *=1.4
RESMT B =1 4 MIARTHLEE » k=13 JRASMT TR %=1, 3 =FM M k=1. 3 FHNTH*=1.1
TRKATH/INEE % =0. 9 BEENTH 55=0. 9 ) I FTFREPBF =0 8y T 11457 11=0. 8
REFFFGAZLFT %=0. 7 FHIREHMTEFR=0. 7 SEEERTAISTA %=0. 6 AR %=0.6

AR ETAHHNT %=2. 5

SERATTA k=2, 0 BERHHE R =1. 9 FUPETZE=L 9 FRATHG F%=1.9 B/ %=1.8
IO k=1, 8 KRBT/ MR k=1, 8 /e KT R ER %=1. 8 £I[TEEE*=1.8

F e ERTACHR k=1. 7 BRI IGE k=1 7 FR =1, 7 FariKiEEaRa T k=1. 7

R TSI k=1, 6 JEFSRrTgRET %=1. 6 R E TS *=1. 6 LIHHER *=1. 6
DEMREES *=1.6 D EHLWTHINEE*=1.6 D XA TifEH *=1.6 JFHTHLH *=1.5
IREHEE %=1.5 SR AEE *=1.5 /EET/NI %=1 5 AL %=1.5 GMiti/\$F*=1.5
AlErAR %=1, 5 BFEHHE *=1.5 BFEAk=1.5 SRAE Y *=1.5 KTHPAERT *=1.5
AERTAER k=1, 5 OV= B2 RS *=1. 5

AFHTRT % =1. 4 KT TZRIANT % =1. 4 B2 R %=1. 4 SR F%k=1. 4 HfmHE4=1.4
TEATRR k=1 4 FRATHS k=1, 4 AP HIANT=1. 3 JERETBEFET % =1. 3

=B TR %=1, 3 FEEKXETPET=1. 3 HEARETAAT *=1. 3 HHEKETE 1 %=1.3
INEEHERA *=1. 3 < IXHMFFEEE *=1. 3 FPBTFISH *=1. 3 FRlhikiie*=1.3

SRR k=1, 3 BREMTFAE L % =1. 2 JREAT/ N k=1, 2 T k=1, 2 R FRER % =1. 2
BRIy TR T % =1. 2 Wik *=1.2 B CHifFT*=1. 2 SORMIL*=1. 2 FEFKiiANT *=1.2
THMN D B b k=1, 2 1T EG *=1. 2 T4 %=1. 1 BJIIHaEk=1. 1
BT %=1, 1 $RHETER *=1. 1 FROKHTRTHNT k=1. 1 SR E%=1. 1 SRTAERT %=1. 1
BORMEI=1 1 Tl k=1 1 ST %=1 1 W2 N=1. 0 FORT&HT*=1.0
TSI R sk=1. 0 AN 9 ST %=1, 0 BFEfidpH *k=1.0 > i/ *=1.0
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FIRENETHERE=1. 0 $RMTERM=1. 0 ZIRENETHE T *=1. 0 BT L/ Nifi*=0.9

K A TETERET=0. 9 FIFRETAR)=0. 7 H e dimEh*=0. 7 Ov=bansil / _EBT=0. 7
THIRRTRAT %=2. 0 IAETIHNEAT % =1. 9 FIFKBTRILE %=1. 7 B2 *=1.6 £/ E0ITKE *=1.6
ST BINT B % =1. 5

PEEAL k=1, 4 JNITERN *=1. 3 TR *=1. 3 FRLIMTIENT %=1. 3 /AT 4 5=1. 3
FHEIRIMT A % =1. 3 ERAETTIART =1. 3 B TiRZep=1. 3 BYEmTdL 2 Sex=1.2 #ATTH 6 55 *=1.2
JEERTREEA=1. 1 FLMRACRRAERE k=1, 1 BrOVEAETFENILTAT=1. 1 JEPEITARRIN *=1. 1

IR HAE=1. 1 JITRTE] =1, 0 HBMTHEZ AT k=1, 0 S il ZEm T ZEHNEIR *=1. 0

FIHEITPE 1 455k =1. 0 JIBITREET %=1, 0 JHRAHTEEM =0, 9 ALIEHXTTHT =0, 9 Te BRI =0. 9
W NBITARIEET=0. 9 +HIATEZKETRT 4 45=0. 9 Trkrita 5k =0. 9 JRTRHTHEFE=0. 8 & /RHTELE % =0. 8
FLIRFARICATH % =0. 8 FLIRALXHTEELL k=0. 8 ALIGIE M X R % =0. 8 BT AR % =0. 8
IREHE AR *=0. 8 RETEEERIE =0 7 fHRMIER =0, 7 SN *=0.7 21JEHI2H7Ji %=0.5
HIFET=ERT=0. 5 FEILTTZERTIHERF=0. 5 RS IAIRTAAE %=0. 5

HZENT - =1. 9 ERIRITA A % =1. 8 AFEAIRET) I HT/NM1]%=1. 8 T HNT i *=1.7
IR TR =1, 5 WIATHTE TR« =1. 5 JARILHR=1. 5

FFEMTHL R k=1, 4 KHJFHANT k=1, 3 IEEIRTIH - T %=1. 3 FH = mHIRERT=1. 3
sINLITRFR B k=1, 3 JIRZE S LT R4 sk=1. 3 FEFATHE S *=1. 2 2 FHTZEF=1. 2

Wik &< &fiEnd)|x=1. 2 KAFATEPIMAT=1. 1 SFIFRERT k=1. 1 FiATTHERBTHEE *=1. 1
BTN k=1 1 FEHERR=1. 1 SRS ®=1. 0 AR | [T FEHHE *=0. 9
FARE T ERRT %=0. 9 BT AVE *=0. 8 AREHIRITENA=0. 7 FH = iR *=0. 7 #iAHERT=0. 7
AT E IR s %=0. 7 HGmig)1=0. 7

TERSRAFIETHTE k=1 6 EASMTEF %=1.5

AEARTTINT k=1. 3 T-(RENTHRE *=1. 3 JIRHT A O *=1. 2 AIETTIREIT %=1. 1 RURGTTHY T %=1.1
AIMGTI S BANT k=1 1 AANTHA=1. 1 KEAMHMAHNT %=1.0 #)I[HREHT *=1.0

PR TR RART 5 =0. 9 HAAETICAENT % =0. 9 FHEARTHA JRIT % =0. 9 (FEMRTEE %=0. 9 KHTHENT%=0.9
AT e T sk =0. 8 (BT VEALRIT %=0. 8 Zerfifizertsk=0. 7 ML rfkiENT=0. 7
KT % =0. 7 {EHTIEAPINT=0. 6 FHHMTARIT*=0.6 FHMET FEFH*%=0.6

FATHT T % =0. 6 (FEMEFT BRI % =0. 6 FAATTEARARNT =0, 5 HAZEHTHTEMT %=0. 5
KHTTRIFRT %=0. 5

IZETTRFNR % =1. 8 ERETATE *=1. 8 FAEBTIAFHH *=1. 7 & B TTHAE *=1. 6
JIEHT )\ Hkk=1. 6 & H EBH4% k=1. 5

IR =A% k=1, 4 DZEHAR) 2 k=1 4 PREETR R L k=1, 4 AERTTRE %=1, 3 NG *=1. 3
PRELTIHRL %=1 3 AETH FRAAL 3 AETiHH#E*=1.3 ASTEHi*=1.3 ASTEFE*=1.3
DCEMEE %=1.3 SWEREXREM *=1.3 SW-EFRKTFEA*=1.3 SWW-EHXFRE*=1.3
THMASL %=1 2 FTHTNAR %=1, 2 & ER FE k=1, 2 Finmisdex=1.2 JUgiiddek=1.2
EPHHR=12 #r B =Y R%=1.2 HITHE LA8k=1.2 J\ 7= ALARINR *=1. 2
RMRITRAMR k=1 1 SWoERERAKM *=1.1 AMTTTEREFx=1. 1 PATH*=1. 1 AERTEHE*=1.0
PRI E k=1.0 ERMARI *=1.0 FHA_LFH*%=1.0 &-LRT#E*=1.0 =4fhifkx=1.0
FE LT k=1, 0 S EALXEF R =1 0 BANLTHTAAZENT %=0. 9 &\ /- FRUXIES%=0. 9
SRR %=0. 9 RATIIAK=0.9 HAT#E - 2 %=0.9 #i)I[HR %=0.9 JLATHANT %=0.9
RETHRAT=0. 9 A T-(UH % =0. 9 AFEHIAE %=0. 8 REATHEM] k=0, 8 X\ /- F JuXFEH *=0.8
DHEHT/ N k=0, 7 BF EEBRIAE %=0. 7 SV H X ERD=0. 7 ABATHITR *=0.7
ARFETEERT=0. 7 FEiiAR %=0. 6 HHRELE =0, 6 MSILITKTF=0.6 FeLiii AREJI%=0.6
TRASTAERR =0. 6 ¥8)I[FTHEHI %=0.5 & X 2SPHTHA%=0.5 I[#HiERT=0. 5

FRT%ET %=1. 5 FIFaT464#%=1. 5

FHELEXK OO =1. 3 ARG *=1. 3 BPHI#EZ *=1. 3 JHLTTHOH=1. 3 AR *=1.3
FRTHFOEE=1. 2 FHEh X b fepi=1. 2 FFETIRTERIE *=1. 2 S g 45 %=1. 1
THERRXFGENE T =1. 0 N\FARTRFIHHTH *=1. 0 FHMHE*=1.0 ZHITZLHEH=0.9
TR XAE ST k=0. 9 pEH T4 RE=0. 8 HiF ik %=0. 8 H&H H & %=0.8
THERGEIXEAENT %=0. 8 HATHTHPHE=0. 5

A BT NERAT %=1, 7

FTHAFINT %=1, 3 #F EEIR % =1. 2 [IENTEEME 42k =1. 2 FHBM X AR *=1. 2
FEMH/NEA k=1, 1 JEHEET k=1, | FRET AR *=1. 1 FEEMTER*=1.1
TR k=1, 1 PP BF R (W] sk=1. 1 F_ERTE A IREETH sk=1. 0 #F B ETsk=1. 0

A B =BT %=1. 0 A EfLA k=10 & EAfFR*=1. 0 TLRATAH *=1.0 F&EFHE»ff%=1.0
SHETKIEDCHTE T %=1, 0 Rtz %=0.9 =4iPaEEar *=0. 9 mfETHSHET=0.9
HIFEHTIAKRT %=0. 9 HFEHATEEFA %=0. 9 BLFERTARGAIL %=0.9 BJIIAT TFRI*=0.9
P 1] % =0. 9 REPNTTHTRINT=0. 9 Bl EF 7| LIk < =0. 8 FEALX pER % =0. 8 FrkZeHE=0. 8

F LR %=0. 8 #f Em5€11%=0. 7 PaMTEERE T % =0. 7

DA A %=1.7

EEmRNE/ N *=1.5

FORURN KL k=1, 3 BT sk =1. 2 B | BRA % =1. 2 BRI X =1, 2
ORI k=1, 2 BT & & sk=1. 1 BT CHRKTOI=1. 0 TR HEE=1. 0
HORGTHIXAR T k=1 0 FRTHXEAT *=1. 0 HRTHRXE ] %=1. 0 HEAI X EH T *=1.0
HRORNIEKTN %=1, 0 BB X E e k=1, 0 BRUR AR % =1. 0 BAUR N X T-AHERT %=1.0
FOORHIXAPIH % =0. 9 BFUCHIXZEE) [ 3=0. 9 HUREAKAN] %=0. 9 HAUSARK4MT %=0. 9
SRR XS =0, 9 FURTRIXHES *=0. 9 B A X ASR *=0. 8 HUAUHAGHXAHANT %=0. 8
HRUS AR S A k=0, 8 HUILF) XEE k=0. 8 HUTEHX TH %=0. 8 FAATHIE->> U » F%=0.8
TR LS 136 =0. 8 HURTER) X5 % =0. 8 HURTALIKTE 4 Ji 3k =0. 7 HURUHIGX MG % =0. 7
HURHER AT IL % =0. 7 BT KBk % =0. 7 HURUERIFR=0. 6 BUTALXAPA %=0. 6
HORHARIX )T % =0. 6 [EyFii8=0. 6 HURASRX HAAEIENT %=0. 6 FUH X & H *%=0. 6
HRCURR ARG =0, 5 B TRARE+R*%=0.5

BRI | AT k=1, 2 BRI LTRAT=1. 2 J1IZ) I X T BT %=1. 0 JIIFERTXEF)I*=1.0




HEE | EIEE | g fidiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
J IR IR A 8 k=0, 9 I I SEX P TAMT 5% =0. 9 AT % =0. 9 5T =0 9
JUIRFHR X MEBERRIT=0. 7 26 7 IR 2 I6=0. 5 REFTHIEE=0. 5
T 1 EhmdEkck=1. 2 HEETHFE=0. 9 FMERTE PN %=0. 7 FEOEFER %=0. 6
89 120 10 49 | ‘mHlRyh 38° 50.6° N 142° 06.8" E 44km M: 4.3
B 2 SANATHREZNT % =1. 6 T&THERTk=1.6 KULHETHEIfE*=1.5
1 AETAL ERT k=1, 3 BOKTATFEEMT k=1, 1 BRKATECKNT k=1. 0 F&ETfHEA *=1.0
P —EMT R 11=0. 9 BOKTTTHURINT k=0, 9 JRANTHINTIE=0. 8 JEFHTAMI % =0. 8 B KATIANT %=0. 7
SAUATIRA=0. 7 1 —RalTkiE =0, 7 KIRTT L% =0. 7 A& RERERNS %=0. 7 KRG HHT %=0. 7
APETIRTAH K =0. 7 SATETIR k=0 6 AATTIRAT=0. 6 KT ) 1IKIE=0. 6 BKTHHIIT=0. 5
AR %=0. 5 FABMTESR=0. 5
AT 1 —BIATRIRNT k=1. 4 —BIFTTENT % =1. 3 RANETHIANIENT=1. 3 SSamP3ET k=1, 1
— BRI sk =1. 0 KARMETIE)MT=1. 0 (Tt K k=1. 0 FAniim) H i AT 5 =0. 9
HEFTHTAENT k=0 8 2847 FUBkMT=0. 7 JE& AT IQEMT=0. 5 ‘B T FHZ % =0. 5
90 |20 12 26 | IEEHTACER 43° 39.4° N 144° 25.6° E 2km M: 1.4
AeifE 1 BpFJEATY U TPy 7 %=1 1
91 [20 17 11 | PREAEALH 26° 42.3° N 126° 41.2" E 109km M: 4.3
TR 2 A ERES = *=1.5
1 [EEEFHD 4 k=1, 0 Bkt B k=1. 0 SR AHR %=0.9 mlfiZEH %=0.9
JETEIRATAE I 5 =0. 8 44T ER=0. 7 HIgek 4 % =0. 6 ELEFHEFS EHFE % =0. 6 AT *=0.5
FSFEER=0. 5 JK BT 5=0. 5
92 20 18 42 | (AR 39° 31.5° N 142° 45.3° E 31km M: 3.9
TR 1 (AT R k=1. 1
93 |20 20 38 | BEEENEEVE IR 31° 11.3° N 130° 24.0° E 148km M: 4.6
(TS 2 FkT IR K AR k=1, 5
1 ARTTEF BT HAE k=1, 2 FRORTTETRIR=1. | RO TRiT % =1. 0 AEIimsHTRINT % =1. 0
ERRITTE 5k =0. 9 IRy FEFATIAERR % =0. 9 H rarTihiE=0. 8 TP %=0. 8 /MKFTEJ=0. 7
HEGTE Bk =0. 6 ‘BT E=0. 5
L U 2 KIGHT {5 % =2. 2 SRTTHT ST %=2. 0 S THT =1 9 FEETFLT *=1. 6 HEETTHEAT=1. 6
TR % =1. 6 HPREFITEHE k=1. 6
1 JERTHE TR x=1. 4 FERTHEITHIR x=1. 4 RS AR %=1, 3 STt *=1.2
AT RMEIT 2 N k=1, 2 JIFAHITAE *=1. 2 P RBRITEZFER k=1. 1 FERTIHLNT EE5]%=1.1
BTSN EAE=1. 0 TaeRiiES=1. 0 SMETATANEHA *=0.8 P2 ifiTE.2%£=0.8
FERBEETAR 5 3k =0. 7 TR %=0. 6 HHEETI7E %=0. 6 FIFEFETPEZ %=0.6
BRSNS Zi# *=0. 5
94 21 01 08 | =iiss 34° 40.1° N 137° 09.6’ E 12km M: 3.1
IR 2 HJFHRMARAT %=1. 5
1 AT ST sk=1. 3 FJRHAEINT=0. 9 JHARTHESENT %=0. 9 PERMT—(MT=0. 8 PHRETVEIE =T %=0.8
PO TE BT k=0, 6 EHETiIH111=0. 6
95 [21 06 20 | FIIRALED 36° 47.4° N 140° 32.6° E 10km M: 2.8
/e 1 BBV %=0. 6
96 (21 17 22 | EEEFHT 34° 21.7 N 134° 53.4° E 12km M: 2.7
FLIR 1 YNARTTIL T %=0. 7 YARTIHH=0. 6 Fid > UTH/AH *=0. 6
97 |21 17 56 | ¥EEEEfHIT 34° 2.7 N 134° 53.4° E 12km M: 2.9
ST 1 PHARTIE=1. 0 FEdbdo UHiA M %=0. 8 YAHI LT %=0. 6
98 122 02 26 | REFEDER 36° 13.6° N 137° 39.6' E 4km M: 3.8
FBpIE 3 IARHZeE*=2.5
2 W HFRS % =1. 8 AT IRE*=1. 6 LA *=1. 6 EEFH{SHHMTHMT *=1.5
1 IARTIR) k=1, 4 FARTTHOPN*=1. 3 KENHB*=1. 2 NGRS *=1. 2 FEHTHEEY =1.1
AT B H S EVE I k=1, 1 AT k=1. 0 BEFHT4e%=1. 0 fAARMH *=1. 0 HWEHHEE*=0.9
ARFEHT H 2 %=0. 8 W THTEIAR *=0. 8 ZEIFTYEM *=0. 8 RN Tl EALYE v & —%=0.7
IR =0, 7 ARERT =15 %=0. 7 AREETHEE %=0. 6 AT EERE *=0. 5 IAATTRF=0.5
EIERER - Pk=0. 5 Z2RBFTTRESR3IT=0. 5
GG B I 2 & LT BB R RABHG R %k =2. 2
1 @l EFERTA k=1, 3 @S RET k=1, 2 FREEATARRENT T k=0, 7 FRBHATHHENTRE=0. 6
99 |22 02 47 | EEpEAEL 36° 13.6° N 137° 39.5° E 4km M: 3.6
REFIR 2 FAARTIZEE *=2. 0 AARTIA)%=1.5 W HF&S*=1.5

ity BRI 1

LA sk =1. 3 AERMTHH P k=1, 1 AENT={F %=1. 1 AEITHHH *=1. 1
FAARTTREIFE*=1. 0 TG %=0. 9 FRER S %=0. 9 HLPIFELE % =0. 8 AAATALON %=0. 8
AT H 2 %=0. 7 WEHTHHFE Y =0. 7 FREFES, IRk=0.7 /NIFEF*%=0. 6 REFHTHS*=0.6
RS HARE % =0. 6 HEFL T | IERETE %=0.5

e LT BB TR sk =1. 4 LT ARET 5k =0. 8 | LITF LSBT AG R % =0. 7 thide) I Hih+-R:%=0. 6




HEE | EIEE | g HRE 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
100 |22 03 05 | FEPUIPER 36° 13.4° N 137° 39.9° E 4km M: 3.2
FEFIR 1 MAAHIZR %=1, 3 IAARTHZS)I%=0.9
gl B I 1 T BRI SR AE R % =1. 4 &l SR Al % =0. 7
101 22 03 06 | REFIEHHER 36° 13.5° N 137° 40.0° E 4km M: 2.8
EBpIE 1 AR *=1.0
102 |22 06 29 | FnafkilBALHES 33° 55.5° N 135° 12.9° E 8km M: 2.6
e L o 1 {HEATIEE=0. 9
103 [22 07 14 | REFUELAES 36° 24.3° N 137° 59.6" E 11km M: 2.5
FEIR 1 FARYG =1 1 BRI PESE k=1, 0 )1 [F41%45 % =0. 7
104 |22 20 26 | ‘EdURH 38° 26.2° N 142° 08.4° E 40km M: 4.1
AT 1 KT AARNERT=0. 5
=87 10 1 BURESTRAR=0. T KULVBTIRERNT %=0. 5 F AT RMEER %=0.5
105 (23 10 22 | f@mEMH 37° 06.77 N 141° 06.3° E 52km M: 3.8
e 2 JIIPAKSTFIN=L 8 1@ EIREA T FALE A MR % =1. 7 FHAITREIRET k=1. 7 [T k=1. 5
1 /NEPRT/ BRI =1, 4 FHASTIRZEMT =1, 4 AT =1, 3 JJIMT7) 1| k=1. 3 fEEMTILH *=1. 3
REERT IR k=1, 3 JRITHETLettRG=1. 3 JIPIAT BN RPE R =1. 2 \ VX TifEA *=1. 2
EHTAN | B R k=1, 2 /NEFHT S k=1, 1 BREERFFHR %=1 1 FJIRP]NE %=1 0
WhE T ZFT=1. 0 JIREITH T H k=1 0 HEATTTAENT %=0. 8 JIIPNAFF_EPV/INLFE%=0. 8
WA RTHRA FEE=0. 8 fREAEFHT FALER R %=0. 8 “ASATTHHE %=0. 7 & MMTAH *=0. 7
GASMT R % =0. 7 HEMITEA) 1AR)11=0. 7 KCHEMTET | k=0. 6 FEFRM T B XHGEE=0. 6 SRR IRIF %=0. 6
VN E TERIT =0, 6 ARILTHBAR *=0. 5 WX TH/MAiE=0. 5
PRI 1 AERIETHBERERT sk=1. 1 LI RasmT % =0. 9 H ZHiBh)I/vF4se % =0. 8 H Nrri-+ERTACH % =0. 8
EARTZE )1 %=0. 8 R E i b/ INIE%=0. 7 EdkiiART %=0. 5 #THeAH dilTERIT=0. 5
106 |23 11 45 | EEpUR AR 36° 13.7 N 137° 39.0° E 4km M: 2.7
stz B UL 1 T BRI SREG R % =0. 7 il ST AR %=0. 5
107 |23 12 26 | {EEREEY 36° 55.9° N 140° 45.0' E 15km M: 4.2
e i 3 WX =3, 0 FJIMTES%=2.6 WX/ MaiE=2.5
2 WhEHZFINT=2. 4 Wb E HiHEAR k=2, 4 JIPNAT_E) PN EPE & =2, 2 18 B REHT FAba KA %=2. 1
PRI k=2, 1 WA NTHlA FEEr=2. 1 HASTIATENT % =2. 0 AT | HERR % =2. 0
SRR SRR % =1. 9 R THZAB k=1. 8 KAEMT A IJEk=1. 8 MAZERTILH sk=1. 8 AN HLRE *=1. 7
T B BT N AL % =1. 7 AT R % =1. 7 KABHTES b k=1.6 &)IFARI S k=1. 6
JNEFRTEE k=1, 6 JIIPIAS B/ INLE %=1, 6 HETIABE=1. 6 $RANSE%E *=1.5
FPEATEE k=1, 5 HATTTHIERT %=1.5 E)IIF/E*=1.5
1 EATHTET A k=1, 4 KRR TIAA k=1, 4 REMTFER k=1. 4 /NEFIT/NEREIT k=1, 4 JIIPNAT FIIN=L 4
EEMTTENT k=1, 4 BEANTREEE %=1. 3 FEITE %=1, 3 RITT&IHE=1. 3 EiiEPN=1. 3
FATTITARS T=1. 3 A TIIRARMT % =1. 3 MIANTHIERE » k=1 2 ARERFTFSHR %=1. 2
RIRET—AA K =1. 2 ERILATBRRR k=1, 1 JIRAT g k=1, 1 R HETI LA %=1, 1
T AR ] sk =1. 1 2588 | [TPAEEEIT k=1. 0 “FHAKE %=1. 0 FEATTTICEIT %=0. 9 FATHIKR(E %=0.9
PEABKRER % =0. 9 “ AR % =0. 9 FREETHHAT % =0. 8 f&BIHERTEL W] %=0. 8
FTHIRT A Y [N % =0. 8 FRILITIHIRGNT =0, 8 “AAATTHHE %=0. 7 FAFHES i FNTX & RHT % =0. 7
AE AT %=0. 7 ERILTHHIH=0. 6 ) [TH/\IEHT %=0. 6 RAHFTEALFT*=0.6 “ A4 %=0.6
TS TR % =0. 6 7821t/ \IELL %=0. 6 & 5 TAREFNT %=0. 5
PRI 2 HHERETHAPET %=2. 2 EFRTHZE R k=1. 7 AFRBETREIT % =1. 7 #leR B il %=1.5
1 AEAIRTHTSRET k=1, 4 FRERETH_b/Nifik=1. 4 JRERT/ MY k=1. 4 HZriBh) /e k=13
R TTIANIT =1, 2 AFRTTiA k=1 2 BRI *=1. 2 HhKHETITREI=1. 2
R THEATT k=1, 1 AP TIHET %=1. | HEERETEm=1.1 HHfE4=1.1
R HTHRETHET %=1, 1 AP HgHRET %=1, 0 OV B2 i imesa k=1. 0 /NEEH/NI*=1.0
SRR I k=1, 0 RFITHLE % =0. 9 AT HiPNEIT % =0. 9 HIZii+ENTAGR *=0. 9 &M% M *=0.9
JNEEN EER*=0.9 HFETTA=0. 9 HHETIFIH*=0.9 A2 5 Hili ELH*=0.9
FRHTIERE=0. 9 OV BHA2A A 11%=0. 9 H A% %=0. 8 Ao x=0. 8 £)I|TiEEE*=0. 8
BAVHI M 5=0. 8 SR %=0. 8 $RM ik L %=0.8 FHIHEAMTIEHHT*%=0.8 KFHi4H1=0.7
INEEERE =0, 7 HEEKE T O %=0. 7 ARTHiR=0. 7 AT %=0.7
T HA D BHTARFIE %=0. 6 B TEME%=0. 6 +TIHTHEN %=0.6 [ T4*%=0.6
Al Al %=0. 6 HEEMTRE L %=0. 5
R 1 AT k=1 1 KIFTTHF %=0. 7 4 H T4 H %=0.6
NS 1 FRERTIEF k=1, 3 TR E TR EPRT=0. 0 TR % =0. 8 A ILihe=0.7
FEAHRE) [T/ N 1[5k =0. 7 BT HINT % =0. 5 455 i BHT %=0. 5
108 |23 13 4 | REFEhER 36° 13.5° N 137° 39.7 E 3km M: 5.5
FBFIR 4 IARTZE%=3.9
3 HEKRR % =3. 2 AAAHIZS)I k=3 | AAAHIFE/ % =3. 0 IAAHALOP %=2.9

AREEHTEE G TE % =2. 8 AT % =2. 7 dEhTm i k=27 FEhHEEY=2.6

AT =45 =2. 6 KM H 3% %=2. 6 AEHTHEE %=2. 6 ERFSMHHTHMT %=2. 5 FAATHZ M %=2. 5
AT *=2. 4 HEPUTiiks) | ETR % =2. 4 Z22UrTiid k=2, 4 R TS ENE v 7 —%=2.3
TS AR *=2. 3 BB AR k=2, 2 RPN *=2. 2 /NIIFFEIF %=2. 2 REFTHS*=2.2
FRATES 7 IR k=2, 1 IR %=2. 1 ZZRBFi=fx=2. | ZZ2BFiifiE =2, 1 KEITHRE %=2.0
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KETHI Y% =1. 9 HEFR TR EE M k=1. 9 HRITAB R *=1. 9 ARHPR=1. 9 FARTFZE~ *%=1.9
RETHSERR % =1. 9 ) IAHBESS % =1. 9 TAARTHE M %=1.8 HIBIBRAME Y *=1. 7 FBFrikM *=1.7
HAbR P4k =1. 7 ZEBFHIAR k=1. 6 [MAHERT *=1.6 KRTHH&H=1.5 AEH HBRM*=1.5
RO EITHE *=1.5 R *=1.5 FEATEM=1.5 FAREREGEA =15 FREFFE*=1.5
JHT R HT AR k=1, 4 [SIEMTHIF R k=1. 4 FHFRTF*=1.4 /NEHITEE %=1, 4
SERHITA H k=1, 4 fRETHEIIA=1 4 FPEFNENES *=1. 4 TBARES *=1. 4 KEHERH*=1.4
AT PR k=1, 3 ARSI k=1, 3 ARG k=1 3 HARIGH=1. 3 HAA YL k=1 2

B TR S % =1. 2 Ve T/NEYI=1. 2 EARERT M % =1. 2 FeATHEH *=1. 2
PAAREITHEE VR k=1, 2 JREFIT =1, 1 JFHES =1, 1 F)IFFRE *=1. 1 TahrifufE ~*=1.1
TR k=1, 1 BRMTAIE *=1. | REHkEk=1. 1 FARBITES k=1 | SRMTHd*=1. 1
BMCEITES k=1 0 THITTA 2 *=1. 0 fRENTAE=1. 0 FEi&S *=1.0 BLENES *=1.0
FAlREET BESR k=1. 0 SEFHTREEE %=1, 0 FEAFENTEEFET k=1, 0 AT Fulfrk=1.0
KBEF IR k=1, 0 P/ A %=1. 0 A THH %=1. 0 FHRHTERRTHIN=1. 0

S rPAE O %=0. 9 EHIRETIES=0. 9 AR HTRALRET %=0. 9 KEFHifaTE/K=0.9
AR A k=0, 9 BB % =0. 9 FEA %=0. 9 IREBAFUALE=0.9 /INERH/NE %=0. 8
Th i L L LR % =0. 8 &= AT 3k =0. 8 FHRHT FHTH %=0. 8 FHRTHTEAEN %=0.7
RHERERA % =0. 7 B ARTHIRAANT % =0. 7 BAK LSS %=0. 7 FEFIM] ] =0, 7

INGETS bR v Z—%=0. T KEEAHE/K %=0. 6

T2 LT ERLRIBHE R SR AOA 2 5k =3. 2

LT EARRT k=2, 4 = L EERTAGS =2, 4 S IFin 7Rk k=1. 9 FREBrTERT Ry % =1. 7
LTI 2 BFT sk=1. 6 FREHTTHRRNTI=1. 6 BEILTiiART=1. 6 FEANTT ERIERT %=1. 6

i IR TS 05 %=1, 5 ST &)1 BT =1, 5 F BT i/ k=1, 5

LT T k=1, 4 A 1| b sk=1. 4 BR ErfTEaimT sk=1. 4 )| mT s =1. 3
FEILTTEIRFRT =1, 2 T ETEkEIT %=1, 2 FRE [TART %=1, 1 IR T *=1. 1 T &=L 1
&= /N k=1, 0 FiiRii BT k=1, 0 ERflriniFk=1. 0 FREHr AR )1 %=1. 0

L | AR AMT=0. 9 Hd | [ AR k=0. 9 eI riLiE *=0. 9 FEIRATILIFIMT %=0. 9
LR IT2RE=0. 8 & ILIniiE MY % =0. 8 BINHREIT%=0. 8 i RAT*=0.8
FIETTERRAT % =0. 8 FEEHATIAIAHT T =0 8 FREHATE I HT k=0. 8 IR J\RI|%=0. 7
AEAARTRIRT 5 =0, 7 22 )\MTKH k=0, 7 &R -7 0T S % =0. 7 MRETTEHNT %=0. 7 FEHEE%=0.7
PR T/ NSE L k=0, 7 AR % =0. 7 RIVETRIA R =0. 7 75 RHALJEHT =0, 6

e ELTHMIERIT 5k =0. 6 IR EE/INFHE %=0. 5 FIRTAATIT %=0. 5 FEHRFHEAENT %=0. 5
LT | T % =0. 5

(LA ALTTEST =1, 7 &) [IITHR %=1. 5

B AT FSRTAAEE=1, 1 [ LBARAL T INBRRET 5% =0. 9 FJAFi dBEMT % =0. 8 LY JEHT RH%/)\=0. 6
BRI S o RZEE %=0.5

SFTEA =1, 5

TR AE XA RN =1, 3 {EfadbiX = AlT=1. 2 #idaHisEk=1. 1 Ehiidk®k=1.0

TERAREER “RITFER *=1. 0 PEOEMEM *=0.9 SHAHE=0.9 i35 Hifkt%=0.9
PERHIMPT ST 72 F=0. 8 AZIHiE M %=0. 8 JEIAFE XL BHT %=0. 8 JEAAILEGHITTET *=0. 8

B LR TRRT=0. 7 & e TR k=0, 7 S RAS k=0, 7 A TEX HERNT k=0, 7
TEANARIX S [FMT 5k =0. 7 JEAAIEALIXK PEE B 3k =0. 7 IEAA K G XIKFENT k=0, 7 FHAZEXHE - B %=0. 6
FHENE KX TA%MT=0. 6 JIARAHT SR 1] % =0. 6 Ho2 SR %=0. 6 #2H AR %=0. 6

HM I FPE I ¢ =0. 6 P HTHTENTIRS *=0. 6 AT X E EH=0. 6 At X 4] %=0. 6

TR TG X FRBFHT 5k =0. 5 AT X LT %=0. 5

LR AT MRT %=1, 0 BRIt A =0. 9 EHIATAIENT %=0. 9 Z2HHTZeH *=0. 8

FERS EBPAS) 1Fnsk=0. 8 Aifel 4 4 JF k=0, 7 Al 451 % =0. 6

SN FHFRE TS *=0.8 BUITAER %=0. 7 X2 EKEXREIT*=0.7

ZEEFTE E=0. 6 AR X (LTH]=0. 6

Rl FEdf k=1, 3 FRVEMHXAFT=1. 2 FHETEMH KRR % =1. 1 ERH/NEA*=1.1
RSPIATETHT k=1, 0 HEFT/ /AT %=0. 9 FRIiTFA8r B %=0. 9 4 HETHA*=0.8
HHERIFFIT K =0, 8 HHZZIRTT) 1[5 sk =0. 7 BRri LR =0. 6 Rl i 5407 54K % =0. 5

SEUET RS 2 BRI E k=1 0 BT VRATHRE=0. 9 ¥ TR % =0. 9 AHEFAESF%=0.9
ST AHAR 5 =0. 8 KL HTAIk=0. 8 FILHTAY=0. 7 SLILBTApssk=0. 7 & LHTHRMT %=0. 7
BT B A %=0. 7 SR %=0. 6 /NEERTTRAT=0. 6 SR 0 %=0. 6 & (LifiRThETiEs =0 6
PR % =0. 5 PEARTH M %=0. 5 & LUA4 R %=0.5 & ILUTHHRIE%=0.5

T EERT=0. 7 -LRTTARFHHT=0. 6

TEFHERT R g k=1, 0 FESHTTE =0, 6 BUETHIHASNT=0. 5

BRI 4 A RIEXFREF @ % =1. 3 FRmETE BT k=1, 2 EHRAE L *=1.2

BT INRIT k=1, 2 BT RS k=1, 2 BETTRTEETTANT % =1. 2 FlriEFm EANE S *=1. 1

A iR AR %=1, 1 4 {BEEX—F %=1. 0 EETAVEI *=1.0 PEHRTFERAT*=1.0
SEHRTZEML R =1. 0 YRES TR 28T % =1. 0 BAETHAL=0. 9 4 15 REEX FEEART %=0. 9
AR % =0. 9 TN % =0. 9 JEETTAR BRI %=0. 9 EH4 X Ui =407 %=0.9
HENTHEF%=0.9 BAFTTHAAILAT *=0. 8 L4 dEIEX/\FHlT *=0. 8 &4 dEHAT XA *=0.8
AR X R % =0. 8 44 T RHEIX A S0 % =0. 8 4 B EEX AR HEF %=0. 8 Y= HyFEHT %=0. 8
BT INIORIT=0. 8 Z2ETTHRILIAT %=0. 8 FNZHTRRAT %=0. 8 AINLHIHLE *=0. 8 FEATZHx=0. 8
FZVETTRRYENT=0. 8 WRE TTAH *=0. 8 RAFHATEION *=0. 8 [lkFrE=HT=0. 7 XA THFHT %=0. 7
SRABITFEA % =0. 7 RIRITTH S % =0. 7 ZVETA T % =0. 7 PRI *=0. 7 JEZETIEM *=0. 7
B THIRGS % =0. 7 4t B4 BIXA BRI % =0, 6 —= i TFk=0. 6 EH i AJRIT=0. 6

B TH/NERT % =0. 6 ZERTTFRIT % =0. 6 PHRATPEIESN %=0. 6 HEFETIIARIT %=0. 6
FRIFFTHTHJAT %=0. 6 SA BT FHIT k=0. 6 AHEATEEFNT %=0. 6 kil HAM *=0. 6 FREMTHE %=0. 6
LR %=0. 6 A HRETEL AR *=0.6 £t RESFILX FERM *=0. 6 RHRATTHIGENT *=0. 5
— iRk =0. 5 BHATTAHNT %=0. 5 ZERFITHAANT %=0. 5 44 HEFRIRT *=0.5

Ay iy RN X Rl e 5k =0. 5 - BT 5 =0. 5 &) I[Ti—= W] %=0. 5 PERET—0=0.5




HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
B THARKET %=0. 5 /N2 BT %=0. 5
B IR 1 ZARTIEET=0. 6 JTiT)\IETIALEHT=0. 6
109 |23 13 52 | REFEGDE 36° 13.6° N 137° 39.2° E Tkm M: 4.6
gl B I 3 A LT BB RABHTE % =2. 8
2 LT R AR k=2, 4 FEHTTHIARTIR=1. 6
1 FREHFTARINTENT sk=1. 4 /& LATEHRAT k=1. 3 FEIRAT F2oVEmT %=0. 7 HE) I [FTAN7-FE%=0. 6
FrEEN T () W] % =0. 5
REFUL 2 FAARTIZEER: % =2. 2 AT I%=2. 0 TGN *=1. 8 Z2EWriid k=17 AGHTHH*=1.7
BT SR v Z —%=1. 7 BEEFEMEMIHNT *=1. 6 AREUTEH G %=1. 6
AEHTH %=1, 6 A& *=1.6 [LIZFAZEE*=1.5
1 REFATS k=1 4 AR k=1, 4 PAARTILON *=1. 4 FGHHHFEY=1. 4
P IS HAR *=1. 4 ZRBFTRE S 4 KEIT = F %=1 3 Yl ISR *=1. 3
RIS k=1, 2 ZEIFER k=1. 2 AR %=1 1 IR *=1. 1 IJIFREA*=1. 1
FARVESE =1, 0 HHHAE IR *=1. 0 FERERER 7 IR *k=1. 0 ZEBF IR %=0. 9 KRTTi3EHR*%=0. 9
LEEWFTT AR %k=0. 9 ARG %=0.9 KETHI/\IK %=0. 9 IAAHTIE M *%=0.9 TREFLE%=0.9
FAAHTZE % =0. 9 AREBTHERE %=0. 9 FREFHE*=0.9 LHHEH=0. 9 FAKHIRFA %=0.8
FHTRTE%=0. 8 AMIATEIR *=0. 8 FEFi AR %=0. 7 AFATEESE %=0. 7 {ZHRTHIFHREE %=0. 7
E B FETHL % =0. 7 FLALAHRAL %=0. 6 JETHiARHTXIEAR % =0. 5 IAAHIZEH & %=0. 5
KETHIA&AT=0. 5 HALA Y H=0. 5
=S 1 S7IIRTHI4=0. 6
LA 1 LRUEAT EST %=0. 7
110 (23 13 54 | REFIAER 36° 14.4° N 137° 38.8’ E 4km M: 3.3
(B (23 13 53 | EEFIEAES 36° 13.3° N 137° 38.7 E 4km M: 2.9
REFIR 1 MAAHIZAR %=1, 0 AREMITHEHE %=0.9
gl B I 1 TR R R A * =1. 2
111 |23 13 57 | REFRGER 36° 141" N 137° 39.0' E 5km M: 5.0
ERpIE 3 RAARHZeE%=3.0
2 AAARTIZE) k=2, 4 AAATTHON *=2. 3 LA %=2. 3 TFHliGHITRS % =2. 2 MAARTIRR) IIFE%=2. 2
LEBP TR % =2. 2 AHMBHHERPEE % =2. 2 5] ARG =2, | ZEEifimEut s ¥ —%=2.0
AREHTHBA % =2. 0 REFHPS k=19 MRhR@E Y =1. 9 FIHHEHAR*=1.9 2SR *=1.8
ARENT = k=1, 8 LRI =4 %=1. 8 MAN# *x=1.8 HHR T IMEER*=1.7 KHEITHF*=1.7
EARTHIREA k=1, 6 LZEFREEIT=1. 6 IATIRE *=1. 6 REFH{EMEHETHET *=1. 6
IAAHIRK=1. 5 FRahTE R *=1.5
1 RS k=1, 4 /NIFFERT *=1. 4 ARG 2 *=1. 4 RIS k=1. 4 IAARTHTZH *=1.3
EHTRT*=1. 3 BREARFRR=1. 3 KOTHIZEM*=1. 3 KOTT/\3*=1.3 HTZEH=L. 2
AAREIR k=1, 2 FRFIES 7 k=1 2 ERFEIG *=1. 2 ARBHTIRE *=1. 2 ZEFTIE *=1.2
WP TR YR k=1 1 FUlbA=1. 1 KETHIER=1. 0 S A st k=1. 0
KRBT HHTEAE k=1, 0 REFTRME %=1, 0 EEFiki*=1.0 EEFHHBTHIE %=1. 0
ERFEANT FiiH %=1, 0 {SP0TH I %=0.9 FFARTERRHEA Y %=0.9 ARHETTEIIIT=0.9
SIRITY % =0. 9 RAATHSENT *=0. 8 ARHTT FARMRMH %=0. 7 FHimH= 2 *=0. 7 HAAAL *=0. 7
RGNS % =0. 6 REARBBTHEE VPR % =0. 6 KEFHFRLF%=0. 6 FEBFHFE%=0. 6
KBEF IR =0, 5 FSAAEYk %=0. 5 AREMTHERE=0. 5
gl B I 3 LT BB R AR % =2. 9
2 TREYHTR R BT k=2, 2 &L ERATAIR % =2. 0 LT ERET k=1. 6 TRETTHEIR =1 5
1 FEIRAT ROVENT k=1, 4 FE) I [ATANF-REsk=1. 2 FREIHT &) 1M 5k=0. 8 T I[7)1| k- %=0. 8
) [THASHENT 5 =0, 7 73 LLITHT/A % BFMT % =0. 7 Hfyde) 1[THAMT %=0. 6 &1 LriAaAEmT=0. 6
LTI TS 7 3k =0. 6 ) @R sk =0. 5 & | LIFTERFIT k=0. 5 HEe) 7L A %k=0. 5
FEIRTTILRGHT 5 =0. 5
sk 1 RTINS %=0. 8 FEPETHIXAF=0. 7 BRI *=0. 5
B 1 SZIIATHEE=0. 9
AL 1 LAUEAT ROAT % =1. 1
i dbalas 1 WA k=1, 0 ALK = HET=0. 9 WP 225 %=0. 7 ALK A LRT % =0. 7
ARG XA AT 3 =0. 5
sl 1 FERE AT k=1, 0 SETTHTEETTANT %=0. 8 BAHUFIE (L%k=0. 7 EMHT/IMRHET *=0. 6
PHRE TR EARAT % =0. 5
112 (23 14 16 | REFIRAER 36° 13.5° N 137° 39.5° E 5km M: 3.7
FBPIR 2 INAHIZ2E % =2. 0 AAAKRTHTALOIN *=1. 5
1 ARSI k=1. 2 AR *=1. 1 s BRI k=1, 1 AHNTHH &S % =1. 0
IAAHIRERER=1. 0 RGNS %=0. 9 WA %=0. 9 EEFHT-F4%=0. 9 AERTHHE%=0.9
KRIETHT IR %=0. 9 ZFBFHTE AR *=0. 9 AN = %=0. 8 /NIIFTEHF%=0. 8
FEFHENHMTEMT % =0. 7 KW %=0. 6 HFLATHE) PR BT *%=0. 6
SRR v 7 — %=0. 6 FEHTHH® Y =0. 6
etz B3I 1 LA IR RAHGE % =1. 1 LT kT % =0. 8
113 (23 14 22 | REFULAES 36° 14.5° N 137° 38.9° E Akm M: 3.0
gl B I 1 L LR SRS 2 % =0. 9
114 (23 15 59 | REFILAHER 36° 14.8’ N 137° 38.77 E 6km M: 3.1
FBpI 1 WAATIZE k=1. 4 KERTHB %=0. 7




R | R | EA fiy 91 s AR
T | BOEES|& o EE G E D
115 |23 16 55 | REFURPES 36° 13.2° N 137° 36.5° E 5km M: 3.0
EEFIR 1 RATHZ) N % =1. 3 AREHTHIBA %=0. 7 MAATZE*=0.6
116 (23 19 06 | REFIEHHER 36° 13.2° N 137° 38.2° E 5km M: 2.9
EBpI 1 AR %=0.7
stz B3I 1 TR R AR % =0. 5
117 (23 19 10 | REFUAES 36° 13.0° N 137° 36.6° E 5km M: 3.2
ERPIR 2 FAARHIZR)%=1.6
1 IARTIZS %=1, 1 REFTEMEHTHNT %=0. 8 ] HA%=0.5
etz B3I 2 LT BRI R % =1. 6
118 |23 19 42 | EBFRPES 36° 15.2° N 137° 38.5° E 6km M: 2.7
ERPIR 1 MARTIZE*=0.7
119 (23 20 00 | REFIRHHER 36° 13.1° N 137° 36.5° E 6km M: 2.6
FRPIL 1 MARHIZAR: %=0. 6
120 |23 20 40 | fEENREEY 36° 55.8’ N 140° 45.0° E 14km M: 3.1
& 1 WhE TR *=1.0
121 |23 20 47 | IEL R 35° 22.6° N 137° 05.6° E 47km M: 3.6
fEFIR 1 BRI k=1, 1 BRFTTIAE *=0. 6 BEATHTHRH *=0. 5
FBpI 1 MRS k=1, 1 FRF *=0. 8 REAMES*=0. 7 EBF@EANT FiiH %=0.7
el B IR 1 J\EET k=1, 3 KRBT KEF % =1.3 A[VErTAR k=1. 3 KF5FHT) | Sl ET k=1, 2
)BT HAZE k=1, 2 IER TN 2 A= 1 AEGRTAES k=1, 1 U LR a k=1, 1
IR FE T\l =1. 1 SRUATISG k=1, 0 &N HET=1. 0 FE/ 1A T-HE*=1.0
T (M Bk k=1, 0 IR ATNT sk =1. 0 BRiRAT LT % =0. 9 FRFEripF=0. 9 $§2E)IIMT4E *=0. 9
AR FEZK=0. 9 LRI %=0. 8 FRNETTVERT %=0. 8 FriIRAT%=0.7 T = Hi4:ILAT %=0. 7
SENANTEINT % =0. 7 1R ATAEIEIT k=0, 7 AR_LATAIENT =0, 6 FAEUIRAT_EAAFHT % =0. 6
BETHATEGE Y *k=0. 6 HiflriTE H *=0. 6 LTUifEH %=0. 6 AT =4F%=0.6 H)IF *=0. 6
1251 IT —#{=0. 5
IR 1 RIUATHEESHL k=1 4 —=HiTR=1. 2 A EREER\FIT *=1. 1 £ EEFEXE AR *=1. 0
—EHARE) T %=1 0 EHE T *=1.0 PR —fAI=1.0 ZHiaHEiTk=1.0
HEMEFEI *=1. 0 4 HEREX SIS %=0. 9 B HHIIFNT=0. 8 JEZMIEI*=0.8
FAFTEERON *=0. 8 44 BHEXEFF%=0. 7 ZZHREILET %=0. 7 FZ k] *=0. 7
TR T sk =0. 7 $REMTEIE*=0. 7 KIGUTIE S %=0. 7 JRETET» 2807 % =0. 7 —'5iifk%=0.7
ORIV ET S AR % =0. 6 4 ERACKFKREF %k =0. 6 P52 HTAEHRAT %=0. 6 /]NicriZe BT %=0. 6
A i EEVH X % =0. 6 4 iR X HFRH % =0. 6 SETTHTEETAKT %=0. 6
£ RSP FGE % =0. 6 & HRSTIIXPEHT%=0. 6 Jt4HETZM*=0.6 HEHHEHEIF*=0.6
MR T = mT=0. 5 E-HTTRVBAT *=0. 5 {EAETTARBIREE %=0.5 S LMTE;%=0.5 KOMT /N 1%=0.5
At RPKIRT %=0. 5 Fi%E=0. 5
—HEER 1 SSHETIVESR=0. 6
122 (23 21 03 | REFIRAHER 36° 14.8 N 137° 38.7 E 6km M: 4.3
IR 2 AAARHIZRE % =2. 3 AREETHRE *=2. 0 AAAHIZ) 1 %=1.9 REFHiP4k=1.5 AREITHHEREE *=1.5
NI %=1. 5
1 REFTiEINEHTEMT k=1, 4 KETHERR*=1. 3 REFHBTHLA %=1. 3 /NIATERF*=1. 2
YRR % =1. 2 LA k=1, 2 §IHAMES =1, 2 REFTRERE S 2 —%=1.2
RBFTRA k=1. 2 ARHETHF k=12 KOTH/\IEok=1. 1 RGBT = %=1. 1 HHR T EER*=1. 1
IAARTIION *=1. 0 LRI THFEE =L 0 REFTKM *=1. 0 ZZ2EHiER x=0. 9 HAAPES*=0.9
WA TR %=0. 9 ZEBFHIIR %=0. 9 WEHTIFEY =0. 8 Bt H/AR *=0. 8
ERFEARET R %=0. 8 [SIRETHAIFHEE % =0. 8 KHTHiARHTIIEAS %=0. 8 ANEHTHEE %=0.8
FHAK ARG A %=0. 8 RETTHEAT=0. 8 FAATIEM %=0. 5 FEAK S %=0.5
Mgtz B UL 2 E LT R RRABTE % =1. 8
1 LT EARAT % =0. 9 FEIRMT LRENT %=0.9 &L EFERTAYS *=0. 7
LA 1 (LRUEAET RS % =0. 7
123 (23 21 14 | REIRAER 36° 15.4° N 137° 38.2° E 6km M: 2.7
FRpIE 1 MAARTIZAR: %=0. 6
124 (23 21 36 | HBsHOTHHES 42° 45.8° N 143° 09.3" E 101km M: 3.4
ke 2 (AT % =1. 5
1 HBERRBIETAAE %=0. 8
125 (23 22 32 | REFIRAER 36° 13.3° N 137° 40.4 E 4km M: 2.7
FBPI 1 AR %=0.7
126 |24 01 33 | FEERACHHS 35° 52.1° N 140° 29.3" E 37km M: 3.1
PRI 1 9D HTHTRFIE %=0. 7 ZIRENSTIERNZ=0. T Fhlriibi4 *+=0.5
THER 1 EMTZ2t k=0, 8 FHUHIAAT*=0. 7 FEH{ B %=0.5 M™% E=0.5
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24 01 35

24 0137

24 01 51

24 03 32

24 04 52

THERALHGES
PRI 1
TFHER 1

FEERILRER
THER 3
2

FAUL 1
FER IR 1
BRI 1

D 1

FHERAL AT
THER 1

REP LA
FEPIR 1
ity BRI 1

HHREA
Eleti3tE] 3

35° 52.2° N 140° 29.5 E
RIBEIRTT#RAZ=0. 6

FRH 44 E=0. 6

38km

35° 52.3 N
R T4 i ER=2. 6
SN2z % =2. 2 BB k=2, 0 FEAIRAT*=1. 9 pHRILk=1. 9 FEAFHEIE *=1. 8
BTG %=1. 8 PhIGHTAAASE *=1. 8 EIE TR *=1. 7 ZLH/ Nk =1. 6 FEHiIFEH=1.6
FRAEERZE=1. 5 AT T %=1 5 FIFETAR*=1.5
JEFARE % =1. 4 ZhHT%d=1. 4 |IRATRERE LR A=1. 4 ILRATHHEA *=1. 4
THRBEREAMT k=1. 4 FFHHE*=1. 4 FROEEH*=1. 3 [LRTHH#E=%=1.3
NTARTAA ST E *=1. 3 FEERPR) % =1. 2 FTTBEET=1. 2 FmKEE *=1.2 gEfifkir*=1.1
JEFTFFSE L P %=1, 1 FERT-TFAE =1 1 Sl iy 4 k=1. | DUARETRENE *=1. 1
TEEREX/ AR *=1. | BETTEEZE*=1. 0 MBI/ A k=1.0 HELETHEE *=1.0
Fam =1, 0 BLEHTE)[k=1. 0 FATHTH & A *=1.0 JAiiEAE%=1. 0 J\EHT/\EFH*=1.0
ENPGHiSEifk=1. 0 MBrT=%=0.9 ¥4 HATFhR{ %=0.9 THALR)IXIEERT%=0.9
TR AT % =0. 8 FHLAT-L2 % =0. 8 REELITEEIL %=0. 8 THEFEIEXOVE=0. 7
) TR\ % =0. 7 FGTIRIT % =0. 7 R i PaleHG +=0. 7 HANTHETE=0. 7 HUENTHE [ =0.7
FUBTTHUAIR %=0. 7 (LEXHTHEA N %=0. 7 (LEXHARERT IR % =0. 7 FHEPRKTIETZIT %=0. 6
TR FRBHER: % =0. 5 [MBETi4R %=0. 5
RIS THigATE=2. 2 FRETT LR % =2. 2 Hfihisi4a=2. 1 A3 may ) Sk %=2. 0
DB ST _EFH =19 WS *=1. 9 /I FEETERA *=1.8 LM *=18
TR k=1, 8 Flitifttie =1, 7 WP =1, 7 filiciipt et k=1. 7 /I ERH L RE *=1. 6
HRATTKTREEANT % =1. 6 BRFm<rH k=1.6 FAZaE%=1. 6 JAIPNETIEISH *=1.5
PRI T P =1, 5 FRdlciiT«=1. 5 Alia«=1.5 fE7RTi&EI*=1.5
AINEEFVNIN=1. 4 ARHEE *=1.4 S IEHFFEFE*=1. 4 > ThhZEk=1. 4 WPt x=1.4
AT %=1. 4 {17 HRRAE*=1. 4 SRMTIR %=1 4 ZATRI k=13 ffRHETHI%=1.3
OIEHTRFE S *=1. 3 A= 3 $ETES *=1.3 LWfHEF*=1.3
OLNEH BTN =1. 2 1T LR *=1. 2 SEMT =12 BYITDRE %=1 1 BFEiH =11
Al rfi Ik =1. 0 A HNJEHET % =1. 0 HRFriif#fok=1. 0 S HHFx=1. 0 $REHERM=1.0
IRELHET /NP % =0. 9 AERITTAH k=0, 9 SPATIRMI *=0. 9 Oz H7ahHim s %=0.9
ONTHHWIiER %=0.9 HIZifiBI/NVER k=0, 8 FINRETAR)1=0. 8 Aok k=0. 8
B [T % =0. 8 PPRETITIRIIA % =0. 8 B4) I [THELRE % =0. 7 AERITIAER] %=0. 6 SORMIAHT *=0. 6
ARFTHTET %=0. 5 ZRIKNT/ N k=0, 5
TFEFTTHER =0, 9 FEHTHLAIH:*=0. 6
W) | [THARSNT 3 =0. 8 V3 FITTAIARNT % =0. 7 Hi LT ERORARAT 5 =0. 5
e HERTIAIR %=0. 7 )1 & LB %=0.7 & o ERRXHR%=0.6 % HESHTHIEE %=0. 6
=TT k=0. 5
BT IR Ap=1. 0 FRURSARRKNL A %=0. 9 HURVL N XFEE *=0. 8 BRI R HA ) % =0. 7
FORUR ST AR % =0. 7 FURTRERKTR=0. 6 HGLHIXAR T %=0. 6 HASUREA *=0. 5
W) 1 XA =0, 5

140° 29.6° E 37km M: 4.2

35° 52.5° N 140° 29.6° E

BRHTi4 R0, 5

37km

36° 14.77 N 137° 38.6° E
IAARTHIZE %=1, 4 FAARTHZ)I%=0. 8
e LT BB R R 2 % =0. 5

6km

41° 28.8 N 141° 59.5" E
KR{DIRTZEMT 5 =2. 6 JHIERTRMT %=2. 5
20 HITZ ) HIk=2. 3 BARTTANT *=2. 2 JHAITHIR=2. | JAETEEH % =2, 0 BRARTHTEET *=1.9
IR HAE *=1. 8 JLEHTIEAIE=1. 8 HretMIALEMT %=1. 7 FrOv=AMT = IElT *=1. 6
THPTITETZR=1. 6 Fpl T ESEERMT % =1. 6 FrOvVHMIERANILITFNT=1. 6 JEERTFEEE=1.5
TFIRTTAT B k=1, 4 FOTEMTERAEISENT k=1 4 -FREHBITAAE % =1. 4 SIS HIETHE %=1. 4
H i)y Bl T8 k=1, 3 AR =1, 3 Z2FAT Rkl sk=1. 3 Te>ORTRER%=1. 2
BRARTTH / JEiT sk=1. 2 5/ MITTARIAIT=1. 1 R PE 1 4sk=1. 1 BT SEEANT %=1, 1
T INBCTBRT k=1, 1 Fogiidbae=1. 1 ZFE0 A k=1 1 FIERTVE 1 Sek=1. 1 BIMEITHR=1. 1
BrTrRZer=1. 1 BN =1 1 FERATER*=1.0 20 bETER*=1.0 #ILTR4%=1.0
HEIRHTH 6 255k =1. 0 BRIFSLILI=1. 0 FEEERTARIT k=1. 0 BARTT)IIRAT%=0.9 f=ENTIt 2 Z5%=0. 9
ALBEER X TTHT >k =0. 9 BARMATADIR % =0. 9 NEHR{FEITAREXAKT %=0. 9 SEHUMRTHRA % =0. 9
ST 2 453%=0. 8 BHARTHIEN=0. 8 FEASHTIHERE % =0. 8 FEATHTE 1ek=0. 8 B KT 4 5=0. 8
BRERTHICARAT *=0. 8 BIRMERT AR *=0. 8 JLRITTHRNT =0 8 ABITHRANT %=0. 8 HALM]THZ HT 5=0. 8
FREETERREER % =0. 7 SIETERIRTRRBI=0. 7 TrkmiXZiiiRR *=0. 7 ABIWTdL 2 T H=0. 7
AHIRTTAIBHT k=0, 7 2.0 HHTAM=0. 7 LARRTANT k=0. 7 NHIEGFHETHIA=0. 7
O ITEREIER=0. 6 FREETYEA =0, 6 -CARATRAT=0. 6 FALPIFTHE 2 43=0. 6
T ESARIT EBT % =0. 5 fRSNTHRE *=0. 5 FZMTXMT=0. 5
P ERTE(L % =3. 2 BOAATID 7 SORN *=2. 7
JFTTET=2. 3\ TrE4R k=2 3 BRAMET PR k=2, 1 JUTTHINAL%=2. 1 N» =2, 0
TR O] et k=2, 0 BOEFTSF XA HI=2. 0 EROHIETER I I k=1, 9 33\ &R R %=1. 9
FEHT =19 SENETYINE=L. 8 ASFHT R % =1. 8 3\ \HHHT FBAR: %=1.7 Te-Oifidlh=1.7
SRR =1.7 LFEIAR Ex=1.7 JLFUTE AT k=1. 7 BT BAbRT k=1. 7
e IHETIR k=1, 5 FeoTid%=1.5

65km M: 5.2




HEE | EIEE | g ftiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
1 BRI k=1, 4 BUEA AR =1. 4 St ERTEEH % =1. 3 BRIERTHR ik =1. 3 BUERTES 2 RiLsk=1. 3
HUEF LR % =1. 3 T IPNNT sk=1. 2 = FHTFERF/INHT s =1. 2 5 ZRrEHIHT i M sk =1. 2
RREEITSE T sk=1. 1 77 AR =1, 1 BRI KA %=1, 1 R AieE &0 =1, 1 HFARMIRM*%=1.0
TeOTIIHITELIEA=1. 0 TR ®k=0. 9 HEAFF HEHE %=0.8 JUTTE~T=0.8 HAxmi{ER=0.8
FRIGRT R k=0, 8 P ATt %=0. 7 B firi / BT =0, 7 I [TJRE % =0. 7 AR %=0.6
SENRT IR % =0. 6
SHTPIR 2 AEETRERGR=2. 3 S FLEEPITfi=1. O KBTI k=1, 9 XTI k=1. 8 BFHASEFH *=1.7
YK %=1, 6 P HEEIFHRT *=1.6
1 TR KRR k=1, 4 BT HE *=1. 3 BT k=1. 2 J\E i HEE*=1. 2 RMITERNE *=1. 2
DGETI)NIRIHT=1. 1 AGETRANT %=1 1 JUFAFRA*=1. 1 EHmHIXF k=10 = dii)lIH:%=0.9
BT ENT % =0. 9 T A TS 1R=0. 8 XTI ILFERT=0. 8 AT bl % =0. 8 EENT RS T A=0. 8
SATFHTH AT *=0. 8 JUBFEHIKTE=0. 8 {EEMA AN %=0. 8 {EHMTHEE N %=0. 7 = mif@Ek=0. 7
I BT k=0, 7 J\REETHIA R %=0. 7 TE&HRIERT=0. 7 AZETHH LIERT %=0. 7
FANPETH AANERT=0. 7 | LI FEETAIR k=0. 6 —BAi TJEEHT k=0. 6 —BAmT=RARAT %=0. 6
AT Sy k=0, 5 At EHIMIERT=0. 5
"EIRIR 1 AETTHAERT k=1, 0 BOKATIENT %=0. 9 B KFATE KT %=0. 8 KAIATTHEA % =0. 6
BT HT % =0. 6 KIRFTI )| = A RT=0. 6 BT HET=0. 5 KALVATARE=0. 5
132 24 05 39 | REFIHER 36° 15.2° N 137° 38.4° E 5km M: 3.0
FBpIE 2 AR ZE*=1.5
1 AREETHBH %=0. 5
133 |24 06 19 | fEERBEITHE 28° 20.2° N 129° 33.8" E 24km M: 4.1
FEVR IR 2 BFUTHED1=2. 0 AESETATFIMT L % =2. 0 ARIETAAMEMENT=1. 7 KR EWS =1 5 FHRANGE *=1.5
WEENRTES S k=1, 5 AL EART PRI *=1.5
1 PRI R=1. 3 HEEPETING 2 RS *=1. 3 AEEHAMETNT *=1. 3 BERETTE *=1.1
W NRT R k=1, 0 WP NIT GRS k=1, 0 BEARMTRA=0. 9 BEAPNTIHI k=0. 8
134 |24 06 31 | EBFEAE 36° 13.6° N 137° 36.9° E 3km M: 3.3
FBpI 2 PRI ZeE*=1. 8
1 AAARHIA)%=0. 9 & A% %=0. 8 AREHTHEE*=0.6 AHNTHFE%=0.5 AR HLOWN*%=0.5
Mgl . I 1 LT BRI SR 2 % =1. 0
135 [24 15 15 | REFIRAES 36° 13.3° N 137° 38.6" E 4km M: 3.1
REPUL 1 IARTIZS %=1, 0 KENTEHH RIS %=0. 6w H A5 %=0. 5
ity BRI 1 & LT E R SRS % =0. 5
136 (24 19 37 | REFIRAER 36° 14.9° N 137° 38.77 E 5km M: 2.9
ERpIR 1 MARHIZAE: %=0. 6
137 (24 19 48 | REFIRAHER 36° 14.7 N 137° 38.5° E 3km M: 3.2
FBPIR 1 AARHTZE % =1. 4 HFR T {RERE *=0.5
ity BRI 1 & LT R SR % =0. 9
138 (24 19 57 | REFILAIES 36° 14.6° N 137° 38.3° E 5km M: 3.4
(B (24 19 57 | EEFEG 36° 14.8’ N 137° 38.3° E 5km M: 2.9
REPUL 2 PAARMIZEEE*=1.7
1 GRS SR sk =1. 0 AR HTER M EPEE k=1, 0 AL k=1. 0 M AiARE R %=0. 7
AREIT Z k=0, 7 RSN H k=0, 7 AREETHEH %=0. 7
ity BRI 1 LT BRI R SR sk =1. 1
139 (24 20 03 | REFUELAES 36° 15.0° N 137° 38.2° E 5km M: 2.6
GG B I 1 TR R SR A % =0. 9
140 (24 20 43 | REFIRAER 36° 14.6° N 137° 38.4° E 5km M: 2.8
FRpI 1 AR %=0. 5
141 (24 21 12 | REPERAHER 36° 14.9° N 137° 38.0° E 5km M: 3.6
() (24 21 12 | ERpURAE 36° 14.8° N 137° 38.1" E 5km M: 3.4
RO 2 FARTIZEE %=2. 2
1 AREHTEAHEE L %=1, 2 REFHTPSk=1. 1 F RS %=1. 0 AT/ %=1.0
AT RS k=1, 0 ARPIFIE % =0. 9 FEFHEMNIBNTHNT % =0. 8 )1 [+ % =0. 8
AT =1 %=0. 7 KENHB *=0. 6 2R HfEfmulE o ¥ —%=0.6 TGS %=0.5
Mgt B UL 1 TR SR % =1. 1
142 |25 00 50 | JEBplep 36° 14.8° N 137° 38.7 E 3km M: 2.9
() |25 00 49 | EEEAPE 36° 15.1° N 137° 37.9° E 5km M: 2.7
FRpIE 1 AR *=1. 0
143 (25 02 44 | FEFEAES 36° 15.1° N 137° 37.8" E 5km M: 3.0

REFUL

1

FAARTTZEE: %=0. T AEMTBH H & FEEF % =0. 7




HE | R | EuHA fiy TR RS R
Fa | HEF 2 |& o ZEE G E®
144 (25 05 59 | FnsgkLyALEs 34° 02.3° N 135° 15.6"° E 5km M: 2.0
ROkl 2 BHENTHA *=1.5
145 [25 07 34 | REFELAES 36° 13.3° N 137° 38.2° E 5km M: 2.8
FBPIR 1 ARTRE*=1.4
146 |25 09 07 | REEPURPER 36° 15.0° N 137° 38.4° E 5km M: 3.2
REIR 1 MATZE *=1. 1 IAARTE)I%=0. 7 HR T HEERE*=0.5
Mgt B UL 1 TR SR A % =1. 2
147 |25 09 17 | EEpIR s 36° 14.9° N 137° 38.1" E 5km M: 2.4
R 1 MARTIZE%=0. 5
148 [25 10 11 | REFEAER 36° 14.9° N 137 36.1° E 5km M: 2.4
gl B I 1 & LT ERRERE SR % =0. 5
149 (25 11 52 | REFIHER 36° 14.6° N 137° 37.2° E 3km M: 2.8
Mgl B I 1 e LT BRIRERR R ARG k=1. 4 &1L BEMT AR %=0. 5
150 [25 14 03 | FKHIIEPRERT S 39° 36.0° N 140° 32.4° E Tkm M: 1.8
FRHIR 1 (G AEENT SR T=0. 7 LA ARERT/NBH *=0. 6
151 (256 14 46 | REPEAEH 36° 15.1° N 137° 38.4° E 6Bkm M: 2.6
REFIR 1 IARTIRE *=0. 6
152 |25 23 42 | BT 33° 28.2° N 132° 26.0° E 42km M: 3.3
R 1 FRE T =T %=1, 0 AT @EEITA T *=0. 8 KM RIE%=0.8 W HEFMHT=0. 8 1M *=0. 6
FABFETRAAL % =0. 6 PNT-HTPNT-%=0. 6
153 (26 00 03 | Sy 42° 55.8' N 145° 29.0° E 46km M: 3.2
A 1 AREETTEEEE *=0.5
154 26 01 16 | ZEILFEES 35° 00.1° N 136° 54.0° E 16km M: 2.8
IR 1 KFRT T sk=1. 3 44 R AR % =1. 0 HUHITHE 1 sk=1. 0 XA THFFIT %=0. 9
2y SRS % =0. 9 FNZSTTRENT %=0. 9 4 dy BRI A FANT %=0. 9 BAFHAERON*=0.7
LEPRTTRIRIT 3 =0. 6 HHEFTIIARNT % =0. 6 44 BHHHEXHLANT % =0. 6
155 |26 01 31 | BTk 33° 28.8° N 131° 52.4° E 66km M: 3.1
(LR 1 ERSITRE%=0.5
Koh 1 FIRFTIFERF%=0.8
156 |26 02 02 | ZEEFRET 33° 57.0° N 133° 00.0° E 11km M: 3.2
TR 1 AiRTHTRTERT %=0. 9 SR ET %=0. 8 PHZcriHERIH¥EE=0. 8 4IAT44MET %=0. 7
AIETHAAL%=0. 6 PEGeHTEAE *=0. 6 AL *=0. 6 SIATHREEIRNT T H=0.5
157 |26 02 12 | MR- H 42° 56.5° N 145° 44.3" E 47km M: 3.6
JetEE 1 HRETFEEETFE %=0.6
158 |26 02 20 | MEARACEEM 26° 44.1° N 126° 21.9" E 29km M: 4.7
TR 1 A EFIEAE %=1, 4 JCRBITH S %=1, 2 JCKEITHI4E=1. 0
159 |26 02 22 | REFEGDE 36° 15.1” N 137° 38.2° E 6km M: 5.0
FBFIR 3 AAARHIZEE*=3. 0 AAATHIZ) [ %=2. 8 AREHTHRE *=2. 8 K4 k=2. 6 REFriSMNIHHTHMT *=2. 6

RREHTEE H S PG % =2. 5 ] B AT k=2. 5

PR TR S o 2 — k=2, 4 REHTHIE%=2. 3 (LIRS % =2. 2 ZeRBF i 3 =2. 2
KITT )\ % =2. 2 ZEBFHA % =2. 2 HAATES =2, 2 RGN =1 %=2. 2 ) IR AR *=2. 2
AR EIRTFEA k=2, 1 ZRUFTER k=2, 1 )RS k=2, 1 FUFrTE AR %=2. 1

FEFHLFHNTHLE =2, 1 TRl % =2. 0 HGEHTIHIFE Y =2. 0 /INIFEF *=2. 0 AREATHEE *=2.0
IAARHTION *=1. 9 FRIERIFE k=19 SBHTHk=1. 9 EEFHTARM %=1.9 AR *=1.9
KETTIEMR % =1. 8 HAGNTH G =1. 8 ARMAHUF =1, 7 ZEHFHIAR =1 7 I *=1.7
HR ARG TR k=1 7 FARTHEN Rk =1. 7 PG % =1. 7 AT H *=1. 6 ElfE*=1.6
FRAHT_EARE M %=1, 6 JREHTHR=1. 6 Sk % =1. 6 KB EARRT FHTH *=1. 6 ‘oA *=1.6
HALR YO =1. 6 ERRTEREHE Y %=1.6 THif7a*=1.5 AHF*=1.5 LHT%H=1.5

FERWFTT =k =1. 5 KETH{F=1. 5

JHTTRAHT XA % =1. 4 [SHENTHIF R =1. 4 FHEAARF*=1.4 HHRHR DS k=1 4
FUAATAL k=1. 4 BRETTEFIN=1. 4 KBRS *=1. 4 IARTIR=1. 3 FHEFRE 7 R k=13
FAAHIZE & k=1. 3 FIERAEE *=1. 3 JEAN S *=1. 3 HIBmEENTH I O=1. 2
FAARRGHTEE PR k=1, 2 FEANEPIIE k=1. 2 KFEA I k=1, 1 FoEFi =1 1
RS k=1, 1 KEER A k=1, 1 WA= %=1, 1 fETHE=1. 1 REHNTAL=1.0
EEhiAE%=1.0 TUmHME Fk=1.0 E@EH ERA %=1 0 mABITES %=1.0 FEFHTHS*=1.0
ERFHRMEE & =1.0 FHARER %=1, 0 ARHTRALAT *=1. 0 EEFifEiE/K=0.9
T-ihifi_FL R IR % =0. 9 HIAF KRB %=0. 9 GHINTT FHTH %=0.9 PPN %=0. 9 FKFER T *=0. 8
STRHETA H k=0, 8 ‘= AR % =0. 8 AT T =0. 8 FHIRHTRANEN %=0. 8 B, ARTZRIENT % =0. 7




HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
REEFHEAK %=0. 7 FAHTEA *=0. 6 MHICHMTES*=0. 6 A F/NHY0. 5 /NI EE %=0. 5
IHIRITIES3=0. 5
gl B I 3 A LTI EGR RABT k=2, 6
2 EILTTEARNT %=2. 0 & LT EERTANYS k=1. 8 FEARHT LAENT %=1.7
1 FREHFTERRENT ST k=1, 4 FEEHATARANTRE=L. 3 & LA & BT %=1, 2 )1 [Fi)1| Fk=1. 2
PR TNF-REsk=1. 1 iy IHiAKT sk=1. 0 @ Liied B BT sk=1. 0 thidyI| ik T %=0. 9
FPER) [ FHAHENET k=0, 9 v 17 1L 11 5k=0. 9 REHRTTILIRART k=0. 8 T = THARIFET %=0. 8
) D ART=0. 8 TR =0. 7 5 LiTiHlAERT=0. 7 vhigt) i@ % =0. 7
TETTE/NEE %=0. 7 @ILUi—2 B0 k=0, 7 HiRii AT k=0. 7 FEARTTHIEMET %=0. 6
IR RN %=0. 6 LRI %=0.6 &= H/IMKET %=0.6 EISHEFHT*=0.5
LT BT )7 =0, 5 w1 LA ERAT % =0. 5
LIBLR 2 FHJIETHRR %=1. 9 [LFLLAEATRIRET %=1.5
1 BTNV AT *=1. 2 BIERT KB INE=1. 1 & ORTHNEE=0. 8 & =] IRT A % =0. 5
ILIBLFEET 2/ [NFAR % =0. 5
apales 2 FERA R=1 7 AR = ANT=1. 6 AR R PEA RN %=1 5
1 FHOETERM*=1. 4 FANEKATTIT k=1. 4 #E39)TR 1 %=1. 2 $&HiiEE=1. 1
TAREX RIS k=1 | FEHHFES T 72 R=1.0 BHE TIRk=1. 0 FAFITE PN %=0.9
LA %=0. 9 FRAEKXTFRM=0. 9 Ho2 JRATHRE %=0. 9 S HTH#EH %=0. 9 WFEHi#3E%=0.8
AR KT ] % =0. 8 IAAIRILIKPEER *=0. 8 & HE i iRiT=0. 8 &+ HiEFt %=0.8
FREAIT X #4:=0. 8 HM) [T PE Ak =0. 7 HI [T =A% % =0. 7 )1 [THEAS %=0. 7 EfarpXE F =0 7
TERA X FEETCHT k=0 7 JERAVE X HERS % =0. 7 IEAATXICHEAT k=0, 6 #2 M iZRE % =0. 6
HMTIES=0. 6 UFAREXALMT *=0. 6 JIHRANTHIEI ] %=0. 6 FAARKEXKEN *=0. 5
ERTZE MG B % =0. 5 BRI TTHEETE %=0. 5
TS I 1 ZEHPAIAAHEENT %=0. 7 &) IITHARMENT %=0. 6 ‘ZEAE& H#=0.5
PRl 1 B VEH IR % =0. 8 FEPEHXAI=0.8 i XE *=0.5
L 1 SZIRTEIE=L 1 SR AE TR %=0.5
vl 1 HETERm AR S k=1, 1 PR EFE BT Fk=1. 1 BEmmIL=1. 0 BiRiiRE=1. 0
EURAE L %=1. 0 4B XISE k=1. 0 B-MH/NRETk=1. 0 B-MiERF%=1.0
VERTREARAT sk=1. 0 EHI[Hi—= W] %=0. 9 FERH/AYIT %=0. 8 4415 ERALXFER#E % =0. 8
A BRI AT 5k =0. 8 THBRATHHISENT sk=0. 7 Friii BN k=0. 7 44 (iR VEIX \ KT 5k =0. 6
£t R X —3 % =0. 6 B H/IMEAET=0. 6 T RIERT %=0. 6 Z2EikkILIET %=0. 6
HNTHTHAE %=0. 6 BT HINT % =0, 6 BETTRTAEITANT =0, 6 EHINTZEH % =0. 6
FEAFEATEE DN %=0. 6 $MH T HERT % =0. 5 PEEHTE RIT*=0.5 EAEfH K %=0.5
A LT =40 %=0. 5
160 |26 02 26 | EBFEAD 36° 14.3° N 137° 38.7 E 6km M: 2.7
FEPIR 1 AR %=0. 7
161 [26 02 33 | MEARALTEH 26° 44.8° N 126° 23.1" E 24km M: 3.5
TR 1 JCKEMT#H4: 5=0. 5
162 |26 02 34 | FEPIEPER 36° 15.1° N 137° 38.2° E 5km M: 2.7
stz B3I 1 AT IR AT . % =0. 6
163 [26 02 37 | REFILAIES 36° 14.7 N 137° 36.4° E 5km M: 3.5
ERpIE 2 AKTHZZE %=2. 1 MAAHIZS)I[*=1.6
1 EBH4ek=1. 2 @A =1 2 RIS R=1. 1 /IFE*=1. 0 [LEFAES *=1.0
FAARTIREIFE % =0. 9 FLAAVESE %=0. 9 REFTHEMBMTHMT %=0. 9 AZNTHHH &R PEEF % =0. 9
BARTHIREG A £=0. 8 KHTHIFEM *=0. 8 AHHTHI %=0. 8 IAAHTHEH %=0. 8 AMT HFE*=0.8
AT = 3%=0. 7 PR HAR *=0. 6 JMTTHTARHTIEIER *=0. 5
GG B I 2 E LTI RBR SRR % =1. 6
164 |26 03 22 | FEPUIRSPER 36° 14.9° N 137° 38.1° E 4km M: 3.1
FEFIR 1 AR %=0. 9
165 |26 03 28 | yHEARICFEM 26° 45.5° N 126° 22.3° E 24km M: 4.6
TR 1 JCKRBIT#MA =1, 2 JCKEBITE SR k=1, 2 JCKEATH % =0. 7
166 [26 05 00 | JREFULAIES 36° 14.8° N 137° 37.8" E 5km M: 3.2
RO 2 FARMIZE*=1.8
1 IAATHZ %=0. 7 AEMHHH *%=0. 5
167 |26 06 59 | FEPIRPER 36° 15.0° N 137° 38.1" E 7km M: 3.4
FERPUL 1 IARTIZS *=1. 2 IARTZ)%=0.9 REHiH4%=0.6
168 [26 07 37 | WPl 36° 14.6° N 137° 38.1" E 5km M: 2.7
RBF IR 1 MARTIZE %=0.5
169 [26 08 34 | REFULAIES 36° 14.6° N 137° 36.4° E Akm M: 3.1
REPIR 1 IAARTHZ)%=0. 7 IAARTHZ2E%=0. 7
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36° 15.0° N 137 37.9" E 5k M: 3.5
RENTEH R P % =1, 5 ARARTHIZRE *=1. 5
TAAHIZ) 15k =1. 2 ARRHT =5 %=1, 2 AW %=0. 8 LBF ST =0. 8
SESTRE) PR =0 7 HAFRIREA %=0. 7 HPIFEL %=0. 6 13 IIFFH45 % =0. 6
FUAFITESE %=0. 6 /ESAHE %=0. 5 ZBEFHflE @t > % —%=0.5
e L T BRI SR ok =1. 7
LT R EETAYE %=0. 5

36° 07.9° N 140° 04.8' E 66km M: 4.8
PRI % =3. 7 HLaTHAE=3. 6 SHMBAL % =3. 6 A HiPNJFENT *=3.5 fmif=3. 5
HUG TR k=3, 3 BEBTABMT % =3. 3 HYTerfispH *=3. 2 T /AKMEEIGANT %=3. 2 +iliia44=3. 2
WARTIEA T %=3.1 D<A SR %=3. 0 SN/ NP %=3. 0 AT /\4B%=3. 0 FH|LI*=3.0
AR A k=2, 9 TFEEATRA K =2. 9 BRATEH=2. 9 HETHEE » B *=2.8
DT H D B bhE%=2.8 \TRETES *=2.8 HilitiHT *=2.8 TIETAGLAT %=2. 8
ST RER %=2.8 D ITHHFIEFE *=2. 8 LI HRR %=2. 7 LM/ M@ %=2.7
BVNTTEME =2, 7 R ATRT 08 k=2, 7 SPATIRMI%=2. 7 RS =2 7 AR *=2. 7
AR k=2, 7 /NEET EER % =2. 6 HWhEKE O %=2.6 /JEET/MI*=2.6
FRECTTL IR =2, 6 A1 [THERE % =2, 5 ki k=2. 5 AMTTHEE %=2.5
PRBEAT KB k=2 5
SRR R k=2, 4 JREMTAER % =2. 4 D [T/ k=24 P RLITHge%=2. 4 FIRATAR)I=2. 4
DT IS D BRI % =2. 4 BYIFEPIE %=2. 4 > T BTN % =2. 4 FRilriicd «=2. 2
BEA W AT k=2, 2 2RI/ IME k=2 2 /NERTELE k=2, 2 PFATHE k=2, 1 WHEAETHINT %=2. 1
ST R =2, 1 BT N k=2, 1 RRETiAsre k=2, 0 SE Mz L %=2. 0
R BT /NI % =2. 0 FRE AT %=2. 0 ONVZ B2 RIS =2, 0 A-ArTH e %=1. 9
TR *=1.9 A IR k=1.9 1T ERE*=1.9 F707H#4A *=1. 9 HUER HTE*=1. 9
TATPNETIRTE k=1, 9 KFETHE % =1. 9 HHeREHIL *=1. 9 #HhEkH AT *=1.8
K THEERNT % =1. 8 ONV= B2 Ha) 1% =1.8 AKFHi&N=1. 8 IE[rHiEH%=1.7
Fadgrizad x=1. 7 $RMTHES k=17 $HHK k=1 7 ZIREE =1, 7 &k ke EET=1. 7
AR %=1, 7 RIARTTRANT %=1, 6 REFERTTE A k=1. 6 LB %=1, 6 $RHTIEHE=1.6
1TAMILE %=1, 6 FHHEKHETRMMNT %=1.5 HHAE TR *=1.5
sk k=14 ANZHHERTAER*=1. 3 HIZAiERT%=1. 3 AR PHRET k=1. 3
HRERE T ERT=1. 3 R N=1. 3 AT O k=1, 2 FHEA TR HRET % =1. 2
FREAR TR %=1, 2 EkifiZ2 )1 %=1 2 ALARIRTRYFIT k=1. 2 O7=B7enil / _ElT=1. 1
EFRTHAN] %=0. 9 RYHTHEEERT % =0. 8
FEBTSREG *=3. 6 /LTS *=3.6
T TTHILREFNT=3. 4 287 IT2E7=3. 4 WIARTICFITE H%=3.2 FEmffEF*=3.1
FERE TP IANT %=3. 0 HiATTENT=3. 0 HEATHPEHT AR *=3. 0 HiAHTAHITHE*=3.0
ANIT T % =3, 0 VEBFT R A R k=2, 9 BT HET % =2. 9 FHCE T %=2. 9 FELE i BN %=2. 9
BTN k=2, 8 BPAMT ALK =2. 7 FEFHTH *=2. 7 FEEFfirhl] =2, 6 SSEAM A *=2. 6
RIS % =2. 6 VBT FVART k=2. 6 F5ENTHLRIH: % =2. 5 AT ATRENTEER % =2. 5
SERIFTRIERT %=2. 5
FHEPETHR T % =2. 4 FHAT N k=2, 4 FERTHA BN %=2. 4 HYEHHENT %=2. 3 FEEFiimmnT %=2. 3
H Y SRR | WESRAUR sk =2. 3 TEARMTSE@MT k=2, 3 FRFAARIL k=2. 3 FEVATH I SEEF k=2, 2
TR % =2, 2 WEATHHEITZR k=2, 2 MiRS < HITRFE %=2. 1 ANl *=2. 1
FEJIETL S & & %=2.1 HXmEI=1.9 BemaErTy k=1.9 SARTIE KRR *=1.8
AZERE LT R=1. 8 AN A *=1.8 HYHEFITE *=1.7 Ahifotx=1.7
WEAHRE) [WTFSEE % =1. 6 AT BRTER *=1. 6 fikE < HriTEad)*=1.6
AR TR T4 sk=1. 5 AFAIE])ET/NI[%=1.5 HIEHATAN %=1.5 IREEE R H7- "0 %=1.5
ASEHTERES sk =1. 4 AR %=1. 4 IEUSILTIRE *=1. 3 FAKTTANT k=1. 3 KHKTE HIT=1. 1
KB FART %=1. 1 IZESLAEFT*=1.1 BYAPETb=0.9 IRERE TSR k=0, 7
BIZEHR S k=0, 7 IRZEHR T IR k=0 7
WA A =3. 8
ERITHEF =2, 8 FUHNTIRE *=2. 7 KIRETH O %=2. 6
FEREDTRINTHT L k=2, 4 AEARTIYEHT %=2. 3 11| THZRUEHT % =2. 3 ML rFgr BT % =2. 2
RFAFTPEANT k=2, 2 BIAETTR T %=2. 1 Hil AT BRARET sk =2, 1 CFHEARFHTPE A fRIT % =2. 1
AG TS LAY % =2. 0 KA erEmT «=2. 0 VEMTiPEAPIET=1. 9 ¥ M iFFRRET %=1.9
FrEART BN 8 BfETIIREET % =1.8 Z &0 HikM 40T %=1.8 KM *=1.8
ICHTRH BT %=1, 8 YAMTEARKT %=1, 7 KHETETHEHNT %=1, 7 #&/IITHkE%=1.7
HGTTRERANT =17 &L 0 (7480 %=1, 6 (FENRTTERIT %=1. 6 AFHTIAFIT%=1.5
FAAETHRRERT=1. 5 YEHTH FARAT %=1.5 JHEMAETARIT*=1.5
FrEuRTEIE k=1, 4 MBS TS k=1, 4 PRFRATAER % =1. 4 I [TH{FFARAT k=1, 3 Zx& 0 fidAT k=1, 3
RESIEFIRR %=1, 2 RGN %=1, 2 BRI A *=1. 1 ST FEHE *=1.1
(BT EAAET k=1, 0 (EIRFTH R TR HI 1 sk =1. 0 %) FALABNT sk=1. 0 Fr7R AT HTREEFR *k=1. 0
ZEPTiZE P =1, 0 BFGTHIEFNT=1. 0 AFGTIEET k=1. 0 AT F3HrHE *=0.9
FR2 R HR S ST 3k =0. 9 BUEFEMT A %k =0. 9 FLEFEMTHLI sk=0. 9 T 4 JE =0, 9
HEIT N % =0. 9 AT T IRT % =0. 8 #3)I|THA % =0. 8 #JIIFHiAJE *=0. 8 ZHita:HET *=0. 7
BRAAT I =0, 7 SIS HEARNT =0, 7 P2 ZBTHF=0. 7 @IRTHNT *=0. 7 #JIIHiF_E%=0.7
EhT-E A H=0. 7 BEE S LA L %=0. 5 IS H%=0. 5 SIRTTABHNT %=0. 5 EMITibFNT *=0. 5
R H ETTHEE % =3. 5
DZERTERPE =3, 3 B MR % =3. 2 MZEMTAFR %=3. 1 7= EmHXBIET*=3.0
JHAHTP AL R *=2. 9 FHEATHM %=2.9 FRATART*=2.9 S\ 7= EHMXKED=2.9
TTHTERAR % =2. 9 ABNEMG*=2.9 AETEH*=2.8 SR ER*=2.8 RBATTENT *=2.8
RBTHZEETR *k=2. 8 MVAHT =fR%=2. 8 PRI Y% =2. 8 FHMLI)I|H =2, 8 Itk L& R %=2.8
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NEFTFRR=2.8 SUWoE RIBIKRR %=2.7 SNz EEHIXAI k=2, 7 BANLTTHALERT k=2, 7
PEMHLE*=2. 7 FEATHRMT=2. 7 AEATHRE %=2. 7 SERHH *=2. 7 & HEBHAJEHTH *=2. 6
FHM FFH%=2.6 SUW2EREXKP*=2.6 SUW-EHRKFEES*=2.6 UV ERKES *=2.6
TTHETIAN %=2. 6 ALARTIANT %=2.5 JUmihde=2.5 =4piirhde*=2.5 ASTEE *=2.5
PAERH K =2.5 RRATHIIRNT *=2.5 FNmispok=2.5 AMHTEKEF %=2.5

INZETAR) T k=2, 4 FETTER *=2. 4 Af)ITHIR *=2. 4 FHHTTERE *=2. 4 0TI *=2. 4

W EWXIER %=2. 4 SW=EREXKBET%=2.4 S\ =EREXPRE%=2.3 #)I[ITHEH %=2.3
JIBETFHENT % =2. 3 &)1 & LB k=2, 2 Sz EilifnX g k=2 1 BkaIU /)1 %=2. 1
BEATIA =2, 1 5 EEEMTAES *=2. 1 BRTTHY k=2, 0 GHRIT/NE %=2. 0 JI|BIT I\ hk%=2.0
JIERTERT=2. 0 MATIE 22 % =1. 9 BAGETART k=1.9 &R RS *=1.9 BUAENRA %=1.9
FAMRETAAR k=1, 9 AFEMIEERT=1.9 & ZAVORTHOAR %=1, 9 FIlTE E F%=1.8
FEETTER AU %=1, 8 YRATHFIT k=1. 8 FULETAZ L *=1. 8 &I A *=1.8 JIlOHi=>Ffi%=1.8
PR THIRS k=1, 6 EARTARNT k=1. 5 HE =FHHAML*=1.5 BB LETHK%=1.5

ANBTRIZ %=1 4 Felii AR =1, 4 ST HTCH *=1. 4 AT ERE*=1.3 & &2V E)I[*=1.3
IR AALA ST %=1, 3 5 UABFifE k=1. 3 ERHTALF [ k=1. 3 MBI KT F=1.2

B AR BT RS k=1, 2 ARIATE % =1. 2 AT AR sk=1. 2 LFHFHTEIE k=1, 2

B BT = AR k=11 BT ERT=1. 0 BURAOF AL sk =1. 0 HyEAH IMTAET k=1. 0 AETALE %=0.9
S CRBFHIRH%=0. 9 ARABTIAAIE *=0. 8 FEAT AR %=0. 8 FTIRMINEA %=0. 7 HHUFATHEIE *=0. 7
HEET-EAAX=0. 7 HETREYER %=0. 6 FAHTEH %=0. 6 FACTHREANT %=0. 6
JINEEEPRT/IVEEET % =0. 5 FRACTHIHIEL 1 %=0. 5 ARRETAERMT *=0. 5

FATTAE %=3.5

PP TS ZS % =3. 4 St/ BT 4 % =3. 3 MATTNANT=3. 2 AT VEEAG *=3. 1 FATHREH %=3. 1
BEWTHEE %=3.0 NTATIFIHETH %=3. 0 BT RELRAE *=2. 9 FIR iR %=2.9
THEAERNNXALRNT % =2. 8 AAETIIRNT %=2. 8 FIIPHTIRAR*=2.8 FHTHE *=2. 6 FILTTFEFIH *=2.5
fiZeti Hot=2. 5 )l A% % =2. 5

SEMTZE R k=2, 4 THEEIRIXOUEF=2. 3 FIPHHTZEME % =2. 2 FEFAAT %=2. 2
THRGEXREENT =2, 2 ARHERRZepE=2. 2 TETATHFENE % =2. 2 THEEERATEMEA *=2. 1

R4 R=2. 1 THE AT k=2, | THEFHER/ AT %*=2. 0 FAFHIHRA %=2.0
JRAIATPE %=2. 0 AT =2, 0 FIRGHTAE k=1, 9 PRIRITANEEAS % =1. 9

FaEh R X T HETR k=1. 9 (LUEiiEE = %=1. 8 [LEkiiss k=1. 8 FTHEhRXrpdup=1.8
EHRFESk=1.8 HAMHEE %=1 7 FiRAMHRE%=1.7 2 L0/ N k=1, 7 FERAEFIGHE k=1 7
W% FERTG =1, 7 REITRR *=1. 6 FEGIEFEH=1. 6 pRHETHA%=1.6 J\{ETii/\fF*k=1.6
AR R k=1 6 B MR *=1.5 FEEMAHT AT [Ek=1. 5 SEAER *=1.5
ERIRA YT 7 F=1.5 FRTH{ R %=1.5 LT EHRE=1.5

AT HEME=1. 4 2% t=1. 4 FRATETT*=1. 4 Bl CERTE =1. 4 JEE0T FEAR *=1. 4
PR BT A K =1. 4 fELAr4e%=1. 3 JUHJURRTH B *=1. 3 EERET F24fx=1.3
FHHRX ISP A8 k=1, 3 TR ESFE PRk =1. 3 FEARI k=1. 2 FEHES*=1.2
R %=1, 2 FHTALR *=1.2 RZEMTRL E *=1.2 MR *=1. 2 FETHUHIR *=1. 2
JETFEYR PN k=1, 2 RESERTIE L k=1 | LR *=1 | [URTEG %=1 1 fELRAEE=L 1
FTRTIAN k=1, 1 —=HT—5E=1.1 [HEEH/\B i/ k=1. 0 BEZIERTE)I[%=1.0
ST RRT TR k=1, 0 AFEEFAH=1. 0 W& I FREE *=1. 0 A4 lims T i *=1. 0

M1 )\ (2=0. 7 FEEHATH L3E=0. 6

HURHG K B k=2, 8 HURUE S IXANIARG % =2. 7 BRI ST %=2. 6 FHHTHFE->D L4 1%=2.6
BORGLHAR k=2, 5 H ARG X ARAENT % =2. 5

FURH LS & & k=2, 4 FURTEF XTI k=2, 4 BUEASIE XMk k=2, 4 HURTALIX T 4 J5 % =2. 4
USRS A k=2, 4 HRT )X HR=2. 4 BT HR K S k=2, 3 BUE X k=2, 3
RS AT =2, 3 WAL KRG *=2. 3 B TREXKFI=2. 2 B SURKRE *=2. 2
SRR RES k=2. 2 HU B B k=2, 2 AT X571 % =2. 2 B ECR X HRA *=2. 2
HRORUHUE X HRORR % =2, 2 BT SEIX T BT k=2, 2 BRI ) HIXAR k=2, 2 BRI X AHT k=2, 1
FRRE RGN =2, 1 PEBCRCAPIT =2, 1 BORER M XA E k=2. | BT HRAY) [ %=2.1
TR =2, 1 BB R TH % =2. 0 BT HRIXA T *=2. 0 EUsE skl %=2. 0
INTERTNIBT %=2. 0 ST HR %=2. 0 BURBHGIXHIG *=1. 9 FUURSTIK AN %=1, 9
HRTTRHX SR x=1.9 Rt JuX e sk=1. 9 FUBREF iR o] k=1. 9 HTHHAMTH %=1.9
HOTHEIX L k=1, 9 BEUHEX PG k=1.9 SRR k=1, 9 Ffiii R %=1.9
ECORREAM % =1. 9 FRUTHEEWE=L 9 FHESUREAR—Y £ ¥ %=1.8 FHEHXMI=1.8
BOTEHXEZE *=1.8 —JEHPR *=1. 8 HAEUMIXALG)I*=1. 8 FEskiidER *=1.8

HURERR 21 8 B AR A % =1. 8 HURHHAXAIR *=1. 8 HREAXTHJIIT *=1.8
B R KRS k=1, 8 BURHLKAPA %k =1. 8 JAVLHRURANT k=1. 7 BT H XM %=1, 7
HRCR XA % =1. 7 BHRHIXZEE | k=1, 7 BRHSX 0 AFGINT %=1. 7 B E=1. 7
INGEHTHARRT %=1 7 [E4yFHiAZ k=1 7 FULEX (A4 k=1. 7 BULHEF X0 %=1.6
RTHTIAE % =1. 6 HATLUTART %=1. 6 [E/=FiTiA=1.6 HTH RXHRAT%=1.6 ZEETBT*=1.6
HRCHHEIX AT %=1, 6 \ETF-HitiePk=1.6 FRLXIERT %=1. 5 REUFRZFT *=1.5
HOUFFHRTTRA H T % =1. 5 HURE XA R k=1, 5 HTHATARE *=1.5

WA IXRIEA=1. 4 FAAAT/NET =1 4 FFHETT B FF0 k=1, 4 HUTHEEXE AR *=1. 3
HRUHME X VEHTE=1. 3 BRI K RARI k=1 3 B AT k=1, 3 EJEAS L TFANT % =1. 3
INEFHA) BT %=1, 2 FARKATAIT %=1, 2 BT RHXHEH *=1. 1 JEihEE «=1.1

bE DEFHGZS k=1 1 Bl 7 B k=1 0 J\ L1 AENT=0. 9 EriiE+RE %=0.9
SETHIRNT %=0. 8 ZEETTESH%=0. 7 FAGFTTHFAT=0. 6 MRIFAIALE %=0. 6 JIFflifksr F%=0.5
PR AT £ =0. 5

TR ING *=2. 2 W RITAA) R =1. 9 A ifiZefik=1.8 E[Tis*=1.5 RESMIHRE *=1.5
FIRTHIEr R k=1, 4 HWEERTHEA FPEEr=1. 3 MATIRERET %=1. 3 Wb E Hi/Ma =1, 3

VO XTSI k=12 FRTEIN=L 2 ) T RAR =1 2 ETAIG *=1. 2 FEBFAER *=1.2
JEE) TS T k=1, 1 ¥R *=1. 1 SRR RIEE %=1. 1 BRILTHMIEERT «=1. 1
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T | BEES|& o BE G E D
VO XTI =FINT=1. 1 SRIGARRIF =1, 1 ZEITT\IBIL k=1, 1 FEMTHER k=1, 0 FHFTHTIGHMT *=1. 0
TRITHT R HAR=1. 0 FEZERTALE =0, 9 JIPNAS EJHPNFRIE %=0. 9 KAEMTAJIJF*+=0. 9
PR TR 5 =0. 9 RAHFFHGAIFT %=0. 8 Akl FJ>k=0. 8 RIEMTFAFJE % =0. 8
ZEE) [T \IBHT =0, 8 “AARHTENE %=0. 7 JIIPNAT LI P/ INLE3=0. 7 RETHA) 1)11=0. 7
S I IRYC R =0, 7 RSGEAT PARA =0, 7 4850 IRBPT AL RS HUE % =0. 7 FESEHT [H 55=0. 7
FAT T ZERT =0, 6 VX iDL i k=0, 6 /NEFETTIE =0, 5 /NEFHT/NEFHTHT =0, 5
FEATTIARS HT=0. 5 KREMTEF Fk=0. 5 ABILTIRAH=0.5 #&&/SEFHT N a0 *=0. 5
) 1 2, 2 BEEAPZR)N XA k=2, 4 BRI | X IAB A HRT % =2. 3 BRI X SN % =2. 3
IR E BT E AP =2, 3 RALLPE AT % =2, 2 Akt A E5 AT k=2, 2 BRI XA k=2, 1
R XL TFRT=2. 0 BEIRNA) [HHAERT % =2. 0 BEEHEA X AR ERHECk=2. 0 1R IR AT >k =2. 0
(R R IR AT k=1, 9 ARIEEIER T4 T %=1, 9 JIIF) IR T E0T k=1, 9 BHAFET =19
FEIEAR KL I sk=1. 8 AR X LIPRHT sk =1. 8 REIEhE - XA % =1. 8 BRIk H AiHNIT %=1. 8
RRIGREX ISR k=1, 8 REIGBIARIX = V85 k=1. 8 JIIFHE X/ M k=1. 8 HER it siyeF k=1. 8
FRILR T AR IXATHT k=1, 7 BRI ERX AT k=1, 7 REITERIX 50T % =1. 7
REESTAK LG G k=1, 7 BRRALXATE T k=1, 7 PREFIERMEN L *=1. 7 JIGERTXEF)| *=1. 7
2 TS o =1 7 =3k LET sk=1. 7 JCFmi PRI & =1. 7 BRIHE X1 %=1. 6
FRIEAIRIX ALk =1. 6 FREEXICHIIT %=1, 6 REEALX AR %=1. 6 FRLRXFIRET *=1. 6
BRRPEX 72 & U k=1, 6 BERATRES k=1. 6 JEARATFR] k=1. 6 FHEUERFE XA k=1. 6
FRLARAB A k=1, 6 IR/ IMZRRIT=1. 5 IR PER A % =1. 5 AR EHENT *=1.5
FERTREE *=1. 5 HERMHTE *=1. 5 BRIEHX AAIGE *=1. 5 BRAIRXEMAM *=1.5
FJIMTAH k=1. 5 AN RS *=1. 5
1 RAIHE RIX B k=1, 4 HEECHRIEICHIE PE % =1. 4 BRECEUIVE 745 % =1. 4 BRITEERFUIXAART % =1. 4
JINE IR B k=1, 4 BZEETYED =1, 4 JERBIHRERG *=1. 4 3E)FHE - 45 %=1. 4
FRER AR X i k=1, 4 ABREIR AR I X OKER A sk=1. 4 FERSR e XA % =1. 4 AR R8sk =1. 4
FERE LRI AR k=1, 4 BAIES RLIKER R k=1, 3 BRRAIRX AT =1. 3 PIERAEAR *=1. 3
JIIFF=E XA AT k=1, 3 JIGFRERX k=1, 3 MEEA TR *=1. 3 F&JIBTEL%=1.3
JNHETSKE % =1. 3 ZBEFEE=1. 3 JEARM FEal/A %=1 3 FHMTHARE *=1. 3 RIS *=1.3
R AT L k=1, 2 ) IR FYEE %=1, 2 BHT R k=1, 2 A4) 1 KHIT 4 7 k=1, 2
FAHETAA FHAREE % =1. 2 FARRTRAA k=1 1 [LHAEET LA %=1, 1 FRERTRS )1 %=1. 1
BREHHEXE LA *=1. 1 BUESSE IR %=1 1 )RR SR =1, 0 BB TSRART %=1. 0
SETRAL =1 0 ZRYFTITR *=0. 9 RBEETH 50x=0. 8 /NEFITIAE=0. 7 SRATHHERNAT *=0. 6
H ] Uk 2 HPERIERAX=15 Frafihfes 77 F=1.5
1 BLEmEAK*=12 ENTEY *=1. 1 FUOEATRMN*=1.0 FLEd =10 ZWFTifEr=0.9
PEOFERTAZE %=0. 9 B EEiERET=0. 9 &AM *=0. 9 ZMETIR %=0.8 BHE:HTF H*=0.8
FERHAIF=0. 7 R TA=0. 6 FAIRITIIZS %=0. 5
ER 1 AT x=0.6
e 1 FEfIATSHEET=0. 7
LA 1 (LAt L k=1, 4 B AR PR k=1, 4 (LAUEALTTESRET k=1 3 &) [ITHRUT k=1. 3
FEWTREE) TR k=1, 2 FEFFE AT k=1. 2 B OIITHEE=1. 1 HURFriFEAE %=1. 0
KA THHEAT) % =1. 0 FFFiARE=0. 9 HEFIETHEE % =0. 9 FIMI Tt ERAES %=0. 9 #RR4T B4 %=0. 8
KATRHA=0.8 IEIABELS %=0. 8 FEEHT T4 H%=0.8 FUNTERT*=0.8 Hkfi/\fCHTFF %=0. 7
HEE T RS k=0, 7 FUSHERENT % =0. 7 SIERT I ME=0. 7 FIN TR IL T RARE=0. 6
IINEFRINEINFAE =0, 6 BN T RFIRTFIFEES % =0. 6
FEFIR 1 EURHHE 1 k=1.0 PR AR %=0. 7 /NFFHTE-E % =0, 7 A HTHIA %=0. 6
172 (26 09 51 | REPIRAS 36° 14.7 N 137° 36.2° E 4km M: 2.6
M7 B UL 1 &L TR SR ARGk =0. 8
173 |26 10 08 | FEEFILPER 36° 15.1° N 137° 37.8" E 6km M: 3.2
EEFIR 1 FAARHZE*=1.0
174 (26 10 18 | JREFULAES 36° 15.0° N 137° 37.9° E 6km M: 2.8
ERPIE 1 MARTIZAE*=0.7
175 |26 17 48 | /)N 42° 33.9° N 141° 55.2° E 27km M: 2.9
e 1 JEERTEEA=L. 2 2 ERTE A E%=1. 0
176 (26 21 21 | f@EkEALLNHTS 33° 40.3° N 131° 00.5° E 8km M: 2.9
Fetha]IcN 1 ATHETA I %=1 4 TG %=0. 7 ZCZ BTBL _EE %=0.6 A0 ZHTERIIAE %=0. 6
177 126 22 17 | EBFRAHER 36° 13.0° N 137° 39.9° E 4km M: 2.6
stz B3I 1 T RIREE R AR % =0. 5
178 (26 22 26 | REFULAIES 36° 15.2° N 137° 38.1 E 5km M: 3.2
ERPIR 1 AAAHTZE*=0. 9 IAATHZ)%=0. 7 AMH]=FF%=0. 6 AEH]HHE %=0.6
Mgtz R L 1 LT LR SR 2 % =1. 0
179 |26 23 02 | #IE&Hh 42° 06.2° N 144° 58.1° E 45km M: 4.7
AbifE 2 PIRETTERANT k=1. 9 WREBEMVEAHK=1.9 WEMFEFFE*=1.7

1 SHIFEITRIR *=1. 4 RETHEER *=1. 4 BREATIEER]*=1. 3 HIFEHENT=1. 3 AR *=1. 2
FIEETT 1 45k =1. 2 JERITESE k=1, 1 FEETL 2 Sesk=1. 1 AREAROMN *=1. 0 HIREITHE=1.0
FEFAEITAEAE % =0. 7 BIMBEET ARG % =0. 7 FEEASEEE I *=0. 6 JE/FUTRIR=0. 6 FHIT 2 4:%=0.5




HEE | EIEE | g ftiy 9L s fsii
T | BOEES|& o B E G E D
180 (27 07 32 | &R 37° 09.6° N 141° 21.1 E 62km M: 3.6
e U 1 FERITTHT YA % =0. 5
181 [27 09 29 | REFELAER 36° 12.4° N 137° 36.8" E 5km M: 2.9
el B I 2 @ LT BB R R ARG %k =1. 5
1 S EERTAS %=0. 8
182 |27 11 32 | REFIEchER 36° 14.9° N 137° 31.8' E 10km M: 4.8
Ryl 3 ARMZeEE*=2. 7
2 AREETEE ARV k=2, 2 IAATHZS) ] %=2. 1 KEETHBE *=1. 8 REFH{SINBMITHIT *=1.8
R TR B *=1. 8 H AR *=1. 7 KEIT=[f%=1.7 W) *=1. 7 EEHih5*=1.6
LEBPTYRA % =1. 6 THGINIES *=1. 5 LZEFTFEELE % —%=1.5 [LERESE*=1.5
R ER k=1. 5
1 /NIRTEIFR=1. 4 FAARTHON*=1. 4 AGEHTHEEV=1. 4 FETESHAR *=1. 4 FAAPESE*=1.4
AR IIREA =1 3 R TR 3 HALTHAE R %=1. 3 KETHiZER*=1. 2
RIS k=1, 2 AREMTH 2k=1. 2 FARAHRE) IFEk=1. 2 LT *=1. | B *=1.1
EWEART T k=1 1 SR NI %=1, 1 RETHRBTEIEAE % =1. 1 FREEFTHR*<=1. 1
PR % =1. 1 KRTTHZET=1. 0 AT % =1. 0 FAATHF *=1. 0 AHATHELE *=1.0
LRI k=1, 0 KITHT/\B=1. 0 FiATEn 7 IR %=0.9 FAIE*=0.9 Z2%5H =45*=0.9
HULRRI=0. 9 WAATTIZ M %=0. 9 SIRATII %=0. 9 T ART%=0.8 AMTERAREY %=0.7
HTSE=0. 7 AAATIZEZE 4 %=0. 7 ARATIEIIT=0. 7 AR AR k=0, 7 {SHEETAREURE % =0, 7
FoANTEESS %=0. 7 KEEATARI %=0. 7 BIARBMTHEE/ VAL %=0. 6 FAATI=0. 6 HAA AL *=0.6
JREFHTH1J=0. 5
stz B3I 2 fE LT BLRBIR RABTE %k =2. 2
1 ELATEARNT k=1, 3 FEIRHT_ERVENT % =1. 2 @i EERTAR % =1. 0 =LA % BT =0, 8
FRBR AT ARARTE=0. 7 TR BT k=0, 6 ) I[7F)1] b k=0, 6 HE)I|FHAHT %=0. 5
e 1 BB %=0. 7
L 1 S7IIRTHI4=0. 6
LA 1 LA BST %=0. 9
o Uk 1 ERAKEE XA EIRT =0, 6 {EiAdbX =/ HET=0.5
parsilin 1 EWEATRETEk=0. 7 FHRAAE-0. 6
183 [27 11 33 | REFULAES 36° 13.2° N 137° 38.9° E 5km M: 3.2
EEPIE 1 MARTIZE*=1.0
Mtz B UL 1 & L TR SRR % =0. 5
184 (27 12 04 | REPIEAEH 36° 15.1° N 137° 37.1" E Skm M: 2.6
REFIR 1 FAARHZAE*=0.5
185 (27 14 39 | REFULAIER 36° 14.4° N 137° 38.7 E 5km M: 2.7
ERPIR 1 MARTIZAE %=0. 5
186 |27 18 06 | AR (BRI 43° 15.4° N 146° 16.5° E 45km M: 3.8
e 1 ARETEREREE *=1. 2
187 (27 18 25 | REFIRHE 36° 14.3° N 137° 38.4° E 6km M: 3.1
REFUL 1 IARTIZE*=1. 1
etz B3 U 1 AT R SR % =0. 6
188 |27 22 23 | @& 36° 40.4° N 142° 02.2 E 41km M: 4.4
IR 1 AEHREx=0.5
189 [28 00 23 | FEEFIRAES 36° 14.5° N 137° 38.1" E 6km M: 3.1
FBpI 1 AR %=0. 9
190 |28 01 55 | REBpEAE 36° 14.7 N 137° 36.5° E 4km M: 2.8
FBpIL 1 IARTIZZ %=0. 8
Mgl B UL 1 TR R AN % =0. 8
191 |28 03 41 | #EEKRETE 28° 20.2° N 129° 34.3° E 24km M: 3.3
SRV SR 1 #ET4UEAERT=0. 5
192 28 05 19 | ‘EigkEnh 38° 14.4° N 141° 42.2° E 50km M: 3.6
"R 1 FSTHERT k=1, 2 RIFTHFEEA %=0. 8 =y | IFFHTHT) I k=0. 6 HRAEHTHRA %=0. 6
193 |28 09 36 | ZIRUARTH 36° 16.4° N 140° 30.8’ E 67km M: 3.0
PRI 1 ANEHIBNIINRE k=1, 1 AT HIPNEHET %=1 0 A THHET %=0. 9 2RI H:%=0. 9
YEERET/ N %=0. 8 D= L) Fa S *=0. 7 AR5 %=0. 7 /NEETHELA *=0. 6
B TRACRT 5k =0. 5 Bk FLRT A5 % =0. 5
194 |28 12 57 | FARFEHERRT S 40° 37.3° N 140° 27.9° E 12km M: 2.8
HARI 1 SARGTRME *=1. 4 FEEAEF ESEE*=1. 3 SLRTTTAIANT=1. 0 BRRITACK %=0. 9 LRI %=0.9

SARTTTRAE=0. 5 ) I[FAAANT =0. 5




HEE | EIEE | g HRE 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
195 |28 15 36 | REFURPES 36° 15.0° N 137° 37.9° E 6km M: 2.9
EBFIR 1 MARTIZE %=0. 6
Mgt B UL 1 AT IR AT 2 % =0. 6
196 |28 17 18 | ZIRIRREHD 36° 07.9° N 140° 04.5° E 64km M: 3.2
iz N 1 FHE THARERNT=0. 7
HERG I 1 HREWTHE=0. 7
197 (28 19 31 | #EEEH 37° 23.7 N 141° 22.4° E 32km M: 4.2
BRI 2 AEHENTALH % =2. 2 XCHERTIRYT k=2, 1 PR TERT R R RMT % =2. 0 KHEMTKIIJF %=1. 9
TRITHTSSHAR=1. 8 FEFEFSHIFHTIX = BMT=1. 5 FEER FiHT X AMT k=1. 5
1 EFANTAN % =1. 4 FBTHPA*=1.2 KABMTES k=1, 2 G/ INEX *=1.2
AR TIRE R X PENT k=1, 1 &5 EEFIT LA RASHU =1. 1 JIPNA BN EPE %=1. 0
FAARSE THFE S EAAEE=L. 0 JIIPIATFIPN=0. 9 HASTEEEHT % =0. 9 AREEAPHFHR %=0. 8
FEAEATER *=0. 8 FTHIITA MY NE %=0. 8 JINRETH EH % =0. 7 WO E IV % =0. 7
FHASTRANS HT=0. 7 JIPIAF BN/ INLSE%=0. 7 FASTRATEERT %=0. 6\ io X Hi =FniT=0. 6
IR 1 (LTERTERAER % =0. 9 JERTHIH %=0. 8 &7k *=0.5
PRI 1 R AH%=0.5
198 |28 22 15 | Ay 42° 01.5° N 142° 36.1" E 64km M: 4.1
AeiE 1 HOENTILENT sk=1. 4 JHIATETERZE=1. 4 JHTITSEM k=1, 4 JHINTIEIR~1. 3 SHrOVE0 T =43 IBRT % =1. 3
O ETERA LTRAT=1. 2 JRIIETEAT %=1. 2 2 0 HETH B %=0. 9 FOT=DETEHPEISERT % =0, 9
Z 0 BHTZ Y S k=0, 8 FERIMTERESRAT % =0. 7 FRLITZSMT =0, 7 JXRBHT FHEH=0. 7
JRRMTEAGE=0. 6 HREAASITA4E % =0. 5
199 (29 13 44 | taEkRALpE 34° 03.2° N 130° 02.0° E 13km M: 4.1
e ] e 1 FHUETE k=1 1 ZYLTLOMIE %=0.6 TR *=0.5
PRI 1 FEETIRRET *=0. 6
Rl 1 ST/ JHRT % =0. 7
200 (29 14 26 | FEEFUHES 36° 14.3° N 137° 38.6° E 6km M: 2.7
REPUL 1 IARTIZE %=0. 5
201 (29 18 25 | AFWHh 39° 38.2° N 142° 06.5° E 49km M: 3.7
AT 2 [LHITRIR *=1.5
1 BT AN k=13 BEliiHE k=1 3 &gk =1, 1 (LEnTWEIT=1. 1 =& i)115E%=0. 8
202 (30 00 35 | EEFUAES 36° 14.9° N 137° 37.7 E 6km M: 2.9
FBpIL 1 FAARTIZE%=0.8
203 |30 12 15 | HHZFEEAH 40° 50.4 N 142° 49.4 E 34km M: 5.3
AT 3 BRKMTHK % =2. 6
2 T TIRESEIT k=2, 3 AR HTE | k=1 9 BEMER %=1.9 JUE T HI*=1. 9 AR *=1.7
JUFRHFERAN =1, 7 )5 TifER=1. 5 ST R fE =1, 5
1 ARZETBHGR=1. 4 BFHAEE %=1. 4 ZFfiadETc=1.4 —FimErk=1.4 WK EHAR %=1.4
RIMTE MG k=1, 4 FER AT % =1. 4 JUE I RE=1. 3 BKEILERT=1. 3 & EETA=1. 3
SATPHTH AT *=1. 3 EHTHE k=12 JWEFEMEEKk=1. 2 AZEHTIEIT=1. 1 TR0 RE =1 1
SSATHIPZENT k=1 1 SEJMITERIG TP JuRET %=1 1 RERATHESHT k=1. 1 BT k=1, 1
—BIMTENT k=1, 1 —BAMTEARAT k=1, 1 xS k=1. 1 BINTTHI*=1. 0 BMTHIHR *%=1.0
BT HEF K k=1 0 —BIriBRRAT %=1. 0 FHETAANIERT=0. 9 B I H BT %=0. 9
BB A AT %=0. 9 (EETTHFINT %=0.9 4t EHFHEET%=0.9 [LHMITRIR *=0. 9 fE&THAANT=0. 8
BRI AT *=0. 8 FEAMTTAIMH=0. 8 224 BMT=0.8 &5 H)I[H*=0. 8 JL_LriEmT=0. 7
—BITRHIT=0. 7 A/ T PEAR 5% =0. 7 SP5AT AR % =0. 7 FEFIERTIRIN) IS %=0. 7
BN THAIRIEENT=0. 7 HEPAIF S % =0. 7 AZETHREPNT %=0. 6 |LIHHT/\IFEIT=0. 6
FEORTPEAR EEREF=0. 6 BN THAIRVE AT %=0. 6 FERTAE %=0. 6 = dHish» I%=0. 6
—BAMTHILNT =0, 6 FSEMTYEES /0% %=0. 5
A 2 BRERTHHNERT %=2. 0 BAHTHYANT *=1. 8
1 BEETZAN k=1 2 BIMEITRAR=1. 2 BIMERTABINE *=1. 2 FEHATIL 2 S k=1. 1 ERETTH / I %=1.1
PRARTIRARIT =1, 1 FIMEITVE 1 45 sk=1. 0 fRMTHERS % =1. 0 JEEMTFEYA=0. 9 AREINTZEHT % =0. 8
FE TR R % =0. 8 TRRiAT 5% =0. 8 ZFHTIB/HANS % =0. 8 JHIAWTELH k=0, 8 MR HTFEREFE *=0. 7
TR % =0. 7 FTOTZ2MTENILTIT=0. 7 JHRFWRER=0. 7 20T Rttt %=0. 7
BEETTZEN=0. 7 2V HETX Y B %=0. 7 2-FJEHT 201 % =0. 7 LARMTAN] %=0. 6 #IFiTiE0T=0. 6
LARITRIT=0. 6 AZASHT)I] % =0. 5 HiTmEzsu=0.5 EETREIR=0.5 %/ NEARIART=0. 5
AR 2 TLPHTRE=0. 4 P FETTEIA =2 4 BROHETER O k=2, 3 J\ S HiiT=2. 3 JUAHimalk=2. 3

AP EAT BRI k=2, 2 TPk =2. 2 FOPM A T =2, 2 FARFE I I k=2, 1

B HIIT BN k=2, 1 SPNITSRFEIR k=2, 0 BGEFTRD - RN %=2. 0 = JFMT{EIRF/NEIT % =2. 0
TooidAsk=1.9 EANR/NE=1. 9 HALAT LAbRd k=1. 9 Te-oii/IIPNET *=1.8 B HEEHH FH %*=1.8
CFET-EF %=1.7 Teomidth=1. 7 ©FHTAR / bk=1. 7 ZIRATHBMT %=1, 7 HO@AahE*=1.7
HOBATD - XA H=1. 6 REIEHTAK 2 7 k=1, 6 Sk IEHTHEH k=1, 6 /SPHTRY&HE*=1.5
+FOETIVE BT k=1, 5 Lo omIHINT S %=1.5 5\ HHHT FHE %=1.5

REATSF T k=1, 4 JUEETYE 7 R %=1. 4 WTETH %=1 4 JUSHTEF=1. 3 Ny BiktRR=L 3
PEHARHRRS %=1, 2 HAHRMERE=L 2 FRARAThg k=1 2 TeoTHEFR *=1. 1 FAPFFR%=1.0




HEE | EIEE | g fiy 91 s A
T | BOEES|& o EE G E D
ONDHHAAK=1. 0 FEHAER %=0.9 Te-oHi AR ELIRA=0. 9 FL) | JFE AP %=0. 9
HOER LR %=0. 9 o ATk HIF=0. 9 D2 BHIAE %=0. 8 FR{ARTH L k=0 8 FHARFTIRIN *=0. 8
OINDHELHT %=0. 7 TLAT) | JEHTEEHT % =0. 7
IR 1 BCKTIENT % =1. 1 FBTIHERT %=1, 1 JEANTHITIE=1. 0 BEKTTPECKAT k=1. 0 KULVATIEZNT %=0.9
BOKRHTRILET %=0. 9 ZIIATHIRE=0. 8 KAERTHEDN % =0. 8 B KR S7H] %=0. 8
P =R TR 1=0. 8 KR FHL % =0. 8 A& i KARERT *=0. 8 FELRMHTZEE=0. 7 Hkrfirh FHRT=0. 7
SERTIRE % =0. 7 EFMTIKE %=0. 6 K& = HET=0.5
K 1 FEMA TRk =1. 4 =AEATER %=1, 2 FRJIRTALIIF *=1. 1 /NAT N AR k=1. 1 KEETHTRAT *=1. 0
IEETELPNETERS k=0, 9 KCAETH M %k=0. 8 JALTTEEL *=0. 8 JtAkMT/EREMT=0. 7
PRI 1 %iaH:*%=0.5
204 |30 14 44 | EEEPE 36° 15.8° N 137° 38.2° E 4km M: 3.1
Mgl . I 2 E LT R RRABTE % =1. 8
1 @&l EERTASE k=1, 3 TR =0. 9
205 30 19 51 | AXEKEUTHE 28° 20.4° N 129° 33.9° E 24km M: 3.6
IR 2 WFPHTES R k=1, 5 AETHAMHNT=1. 5
1 PRRRGE k=1. 3 WEEPNRTE  B=1. 3 S PRTANGH 2R k=1. 3 AT ARTPEfhR *=1. 3
BRI R =1. 3 FFRT B *=1. 2 ASSETAFMT B k=1. 0 WF BT HE{=ZE *=0.9
T PTG 5k =0. 8 HEIET R A=0. 7
206 |30 20 02 | M EIRSERFPEHES 35° 23.2° N 136° 45.8" E 9km M: 2.8
Mgtz B UL 2 IR %=1.5
1 BT | ERT T =0, 9 FCHETHSRNT % =0. 7 BHEETHRIIET%=0. 6 IkEgMT/\H]k=0. 6
el 1 —EiiTHKk=0. 7 —E ARSI HT%=0. 5
207 (30 21 11 | EEFUAEs 36° 15.77 N 137° 38.2° E 4km M: 3.3
REPIL 1 AAARHTZAE % =0. 6 224 %=0. 5 A ETER H & FIEEF %=0. 5
gl B I 1 Sl BRI SR AE 2 % =1. 1 @il SR A % =0. 6
208 |30 22 07 | EEFURAPE 36° 16.0° N 137° 38.2° E 4km M: 2.7
Mgl B I 1 TR SR A2 % =0. 5




